Hamanis /lucmonad /
= (| o

MATE MATH KA
g‘%

III. -




YAK 51*kn4(075.2)
163

PekomeHaoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITY | HAYykn YkpaiHu
(Haka3 MiHicTepcTtBa ocBitu i Hayku Ykpainm Big 16.01.2021 Ne 53)

BUOAHO 3A PAXYHOK AEP>XABHUX KOLUTIB. MPOAAX SABOPOHEHO

BignogsigHo oo TunoBoOi OCBITHLOI NPOrpamm KONEKTUBY aBTOPIB
nig kepiBHMuTBOM O. A. CaB4eHKO

YMOBHI MO3HAYEHH4
O‘-IaTOK YPOKY
f BMKOHAM YCHO

®® nonpauyoite B rpynax/napax

3aBOaHHS 3 IOMNYHUM HaBaAHTAXXEHHAM

/O Jocnian

B
Lz JoMallHe 3aBOaHH4A

Jincronapg H. .

63 Matematuka: nigpyd. ong 4 k. 3aknagiB  3arasabHol
cepenHbol 0CBiTH (Y 2-X YacTuHax) : Yactmna 2 / H. M. Jlucto-
nag. — Kuis : YOBL, «OpioH», 2021. — 128 c. : in.

ISBN 978-966-991-110-0
ISBN 978-966-991-112-4 (4. 2).

YOK 51*kn4(075.2)

ISBN 978-966-991-110-0 © H. M. Nuctonaa, 2021
ISBN 978-966-991-112-4 (4. 2) © YOBL, «OpioH», 2021



MHOKEHHA I OINIEHHA 1:
BATATOLIM$POBHMX YHCE] j

1) O6uncnu.

16+ 16+ 16
14+14+14+14+14+ 14
19+19+19+19+19+19+19+ 19

2) MosCHN, 9K CKNaaeHo PiBHOCTI.
15+15+15+15=15-4 36+36+36=36-3
21+21+21+21+21=21.-5 48+48=48-2

2. [MpounTam NOACHEHHSA NPO Ait0 MHOXEHHS, NPO 3a-
KOHW | BNACTUBOCTI Ail MHOXEHHS.

a-b=atata+..+tata

b pasiB
MOMHOXMWTN YUCIIO @ HA YNCIO b — O3HAYAE B3SATM
4MCNO a 0oOaHKOM b pasiB. oiq

3BepHM yBary! Lis piBHICTb MOXNMBa, AKLLO 5 r),p
b > 1, OCKiNlbkKM CyMa He MOXe MaTu MeHLIe oo | )

JBOX JOOAHKIB. ¥ L
N -
3annc a - b - ¢ 03Ha4vae, WO Cno4vaTky 3HaXoadaTb

no0yToK yncen a i b, a NoTiM Len noOOYTOK MHOXaTb
Ha c.

MoxHa 3HaxoamTn AOo0yTOK Oyab-AKOI KiflbKOCTI
MHO>XXHWUKIB.

2:3:-4-5=6-4-5=24-5=120
g Yyac MHOXEHHS KiJIbKOX Ycesl MHOXHUKN MOXX-
Ha NepecTaBnaTV Ta rpynyBaTt 0yab-aKMM YAHOM.
8-2-7-5=(8-7)-(2-5)=56-10=560
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Lls BnacTmBiCcTb Cnigye 3 nepecTtaBHOro ta Crosyy-
HOIO 3aKOHIB MHOXEHHS.

Ona 6yab-aKnx 3Ha4Y€Hb a | b npaBuiibHA PIBHICTb:
a-b=b-a.
Bia nepecTtaBfiSHHA MHOXHUKIB 3HA4Y€HHS

AOOYTKY HEe 3MIHIOETbCH.
\ /

pF 3\
Ona 6yab-akux yncen a, b, ¢ npaBuiibHa PiBHICTb:

(a-b)-c=a-(b-c).
LLLo6 A00YyTOK ABOX YMCEN MOMHOXUTU
Ha TPETE YUCJI0, MOXHA NepLUe YNCJI0 MOMHOXUTHU
Ha AO00YTOK APYroro i TPeTboro Ymcein.

Y MHOXWHI HaTypasbHUX 4YMCEeN Oigd MHOXEHHS
3aBXM BUKOHYETbCH.

Ao B gobyTKy xo4a 6 04NH MHOXHWUK OOPIBHIOE
HYJI0, TO 1 BECb A00OYTOK AOPIBHIOE HYIO.

(00 )(0-e0 )

3. 1) 3amiHn gogaBaHHA MHOXEHHSAM.
299 + 299 + 299 617+617+617 +617
70+70+70+70 24 + 24 + 24 + 24 + 24

2) 3aMiHN MHOXEHHS O0OABaHHSAM.
43 - 3 16 -5 25-2 27 -5 19-3

q. Cknagy Bupasm n 004NCAn ix SHa4YEHHS.
¢ [NepLunint MHOXHUK — 14, opyrun — 6.
® Yiucno 5 36inbwmntn y 15 pasis.

e JlobyTok uncen 7.i12.

e Jlo6yTOoK cymm yncen 5i 25 ta umncna 100.
y/




® 10.

511,

[MopiBHAM MiX cOOO0I0 BUpasn B KOXHOMY 3i CTOBIM-
yukie. Cknagu n 3anmwin PiBHOCTI.

237 331 4 .22 2-15

37 -2 31-3 22 -4 15-5

Po3B’s>1 3aaa4y pidHMMmM cnocodbamu.

Tpu npauiBHUUi 3iOpanu NO N’ATb KOLUUKIB CYHULb,
NO 2 Kr B KOXHOMY. CKinbkn KisiorpamiB CyHMLUb
BOHW 3ibpann?

45- 9 327 -3 178 -5-320
97 - 6 205 -4 148 - 6 + 649
69 5 247 -3 1000 -309 -3
[MopiBHAN.

125-61 125+6 634 i 215-3
88-10i 88+ 10 1000 i 333-3
123-7 1 7-123 463 -2 i 926

Po3B’s>xn 3aaaui.

1) 3a Tpu nakeTn Kkedipy 3annatnnm 75 rpH. Ckinb-
KN FPUBEHb KOLUTYE OAWH NakeT kedipy?

2) Ansa ipansHi kynunn 20 n coky no 18 rpH 3a niTp.
CKinbky rpyBeHb KOLUTYE BCS MOKynka?

3) OgHi cnopTuBHI WopTn kowTyoTb 100 rpH. ng
XOKEMHOI KoMaHau kynunu wopTiB Ha 1200 rpH.
CKinbkn WOPTIB KyNuin ajist XOKEMHOI KOMaHan?
LLlo 3Haxoaunm B KOXHIiW 3aaadi?

274 -3 478 -2 117-8

OanH dyTb0onbHUN M’a4 KowTye 323 rpH. CKinbku
rPUBEHb 3anaaTuian 3a Tpu Taki M’ a4yi?
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12. 3-17 5-109 2-13-5
8-12 7-100 4.7-5

o1 —
W w
w o

13. 1) lNpoumntanm 3agauvy.
Typuctu wogHa aonatTb BiacTtanb 10 km 0o npu-
Bany m 7 kM nicng npusany. CKifibkKU KiSIOMETPIB
BOHM NMogoialoTb 3a 5 AHIB?

2) MNoACHN  KOXHUI cnoci® po3B’A3yBaHHS  LET

3apaui.
| cnoci6 Il cnoci6
(10+7)-5 10-5+7-5

3) MNMosCHM PIBHICTb.

(10+7)-5=10-5+7-5

Lla piBHICTb Bupaxae po3noAiibHUM 3aKOH MHO-
>XEHHS CTOCOBHO 004aBaHHA.

F 3\
Ona 6yab-aKkux yncen a, b, ¢ npaBuiibHa PiBHICTb:

(a+b)-c=a-c+b-c.
LLLO6 NOMHOXWUTK CYMY Ha YUCno,
MOXXHA NMOMHOXXUTU HA L€ YNCJI0 KOXKHUN
3 AoAaHKiB i OTPMMaHIi Bo0yTKM poaartu.

14. Po3B’axu 3agady AgBoma cnocodbamm.
LLLIo6 3BapuTn BapeHHSs, rOCNOAUHS Kyrnuia Chno-
4yaTKy S Kr Lykpy, a noTim — e 3 Kr. fka BapTiCTb
YCbOro LYKPY, 9KLLLO MOro uiHa — 13 rpH?

15. Po3B’axu 3agady 3py4HUM CNOCOOOM.
Y knaci HaB4aeTbca 16 pgiByaToK i 13 xNON4yuKiB.
KoXHun npuHic onga nogapyHka aitamMm 3 AUTA40ro
cagka no 2 KHMXKWU. CKiNlbKKU KHUXKOK nogapysBanm
YYHi KNnacy Agitam 3 guTa4yoro cagka?
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16.

17.

O6GumMcnn yCcHO 3a 3pa3koM.

48 - 7 19.8 93 -4 120 - 3

15-5 76 -5 108-9 1507

3pa3ok. 48 - 7=(40+8)-7=40-7+8 -7 =

=280 + 56 = 336.

1) Npoyntanm 3apauyy.

Y nBox 6yamHkax no 6 nig’isais. Y nepomy 0yamH-

Ky B KOXHOMY nig’i3ai no 28 kBaptup, a B gpyro-

My — 1o 36. Ha ckinbkn KkBapTup OinbLue B Apyromy

OYAMHKY, HiX y nepLiomy?

2) NMosICHM cknagaHHS PIBHOCTI.
(36-28)-6=36-6-28-6

Lla piBHICTbL BMpaXkae po3noAisibHUMN 3aKOH MHO-

>XE€HHSI CTOCOBHO BIAHIMAHHS.

7

nsa 6yab-a9kux umcen a, b, ¢ npaBubHa PiBHICTb:

MOXHa MOMHOXWUTUN Ha LUe YUCJ10 SMeHLlluyBaHe

N
(a—b)-c=a-c-b-c.
LLLO6 NOMHOXWTU Pi3HULIO HA YUCJIO,

i Bia’€MHUK OKpEeMO, a NoTiM Big nepLuoro
AOOYTKY BigHATU OPYrUN.

J

19.

20.

Y marasvH npuee3nun 14 kopobok 3edipy, no 8 kr
Yy KOXHiN, i 17 kopobok Badesb, N0 8 Kr y KOXHil.
Yoro npuBe3nu OGinbwe — 3edipy 4n Badenn?
Ha ckinbku Kinorpamis OinbLue?

OGuuncnu yCHO 3a 3pa3KoM.
29 -6 48 - 7 99 -8 57 -5
29-6=(30-1)-6=30-6-1-6=180-6=174
Po3rngaHb piBHOCTI. 3po6u BUCHOBOK.
66-2-42-2=(66-42) 2
953:3+47-3=(53+47)-3

A}




21. Po3rngHb gBa cnocodbu ob4ymcneHb. Akun i3 umx
cnocoOiB 3py4Hiwmni gna tebe?
17-8+83-8=136 +664 =800
17-8+83-8=(17+83)-8=100-8 =800

' 22. Ha aBiapeinc 3apeectpyBasioca ABi rpynu Typuc-
[ TiB. B ogHin rpyni 6yno 23 Typuctu, a B iHWin — 18.
KoxHuii 3 TypucTiB 3aaB y 0araxHe BigaineHHs no
OBi Bani3an. Ckinbkyn BCbOro Bani3 3ganuv B darax

TYpUCTN?

»23. 57-3+143-3 122.7-12.7

|

£24. 21.3 33.3 19.6 48 .2
26 . 2 42 .2 17-5 36 - 2

25. Twn BXe BMieW MHOXUTKU OaraToumdpoBi ymcna
YCHO " MMCbMOBO B MeXax TUCSH.

372.2=(300+70+2)-2=300-2+ 377
+70-2+2.2=600 + 140 + 4= 744

Po3rnganb, 9K o64ncnmnm nodyTok
yncen 3216 i 3 yCHO Ta NMCbMOBO.

3216 - 3 = (3000 + 200 + 10 +6) - 3 =
=3000-3+200-3+10-3+6-3= x9270
= 9000 + 600 + 30 + 18 = 9648

26. [lopiBHAMW MHOXHMKN Ta 3HAYEHHS
noOyTkiB. LLIO cninbHe, a wo — BigMiHHE?

483 2483 32483 332483
_ 2 2 2 2
966 4966 64 966 664 966




27. 285-3 155 -4 244 - 3 485 - 2
3285 - 3 3155 -4 12244 -3 114852

28. Cknagu 6ykBeHu BUpas 3a Tadbnuuelo.

Uina | Kinbkictb | BapTicTtb

? b a
AK 3HANTK UiHY, S9KWO BiaOMI BaPTICTb | KiNIbKICTb
ToBapy?
29. 1) Cknaau 3agadi 3a TabnnusamMm n po3B’ XN iX.
LliHa oniBus KinbkicTtb BaprTictb
? 8 40 rpH
y 2 pasu BinbLia 8 ?
LliHa sowuTa KinbkicTtb BaprTictb
? 5 50 rpH
y 2 pa3u BinbLua 5 ?

2) AK 3MiIHUTbLCSA BAPTICTb NOKYNKW, AKLLO KifIbKiCTb
TOBApYy HE 3MIHUTbLCS, a LiHa 30inblUNTLCA Y 2 pa3n?
3p06iTb BUCHOBOK.

AKLWO OAMH i3 MHOXHUKIB 30iNbLLINTU (SMEHLLNTN)
B Kiflbka pasiB, TO iXHiN A0OYTOK 30iNblUNTLCA (3MEH-
LINTBLCS) Y CTiNIbKM caMO pasiB.

30. [llnowa nepwoi rpaakm npPSMOKYTHOI  (popmMu
cTtaHoBUTb 40 M?, a il wnpuHa — 5 M. 9ka nnowa
APYroi rpsagkv, sKWwo 1l W1puHa Taka cama, ane
BOHa [0BLUA 3a nepLly rpsaky BaBidi?

[Momipkyn, yn Tpebda 3HaxoanTn OOBXMHY NPAMO-
KyTHUKA. Y1 € iHwnn cnocid po3B’a3yBaHHSA LIEl
3apadi?




5 31.

> 32,
s

3342 -2 -5798 564 + 3002 - 3
3251 +4.1222 15211 -211-4

Mnowa nepLioro NPSIMOKYTHMKA CTAHOBUTb 24 aMm?,
a Moro goBxumHa — 6 oM. dAka nnowa apyroro
NPAMOKYTHMKA, AKULO MOro OOBXWMHA Taka cama,
a lWMpuHa — yaBidi MeHLa, HiX WrprHa nepLioro
NPSIMOKYTHUKA?

35.

36.

37.

38.

39.

40.

105-5 25 -3 303-3 403-2 503 -2

Po3rngHb 3anmmcu M MNOACHU KOXHWUN BUNaO0K
00YNCNEHHS.

203 2003 ,20003
9 9 9
1827 18027 180 027

404 -7 902 -2 1204 - 5 6009 - 7
706 - 8 508 - 8 3009 - 6 22005-6

3Hanam nobytkm ymcen 3007 i 6 ta 30 007 i 6. Axnn
Do0yTOK Oinbunin? Ha ckinbku 6inbLmnin?

(11372-8371)-3-(10969 - 8768) - 2
507 -3+809-2-1150

HoexunHa niconocagkn — 408 m, a 1l wmpmnHa —
8 M. 3Hanau naoLy niconocaaxu.

PO3B’aX1 PIBHAHHS.
b:7=304 c:3=12005 a:9=1206

[MpounTtanm 3apady. Po3rngHb 1 KOPOTKUIM 3anwuc.
Po3B’axun 3agauyy.
na typuctiB kynunu 4 kazaHky Ha cymy 820 rpH

i 8 pnar ona soan. Ckinbkn rpyBeHb 3annaTtuauv
w2l
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3a BCi onarn, 9Kuo uiHa ogHiel ¢ndarm y 5 pasis
MEHLUA, HiX LiHa Ka3aHKa?

Uina Kinekictb | BapTicTb

? 4 820 rpH

|l"D ’ y 5 pasis 8 o
MEHLLa

> 41. 2105-6+21005-6— 130 502
L 13079 -3 -507 - 8 + 3005

5 42. Y sipaini kaHutosapis 6yno 108 rymok 3a uwiHOWO
(B 4 rpH i 204 oniBuj. 9ka 3arasbHa BapPTICTb LbOro
TOBapy, 9KLWO LiHA oniBus y 2 pa3u Oinblua, Hix

LiHa r'yMKWN?

§>43. 3.10 5-100 45-10 67-10 235-100

44. Po3rngHb 3anncu v NosCHU, 9K 3anuUCyoTb OPYrnm
MHOXHMK 32 MMCbMOBOI0 MHOXEHHSA Ha PO3psaaHe

HNCNo.
49 247 .38 26
20 300 4000 20000
980 74100 152000 520000
45. 3245 183 74 2078

60 * 300 * 5000 90




46. Po3rngHb, 9Kk obuncnaunnu pobyTok 2700
ymncen 2100 i 8 ycHO Ta NMMCbLMOBO. T

2100-8=21-100-8=21-8-100=
=168 -100=16800

3BepHM yBary, 9K 3arnmncytoTb YMcna y CTOBM-
< g . . . O
YUK, KOJIV MEPLUNI MHOXHUK MICTUTb HYJi B KiHL
3anucy.

47. 15000-7 30180-6 48000-5 87000-5
16030-4 20080-5 37500-4 31500-4

48. Cknagm Bupasu n 004NCnn ix 3HA4YEHHS.
e Cymyuncen 131412686 36inbwuntn y 8 pasis.
e Jlo6yTok uncen 7200 i 5 ameHwnTn Ha 6000.
e Yncno 100 000 3meHwnTM Ha OOOYyTOK 4mcen
121001 8.

49. [lpounTtanm 3apgady N PO3risiHb KOPOTKUA 3anuc.
Po3B’axun 3agady.
Ina npurotyBaHHa 6eTOHY Tpeba B3ATK 1 4aCTuHy
LEeMEHTY, 2 4YaCTUHM NicKy N 4 yacTuHU WebeHio.
AKy Macy oKpemo nicky Ta webeHto NoTPiOHO B3ATU
ANs NPUroTyBaHHs 6eToHy, ko € 700 Kr uemMeHTy?

LIeMEHT = 700 KI

?

Ll_l'e6iH|:, I B E—

50. [na npurotyBaHHA BULLHEBOro mxemy OepyTb
4 YaCTUHN BULLEHb, 2 YAaCTUHU CMOPOAUHK | 3 Hac-
TUHW LYKPY. 9Ky Macy OKPeMO LYKPY i CMOPOAVHN
NOTPIOHO B3ATU, AKLLO € 8 KI BULLEHbL? HAKol Oyae
3arasjibHa maca CymiLui?

* L
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51.

52.

BuLuHi : :
CmopogmHa |

: : | 8 KI
| ? ?
Llykop : | ?

23100-4 728080-2 4205-6 53021-5
139505 370500-3 8031-8 60 028 - 6

Mepworo micaus B nekapHi sukopuctanu 560 u
OopoLHa, Apyroro — y 2 pasu OinbLue, HiXX NepLuo-
ro, a TPpeTboro — Ha 470 U, MeHLle, HiXX Opyroro.
CKinbkn BCbOro LeHTHepiB O0POLLUHA BUKOPUCTaImn
B NeKapHi 3a Tpu micsaui?

8. )

o

v A
53-

54.

55.

Bupasu uiny B Koninkax.
15rpH 250rpH 59 rpH 50 kon. 115 rpH 40 kon.

O3Haromcsa 3 pisHUMK criocobamm O0BYNCNEHHS
BApPTOCTI.
32 rpH 80 kon. - 4

I cnoci6: 32 rpH 80 kon. - 4 = 32 rpH - 4 +
+ 80 kon. - 4 = 128 rpH + 320 kon. = 128 rpH +
+ 3 rpH 20 kon. = 131 rpH 20 kor.

Il cnoci6 Il cnoci6
32 rpH 80 komn. = 3280 kon. y 32 rpH 80 kon.
3280 4

4 131 rpH 20 korn.
13120

13 120 kon. = 131 rpH 20 kor.

8 rpH 30 kon. - 9 145 rpH 40 kon. - 5

15 rpH 50 kon. - 7 204 rpH 90 kon. - 3

Q
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56. OOGuMcnam BapTiCTb KOXHOIO BUAY TOBApy 1 3aralib-
HY BapTIiCTb YCi€l NoKynkn. OBYNCNEHHSA BUKOHYM
3py4HUM g Tede cnocobom.

e Uina 3a 1 kr |KinbkicTtb| BapTicTb
TOBapy
Llykepkun |127 rpH 90 kor. 3 Kr ?
MeunBo | 88 rpH 50 kon. 2 Kr ?
Badni | 67 rpH 30 kon. 2 Kr ?
Ycboro — — ?

57. Po3B’sxu 3agaui.
1) 3a 1 M Tacbmu 3annatunm 9 rpH 80 kon. CKinbku
Tpeba 3annatntn 3a 3 m TacbMn? 3a 6 m? 3a 10 m?
2) 1 kr macna kowTtye 189 rpH 50 kon. Ckinbku
kowTye 2 Kr macna? 4 kr?

58. [nga 6ibniotekn kynunm 9 ctoniB no 1872 rpH 3a
KOXHWUN. FKa BapTICTb YCIET NOKYNKN?

59. 3Hanau 3HayvyeHHs Bupaszy: 564 - 4 + 3006 - x,
akwo x=7; x =9.

60. /[pit 3aBooBXKM 84 M po3pi3anu Ha ABa LLMaTKuU
Tak, wob oauH i3 HMX OyB y 5 pasiB O40BLUMIA 3A iH-
LU, 3HANOM OOBXWMHY KOXKHOIO LMaTka apoTy.
[MTOSAICHM MaNOHOK | PO3B’ XXM 3a4a4y.

—_?
84 m

| | | | | | ?

CKiNlbK1 PiIBHMX YaCTUH YTBOPMIIOCSA?
K 3HAWNTU OOBXNHY OAHIET YAaCTUHN OPOTY?
e ¥

*
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61.

Po3rngaHb manioHOK.
1) SHangu nepmumeTp TpukyTHUKa ABC.
2) 3Hanan nepuMmeTpu TpukyTHUKIB ABD i DBC.

[MopiBHAN IX.
B

A D C

Ha aBToOycHUN penc npoagann 9 KBUTKIB MO LiHi
270 rpH i 6 kBUTKIB MO wjiHi 205 rpH 70 kon. Ha gaky
CyMYy Npoaanm KBUTKIB HA LLen penc?

115 rpH 80 kon. - 7
216 rpH 20 kon. - 4 + 321 rpH 70 kon.

Bupasn B MeTpax KOXXHY JOBXUHY.
6 KM 42 KM 58 km 210 m 15Kkm4 ™

O3HanmomMmcsa 3 pisHUMM cnocobamm 0BUYMCNEHHS
nobyTky 15 M 26 cm - 5.

I cnocio
15mM26cm-5=15mM-5+26cm-5=75m+130cm=
=75M+1M30cm =76 Mm30 cm

Il cnocio 11l cnoci6
15M 26 cMm = 1526 cm 15m26 cm
1526 5
"5 76 M 30 c™m
7630 (cm)
7630 cm =76 m 30 c™m
QA* ..,




ﬁsa.

67.

68.

69.

70.

71.

b 72.

b 73.

10km010m -4 21m05¢cm -3
30mMm3am-3 102m20cm - 4

BrkoHam MHOXEHHS 3pyy4yHUM ang tebe cnocobom.
4m88cm:-5 25mM8am-9 116km300m -3
15mM06cm-9 30mM9am-7 140km241 M- 2

27m55cm-4+6M45cem-2-70m 80 cm
S5meagm-6+5M7aoMm-2M7 OM - 2

Ha BMroTOBNEHHS OOHIEI CYKHI ONA TaHUIB BUKO-
pncToByloTb 7 M 80 CM CTpiYkK. Y TaHUIOBAIbHOMY
konektmei — 8 AaiB4atok. CKiNbkn METPIB CTPIYKK
BUKOPUCTAIOTb AJ151 BUTOTOBJIEHHS CYKOHb OJ151 HUX?

3Hanam NoLy OiNGHKM NPAMOKYTHOT pOpPMU, AKLLO
11 4OBXMHA A0PIBHIOE 38 M, a LIMprHA — 9 M.

MoTy3ky nepepi3ann Ha OBi HaCTUHM Tak, WO nep-
LLa YaCcTuHa cTana B 4 pasu gosLia 3a apyry. Homy
NOPIBHIOE A0BXUHA KOXHOI YaCTUHU MOTY3KW, AKLLLO
neplua YyactnHa Ha 18 m goBlua 3a apyry?

[MoACHM ManoHOK | PO3B’AXN 3aaaudy.

Ha 030006neHHa OOHI€El 3aHaBiCKM BUKOPUCTOBY-
t0oTb 8 M 40 c™M TacbMu, a Ha 03000NEHHS OQHOro
nokpmeana — 3 M 65 cm. lNownnm 6 3aHaBicoK
i 8 nokpuean. Ckinbkn TaCbM1 BUKOPUCTaNnN?

8mM50m-6 151 km020m - 10
47 npm2cm- 3 6km700mM-9




75.
76.

77.

78.

79.

80.

50kr160r=| |r 60T=| |Lu
4T1250«kr = |kr 6u25kr=| |kr
318149 «kr=| |kr 18u=| |kr

125kr-5 50u-6 47171 417-6 310«kr-2

OszHanomcs 3 pisHMMKM criocobamm OBYUCNEHHS
no0yTky 9 kr 275r - 4.

I cnoci6
Okr275r-4=9«kr-4+275r-4=36kr+1100r=
=36kr+1kr+100r=37kr 100 r

Il cnoci6 1l cnoci6
Okr275r=9275r ><9|<r275r
><9275 4

4 37kr100r
37100 (r)

37100r=37kr100r

3Hanan 3Ha4YeHHa BUpPasiB 3pydyHUM Oaa Tebe
cnocooOom.
18kr116r-3 2T75u21kr-4 184 95«kr-5

Maca ogHoro 6acketTbosibHO-
rom’aqa — 620 r. CnopTcmeH
Hece B CiTui 7 M’a4iB. 9ka 3a-
rasbHa Maca umx m’a4iB?

4350-4+21 30-2+40
105-3-131 867 +68:34

[Mpuragam, 9K 3MIHUTbLCHA pPe3yibTaT MHOXEHH4,
AKLLO OAMH i3 MHOXHWKIB 30iNbWNTN (3MEHLLNTN)
B Kiflbka pasiB.




O6Gumcnn nepwnin BUpa3 y KOXHOMY CTOBMYUKY.
3Hanan pes3ynbTaTu HACTYNHUX BUPasiB, BUKOPUC-
TaBLUM NOIro 3HAYEHHS.

84-8 72-9
(84:4)-8 (72:3)-9
84-(8:4) 72-(9:3)
(84:4)-(8-4) (72:3)-(9-3)

81. Ha gBox monnugax cToiTb 78 KHMXOK. Ha ogHin no-
ML KHUXKOK Y 5 pagiB Oinblue, HiX Ha iHWin. CKinb-
K KHVXXOK CTOITb Ha KOXHIN nonuu,i?
[TodacHM MmantoHOK 00 3a4adi. PO3B’axu 3agavy.

—?
78 KH.

I I I I I 1 ?

® 82. Maca ogHoro saroHa notara metpo — 31 1 500 «r.
: HAka maca nN’aTm Takmnx BaroHiB?

® 83. 31056«kr-8 6u28«kr-9 27kr125r-6

£84. (30+1)-7 98 -8 43 .9
(30-1)-7 39.5 71-6
85. 21245.6  123231.4 5 kM 300 M - 2
33459 -7 2050304 115rpH 80«kon. - 3

86. [lpoumtan 3apgadvy. Po3rngHb KOPOTKUA 3amnuc |
PO3B XU 3a4a4y.
ANng NnpurotyBaHHA BapeHHa Kynuian 8 Kr Lykpy no
15 rpH 3a Kinorpam i 6 Kkr MmannHn. 3a BCO NOKYMKY
sannatnnun 330 rpH. 9ka uiHa ManmHmn?

w2l
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87.

88.

89.

90.

ToBap LHiHa Kinbkictb | BapTicTb

Llykop 15 rpH 8 Kr

330 rpH

ManuHa ? 6 Kr

CiM’a nepeixana Ha HOBY KBapTUPY ¥ Kynuna meoni:
4 cTinbuj, 2 cTonn, 2 wadwu ang oaary v 0aHy KHUX-
KOBY LWAady 3a BKa3aHNMMU LIIHAMW.

Ctineub — 560 rpHﬁ

CTtin — y 4 pa3un oopoxyuni

KHmxkoBa wada — 4630 rpH ﬁ

Ladga ong oodary — y 2 pasu gopox4a
flka BapTICTb YCIEI MOKYNKN?

[MopiBHAN.

500-7+90-7 i 5907
180-7+180-3 i 180-10
300-9+60-9 i 390-9
244 -9+ 244 i 240-10

[MepeBip, 41 NpaBuJibHI PIBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
82046 =4602 -4 1056 -9< 1560 -9
7200 -3=6-3600 20570-2<205700-2

1) O6uncnum Bnpasn. HYum uikasi pesynbtatn?

1-9+2 9.-9+7
12-9+3 98-9+6
123-9+4 987-9+5
1234 -9+5 9876-9+4

2) Cknagv noaibHi BUpasu.

A*
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91. 3a BkazaHMK po3MipamMmu 3Hanam nNnoLly girypmu.

10 cm

<>

35 cm

60 cm

® 92, 40500 - 6008 - 4 + 2742 5700 - 5 + 4088
L 30400 + 2014 - 3 — 2014 (10 000 — 1943) - 3

® 93. [ns npurotysaHHsa komnoTy B3snn 600 r cymiui
= CYXOdPYKTIB, Y K 90nyka CTaHOBUIN 3 YACTUHMU
CYMilli, BULLIHI — 2 YaCTUHWU, rpywi — 1 4acTuHy.
CKinbku rpamiB KOXHOro Buay CyxoppyKkTiB B3SM
ONg NPUroTyBaHHA KOMMOTY?
Po3rnsgHb KOPOTKUA 3annuc Oo 3adadi.

[pyLui —
BuwiHi : : : 600 r
Abnyka | : : '

Ha cKinbkn piBHMX YaCTUH NOAINEHO BCi CyXOPPYKTN?
AK 3HANTU Macy OOHIEI HACTUHMN CYXOPPYKTIB?

94. [lpuragan, 9K Ha3MBalOTbCA KOMMOHEHTU Ail
OINEeHHS.

78 = 6 = 13

f f f

aineHe  AOinbHUK yacTka

JineHHam Ha3nBaTb Aito, Ko 3a A00YyTKOM ABOX MHOX-
HUKIB ¥ OOHUM I3 HAX 3HAXO0OATb APYr M MHOXHWUK.

e * L
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95.

96.

£97.

Y MHOXWHI HaTypasibHUX 4Yncen Lia OiNeHHA He
3aBX/N BUKOHYETbCS.

Mipkyn Tak: wo06 noginutn 10 Ha 3, Tpeba 3HaNTK
Take 4ncno x, anga akoro 3 - x = 10. Takoro HaTy-
panbHOro Ymcna He icHye, 603-3=9,a3-4=12.

Y MHOXWHI HaTypanbHUX YNCEN 3aBXAN MOX/INBE
OiNIeHHA 3 OcTavelo.
49:6=8(ocT. 1)

[MosiCHM 0BO4YMCNEeHHs B NepLIoMy CTOBMYMKY. [1po-
A0BX 00UYMCNEHHS B iHLLINX CTOBMYMKAX.
4.-18=72 2:-15=75 6-14=84
72:4=18 75:5=] | 84:6= |
72:18=4 75:15=1 ] 84:14= | bia

(ous-
Jii MHOXEHHS! i OiNeHHs € B3aEMHO )p
oB0epHeEHNMMN. 2k
1) Po3B’sixkvt 3apady. - =&

Y cnopTuBHMX 3MaraHHax 6pano y4acTb 3 KOMaH-
an, no 9 ocid y koxHin. Ckifibku BCbOro ocid 6pano
y4yacCTb Yy 3MaraHHax?

2) Cknagn OBi obepHeHi 3agadi, 9ki MalTb Take
PO3B’A3aHH4:

a)27:3=9(oc.); 0) 27 : 9 =3 (k.).
[MpoynTam Bupasun no-pisHOMY 3a 3Pa3KOM.
91:3 100: 2 700: 100
64:16 77 : 11 156:4
3pa3ok.

e 91 nopinnTn Ha 3;
® 91 3MEHLWINTN BTPWYI;

® yacTtkaumcen 91i 3.
A* ..,
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98. [lpuragain ocobnmsi BUNaaKkn OiNEHHS.

4 \
Insa 6yab-9Knx 3Ha4€EHb a, KPiM HyNS,

npaBunbHa PiBHICTL: 0 : a = 0.
YacTtka Hyns i 0yab-9Koro 4ymcna a 3aBXxagu
AOPIBHIOE HYJIIO.

A\ J
( -

Ainntn yncno Ha 0 He moXHa!
) Mpn 6yab-aKoMy 3HA4YEHHI a YacTku a : 0 He iCHYyE.

Mipky# Tak: noginntn 15 Ha 0 — o3Havae, 3HaNTK
Take yncno x, 3a9koro 0 - x =15. NMpote 0 - x =0,
a He 15. OTxe, ginntm Ha O HEe MOXHaA.

Onsa 6yab-aKnx 3Ha4€Hb a NpaBUibHA PIBHICTb:
a:1=a.
AKLWOo AiNbHUK AOPIBHIOE 1, TO YacTKa 3aBXAu
AOPIBHIOE AineHoMmy.

Ockinbkn 1 - a = a, TO 3a 3MICTOM AiN€HHA MAaEMO:
a:1=a; a:a=1.

ggg. 45:5 72:8 0:12 375:1
450:5 720 :80 0:120 375:375

100. 3Hangy 4acTKW.
322:7 972:4 909:9 575:5 848 : 8

101. BukoHal aineHHAa 3 ocTayvelo.
73:10 329:10 517:2 208:3 1200:1000

w2l
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102.

103.

Jna no3aknacHoro 4ntaHHA y4yHeBi Tpeba npo-
4YuTaTU KHUXKY, Y 9Kin 128 cTopiHOK. HoTupwn OHi
BiH ynTaB No 18 CTOPIHOK, a NOTIM CTaB 4uTaTU
no 14 CTOPIHOK LWOAHSA. 3a CKilbKM OHIB Y4E€Hb
NPOYNTAB YCK KHUXKY?

3Hangy nnouwty ¢oirypy MCTK.

B 6 am C
A M
4 nm K T
2 0M
\
A 3 oM D

. Y cynepmapkeTi BCTaHOBNEHO 96 Tenekamep, Ski

MOPIBHY PO3MILLEHI Y BOCbMW TOProBux 3anax.
CKinbkn Tenekamep po3MilLeHO B KOXHOMY 3ani?
y WecTun 3anax? y Tpbox 3aniax?

. 925:5 1788 -916:4 (1788 -9106) : 4

108.

.6:1 39:1 130 : 1 1239 : 1 11679 :1

.49.2-48-.2 1000+ 1000: 100 - 1
43 -2-43 -1 10000-100: 100 + 1
91:13+11-6 80:16+18:2
Cknaan Bupasm n 004nNCNn iX 3HAYEHHS.
e JlineHe — 96, OinbHUK — 4.
e JlineHe — 84, AiNbHUK BUPaXEHU OO0O0YTKOM
yucen 211 2.

® HYycno 96 3aMeHWwnTn y 2 pasmu.

e Jlo6yTOoK cymm yncen 1541326 taumcna 7.
Q




109. JliHva n Oneca 3Haxoaunu 4acTtky 4ducen 647 i 6.
O0OwuaBi oTpManu B ocTadi 5, a 4aCTK1 BUSABUITNCH
pidHumn: y Jlinm — 107, a B Oneci — 17. Ak nepesi-

PUTN, YX NPaBUSIbHO BUKOHANU [iIEHHS 3 OcTa4yeto”?
o\ /

XT0 3 aiB4aToOK 3p00OMB NOMUIIKY? AKY MOMUIKY

LLLlo6 nepeBipuTK OineHHa 3 ocTayeto, Tpeba
00 ooOyTKy 4acTKu W AifbHUKA goaaTun ocTady.
AKLLO OTPUMAEMO LiNIEHE, TO AINIEHHA BUKOHAHO
MPaBUJIbHO.

a:b=c(ocT.d)
a=c-b+d

110. BukoHan gineHHsa 3 octayeto i 3pobu nepesipky.
146 : 4 789:8 903:7 184:5

£111. Ha ski uicna minutbcs 6e3 octadi umcno 207
yucno 247

112. Kyxap npurotysaB 100 mnuHuiB. Ha ogHy nopuito
nogatoTb 3 MAMHLL. CKiNbKM BUALLINO NOPLLIA MIINH-
LiB? Yum 3anmwmnmca ManHLi? 9kwo tak, TO CKiNb-
K MJIMHLLIB 3annLmnnocsa?

113. 85 nacaxwupiB po3micTuam B MikpoaBToOycax,
no 8 y koxHomy. Ckinbkm O0yno NOBHICTIO 3anoB-
HEeHUX MikpoaBToOyciB? Ckinbkun nacaxupis Oyno
B HE3arnoBHEHOMY MiKpoaBTOOYCi?

114. P0O3B’ XU PIBHAHHS.
x-4=12256-11720 x—178:2=34 897

115. 3a 9k0oro 3Ha4YeHHs x NnpaBuiibHA PIBHICTb?
Nx:1=1:x; 2)x:1=0-x; 3)x:x=1:x.
y




BukoHam aineHHa 3 ocTayeto i 3pobu nepeBsipky.
787 :7 999:4 631:9 468 : 6

60 abnyk po3kianu Ha Tapinku, N0 8 Ha KOXHY.
Ckinbkn Tapinok 3Hapobwunoca? Ckinbkn 90nyk
3anuwmnnoca?

120.

121.

60| _|30 60 ?
68 <+ 2 + > 34 87 <+ : 3 + ?
8 4 27 ?
Qr ...

. Ha gaki uyucna pinuntbca 6e3 octadi dmcno 307?

yucno 217

. 1) MNMpounTan 3agayy.

3 27 4epBOHMX i 18 XXOBTUX TIOSIbMNAHIB 3p0OMAN TPpKU
OykeTn Tak, wob B ycix OykeTax TiosbnaHiB Oyno
nopiBHY. CKiNIbKn TIOSIbMAHIB BUSBUJTIOCS B KOXKHOMY
oyKkeTi?

2) NMosCHK, 9K CKanun PiBHICTb.

(27+18):3=27:3+18: 3.
LLlo6 noainutn cymy Ha 4YMCO, MOXHA MNOAINMNTK

Ha L& YNCIO0 KOXHUIM A0AaHOK i 3000yTi pesynbraTtu
nogatn.

(a+b):ic=a:ct+b:c

Llto BnacTmBiCTb MOXHa 3aCcTOCOBYyBaTu y BUNaa-
Kax, Konm obnasa AoaaHkM OinaTbCa Ha Yyncno 6e3
ocTaui.

O6uyncnm appoma cnocodbamu.
(56 +12): 2 (48 +28): 4 (72+24):12

[MosicHM cnoci® 004YNCNEHHA.




122.

123.

126.

[Mooan nepuie 4ncno sk CymMmy 1 3aCToCyu npasusio
AiNIeHHSA CyMW Ha 4nChno.

98:7 96: 2 36:3 96:3

96:8 72:6 52:4 75:5

1) NpoynTanm 3apauvy.

Ha koxHi 4 kM winaxy aBTomobinb sutpadae 360 r

6eH3unHy, a moToumkn — 160 r 6eH3nHy. Ha CKifbku

rpamiB 0eH3nHy Oinblue BuTpadae Ha 1 KM wnaxy

aBTOMOOiNb, HXX MOTOLMKN?

2) MosCHW, 9K CKanmn PiBHICTb.
(360-160):4=360:4-160:4.

LLlo6 noainnTtu PisHULIO HA YACNO, MOXHA MNOAINTNTU

Ha LUe YMC0 3MEHLLYBaHE 1 Bia’ EMHUK, a NOTIM Bif-

HATW BiO NEepLUOl YaCTKM OPYry.

(a—b):c=a:c—-b:c

Lito BnacTmBiCTb MOXHa 3aCTOCOBYBaTW Yy BUNaf-

Kax, KOS | 3MeHLUyBaHe, i BiA’EMHUK OiNATbCS Ha

4yucno 6e3 ocTaui.

Tak, yacTky (87 — 32) : 5 moxHa obuncnuTn nue

OJHMM Criocobom.

. OB6ymcnm gpeoma cnocodbamu.

(80-16):4 (42-21):7 (39-26):13

. Y 9KMxX BMnagkax mMoxHa 3aCTocyBatu nmwie oaunH

cnocid ob4mncneHHa?
(61-33):14 (85-5):5 (98 -65): 3
(150-50):100 (111 -31):2 (500-50):10

1) NpouuTan 3agayy.

199 yyHiB Noixanu Ha eKcKypcito. Y nN’aTm HEBENNKUX

aBTOOYyCcax po3mictuiocs no 20 y4HIB y KOXHOMY.
y
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127.

PewTa y4HiB po3micTunuca B Oinblinx aBToOOy-
cax, No 33 y4Hi B KOXXHOMY. CKiflbkn Oyfi0 BENUKUX
aBTOOYCIB?

2) Cknagn " po3B’SXM 3agadyy 3a LIE camMolo
YMOBOIO | 3annUTaHHAM: <Y CKiJibKOX aBTOOyCax yuHi
noixasn Ha eKCKYpCito?».

3Hanam 3Ha4YeHHsa B1pasiB gpoma crocodbamum.
(125-100):5 (90-27):3 (256-124):4
(125+75):5 (117+33):3 (96+24):8

. Y marasuH npusesnn 12 kopobok 3edipy, no 5 kr

y KOXHI, Ta Kifibka KOPOOOK XanBu, Mo 7 Kry KOX-
Hin. Ycboro npuse3nu 109 kr conoaouiB. Ckinbku
KOPOOOK XanBu NpuBe3nu B MarasnH?

. 3HalaM WOCTY YaCcTUHY KOXHOIo Yncna.
66, 72, 78, 84, 90, 96.

. Kynunn 8 nayok nedmBa, no 16 LWITYK Y KOXHIM.

Lle neumBo po3knanu Ha Tapisky, no 4 wWTykKn Ha
KOXHY. CKifibkn Tapifiok BUkopuctanm?

PoarngHb BuMpas, cknageHuin A0 3anadi, Ta Pi3Hi
cnocodu Noro o04YNCNEeHHA.

Icnoci6: 16-8:4=(16-8):4=128:4=32(1.).
llcnoci6: 16-8:4=(16:4)-8=4-8=32(T.).

lll cnoci6: 16-8:4=16-(8:4)=16-2 =32 (1.).
BignoBigb: BUkKopucTanm 32 Tapinku.

LLLo6 noginutn oobyToK Ha Y1Co, '
MOXHa NMoAiINTN Ha e YACIIO OAUNH i3 MHOXHUKIB
(AKLWLO Take aineHHsa MoxnmBe 6e3 ocTaui)
| YaCTKY MOMHOXUTU Ha IHLLINIA MHOXHUK.
(a-b):c=(a:c)-b=a-(b:c) )
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131. O6uncnum 3py4yHum ang tedbe cnocodbom.
(12-7):6 (15-30):3 (15-4):5

132.(6-8): 16 (6-12):18 (28 - 3) : 21

133. Po3B’axu 3agaui.
1) Y iganbHio npmeesnm 3 SWmKmu MOpPKBU, No 15 kr
y KOXXHOMy. LLlogHa ona npurotyBaHHa o0igy Bu-
Tpadanu rno 9 kr MOpPkBU. Ha cKinbkn OHIB BUCTa-
YUTb LIET MOPKBU?
2) Cnoyatky 44 TpeTbOKJIaCHUKK, a NOTiM 36 Apyro-
KTACHUKIB BULLIMKYBAJINCb Y KOJIOHY, MO 4 Y4Hi B KOX-
HOMY psaay. CKinbku psfiB yTBOPUIIOCH B KOJIOHI?
Ay i3 LMx 3a4a4 MOXHa p0O3B’A3aTy ABOMaA CMOCOo-
oamun?

134. 1) lNpounTam 3anayy.
3a gBa OHi BaHTaxiBka, Lo BMKOHYBana no 3 peun-
CU1 LWWOOHS, nepeBesna 48 BaHTaXHUX KOHTEMNHEPIB.
CkKinbkn KOHTEMHEPIB BaHTaxiBka nepeso3usna 3a
OOWH penc?
2) MNMosacHM cknagaHHs PiBHOCTI.

48:(2-3)=48:2:3

4 p

LL1o6 noainutn yncno Ha ooBbyToOK, AOCTATHLO
NOA4iNINTU LLEe YNCIIO HA OAMH i3 MHOXHUKIB,

a rnoTiM 4YacCTKy NO4IIUTU HA IHLLUA MHOXHWUK.

| a:(b-¢c)=a:b:c )

135. Lo cninbHe Ta Wwo BiAMIHHE B KOXHIi napi Bupas3iB?

3Hanan iXx 3HaYeHH4.
99:(3-33) 81:(3-3) 92:(2-23)
99:3:33 81:3:3 92:2:23
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136.

137.

> 138.
35

Y 300napky Ha TUXAOEHb M’ATU neBamM MOTPIOHO
175 kr m’aca. Ckinbku kinorpamie m’aca noTpibHoO
O4HOMY N1eBOBI Ha A00Y?

Po3B’aA3aHHA
175:5:7=5(kr)

Bionosigb: nesoBi Ha o0y NOTPiOHO 5 Kr M’qAca. ;
{ &}

Lle 3apga4ya Ha noaBiHE 3BEOEHHSA OO0  ~C.C-
oauvHuui. Taki 3agadi po3B’A3yioTb nocni- _ f )'/E'
DOBHUM [iNIEHHAM. 2o ),

\\‘(
)

Po3B’axu 3aa4y 3a NogaHUM Mi1aHOM. o =
Ba KoHOUTEPU 3a TUXOEHb MOXYTb MPUKPACUTU
140 TopTiB. CKiNlbKM TOPTIB MOXE NPUKPACUTN OOVH
KoHOuTep 3a 3 OHI?

MnaH po3B’A3yBaHHA
1) Ckinbkun TOpTiB MOXYTb NPUKpPaCUTUN ABa KOHOW-
Tepun 3a 1 oeHb?
2) CKiflbk1 TOPTIB MOXE NPUKPACUTU OOMH KOHAM-
Tep 3a 1 oeHb?
3) CKinbKy TOPTIB MOXE NPUKPACUTV O4MNH KOHOM-
Tep 3a 3 aHi?

IBa kot 3a 3 gHi 3’'ipatoTe 150 © cyxoro Kopmy.
Ckinbkn rpamiB cyxoro KOpmy mnoTpiObHO ogHOMY
KOTOBI Ha 4 OHI?

O64uncnn 3pyy4Hum gisa tede cnocodom.
(18-9):6 (21-10):3 (16-5):4
48 : (8 - 3) 96:(4-12) 150: (10 - 3)

.81:9 42 : 7 40:5 64 :8 54:9

72:8 36:6 72:9 56:7 36:4
A



141. lNodacHu, 9K 3HaX04NIN KOXHY 4aCTKy.

630:9 2700:3
630 — ue 63 4. 2700 — ue 27 c.
630.:9=7n. 27c.:3=9c.
630:9=70 2700:3=900

142. O0uncnn " nNOPIBHAN 3HAYEHHA KOXHOI napu
BMpasiB.
900:9 360:3 540:6 560:8 280:7
9000:9 3600:3 5400:6 5600:8 2800:7

143. 4800:6 27000:3 7200:9 64000:8 6300:7

144. lNogacHu, 9K MipKyBain, BUKOHYIOHYU OiNIEHHS.
64 040:8=(64000+40):8=64000:8+40:8=
= 8000 + 5=8005
5436 : 6 = (5400 +36) : 6 =5400:6 + 36 : 6 =
=900 + 6 =906

3a ycHoro gineHHa GaratoumdpoBOro yuc-
na Ha ogHouudpoBe 3pPYYHO 3aMIHUTU AineHe
CYMOIO TaKMX O04aHKIB, KOXHUN 3 AKX OiITUTbCA
Ha OinbHUK 6e3 ocTaui, i ckopucTaTMcs npaBun-
JIOM LiNIEHHS CYMU Ha 4YUnCIIO.

145. P0o3B’ 91 3 MOACHEHHAM.
45009:9 48 024 : 6 360018:9
24 072 : 8 56 080:8 280210:7

146. (200 000-8020:4-3) -1+ 8679
84070:7+72045:9

f 147. 3a gBi roanHn TPy MaMCTPUHI CTBOPIOOTL 18 ng-
NbOK-MOTaHOK. CKiflbK/ NS/IbOK-MOTaHOK CTBOPIOE
o4Ha ManCTPUHSA 3a OOHY roaAnHY?

y




148.
» 149.
Lis

» 150.
L

3a 2 pa3n TpboMa aBToOycamMmm MOXHa NepeBe3Tn
210 nacaxwupiB. Ckinbky nacaxmpis MoXHa nepe-
Be3Tn 3a 1 pas yotTmpma Takmmm asTodbycamm?

3a 3 OHi ABOM Kypkam 3roaoByloTb 750 r 3epHa.
Ckinbkn rpamiB 3epHa MOTPIOHO OAHIM Kypui Ha
TUXOEHbL?

193763 -5400:5+18018:6
720810:9-64008:8

151.
152.

884:4 4816 : 2 610:2 951:3

[MogcHn, gk ginunn TpnundpPoBeE 4YMUCIO0 HA OOHO-
unppose. O3HaMoOMCA 3 aANrOPUTMOM AiNEHHS
4OTUPULMEPPOBOIro YMcaa Ha ogHounppoBe.

Mipkyvi Tak. Tpeba noginutn 8956 Ha 4.
BusHavalo Kinbkicte uudp y uvactui. [ng
LLbOro 3HaxXo4Xy rnepLue HernoBHe AaineHe. Ymcno
8956 micTnTb 8 TNCAY. 8 > 4. 8 TCAY — nepLue He-
noBHe ainexHe. OTxe, nepwa undpa 4acTkm NO3Ha-
yaTuMe TUCHYi, ToMy B YacTui 6yae 4 unppun.
Ainto Tucaui.

Moginio 8 Ha 4, oTpuMmalo 2 — CTinbkn TUCAY Oyae
B YaCTLi.




153.

154.

155.

156.

157.

» 158
35

MomMHOXY 2 Ha 4, oTpumMal 8 — CTiJIbKN TUCHY
noainunnun.

BigHimato 8 Big, 8, otpumyto 0. Yci Tucaui noginunu,
uneppy 0 He 3anucylo.

Ainto CoTHiI.

Ycboro € 9 coTeHb. Lie aopyre HenoBHe ainexHe.
Moginio 9 Ha 4, oTpmMalo 2 — CTiNlbkn COTEHbL Oyae
B YacTL.

MomMmHOXY 2 Ha 4, oTpumMalo 8 — CTiJIbKU COTEHb
noginunn.

BigHimato 8 Big 9, oTpumyio...

[MpoOoBX MOACHEHHA CAMOCTINHO.

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHSAM.
85022:7 11106:9 25044 :4

11982:3 17864:8 65493:9 54663:7
36285:5 40845:7 50214:6 19425:5

Cknaan piBHAHHSA. PO3B’sXu IX.

1) Yncno 7296 y 4 pasn Ginblie, HiX 3agymMmaHe.
#lke yncno 3agymaHo?

2)4Yncno 27 028 Ha 4 meHLWle Big, 3agyMaHoro.
#lke yncno 3agymaHo?

3a 5 peiicie gBa ogHaKoBi aBTOMOOIiNi NepeBO3daTb
150 T BaHTaxy. 3a CKiNlbkn penciB nepeBe3e 60 T
BaHTaXy OAVH Takui aBTOMOOINbL?

3a 4 rog poboTtn aBa kKomOanHm BuTpadaTb 160 n
nanbHOro. Ha ckinbkn rognH poObOTM BUCTAYUTL
100 n nanbHOro 0o gHOMY TakOMy KOMOAMNHOBI?

. 8:(10258 -9551) : 7 (2346 +5024:4) -3




'® 159. 3a Tpu rogmHn poboTK OBi TICTOMICUBbHI MaLUVHU
npurotyesanu 270 kr Ticta. 3a CKiJlbkn roanH ogHa
TicToMicunbHa MawmnHa npurotye 360 Kkr Ticta?

160. 770:7 4242 .7 448 : 4 3232 : 4

161. Cknaaun piBHAHHA. PO3B’aXu iX.
1) Akwo yncno 67 893 noinutu Ha HEBIJOME YKC-
N0, TO 0A4ePXUMO 3. 3HaANOW HEBIAOME YUCIIO.
2) Hesigpome 4ncno meHwe Bia 4yncna 35 038 yaBiui.
3Hanau HeBigoMe YMCno.

162. Po3rngHb yCHE N MMUCbMOBE OOYUCIEHHA KOXXHOT
4acTku. Homy B HacTkax 3’ aBUINCS HyNi?
3612 : 4 =(3600 + 12) : 4 =3600:4 +12: 4 =
=900+ 3 =903
35015:5=(35000+15):5=35000:5+15:5=
=7000 + 3 =7003

3612 |4 350155 350155
36 1903 35  [7003 35 17003

1797 055 _15
9 0-4 9 0-5 E
12 1 1 z 0
12 0+ 5.5
0 15
15
0 \ k3

Liei eTan 064NCNIEHb MOXHA BUKOHATH , r),s-
YCHO, a 3anmc 3poduTy KOPOTLUUM. TN

- =




163. lNepeBip N04aTOK OOUYMCNEHHS | 3aKiHYM OiNTEHHS.

746949 |7 6807218 348042 |6
e 106... 64 8eee 30 Deees
46 40 48 \

LLlo6 He nponycTuTn undgpun B YacTui Ta He m
NOMUAATUCA MiO, 4ac O04YUCNEeHb, crnoyarky o HEE

BU3Hayam KinbKiCTb LUdpP y YacTLi. o( )o

164. O64ncnn 3 NOACHEHHSAM.
432 : 4 918:9 636 : 6 840:8
9033:3 4825 :5 64 072 :8 48 036 : 6

165. lepeBip MHOXEHHSAM, 41 MNPaABUSIBHO BUKOHAIN

OiNeHHq.
28 056 : 7 =4008 128 368 : 8 =16 046
9236 : 4 =2309 616 518 : 3 =205 506

166. 1) lNpouunTanm i nopiBHAN 3aaadi. LLLo B HMX cninbHe,
| YIM BOHM PI3HATLCA?

e 3a 8 rog pob0TM ABa OOHAKOBI eKCKaBaTOPW BU-
konyoTb 80 M KOTNOBaHY. 3a CKiflbk/ rOAWUH OAWNH
ekckaBaTop Bukornae 30 M KOT/I0BaHY?

e OauH ekckaBaTop 3a 6 rog poboTtn Bukonye 30 m
KoTnoBaHy. CKiflbkn METPIB KOT/IOBAHY BMKOMa-
I0Tb ABa Taki ekckaBaTopu 3a 8 rog, poboTn?

2) Po3B’sxkun 3agaui.

167. 1) MpounTtan Bupasmn.
35:(15-y:8) (a-6+95):4
(2+x:7)-8 (c:6-4)-15
2) 9lka OCTaHH4 Ajs B KOXXHOMY BMpasi? Y askomy BuU-
pasi 3MiHHA MICTUTbCS B OiJIbHUKY?

3) Aobepn 3Ha4YEeHHS OYKBU 1 0OUMCIN LLEN BUPaA3.
V




168. 3Hangu nnouwy 3adapboBaHOI HaCTMHM KBaapara.

_ ﬂ 169. BukoHan gineHns. lNepesip MHOXEHHAM.
: 14607 :9 27036:9 198 072:9

_ ﬂ 170. OgHin BiBUji HA TXOEHb AalTb 14 kr ciHa. Ckinbkn
: Kinorpamie ciHa noTpibHo Ha micsaupb (30 gHiB) angd
10 oBeupb?

171. BukoHan gineHHa 3 octadero.
9:4 44 7 100:9 127 : 10
12:5 55:9 610:6 210: 20

172. Po3rnsHb yCHE M NMMCbMOBE OOYMCNEHHA YaCTKWU
yncen 132001 4.

13200:4=(132-100):4=132:4-100 =

=33 100 =3300
_13200 4 _13200 4 ¢
12 13300 12 13300 G-
12 12 S
12 “12 vi® |\
0 0
0 TpeTe | YeTBepTEe HEMOBHI AiNeHi gopiB-
0 HIOKOTb HYNO. BigomMo, WO npu AineHHi Hyng
0 oTpMaeMo Hynb. OTXe, Yy YacTui Ha Micui

OECATKIB Ta OAVHMUBL 3anuwiemMo Hyni. Llen
3anuc AOLUibHO 3POOUTN KOPOTLLMM.
A}




173.

174.

175.

176.

» 180.
» 181.
i

1) Po3rngaHb 3anmcu. HasBu o9 KOXXHOro Bunaa-
Ky nepLue HeNnoBHe AifieHe N PO3KaXu, 9K 3HANLLN
nepLwy unppy Yyactkn. BukoHam aineHHsa Oo KiHus.

656 (4 6560 |4 65600 (4
164 164. 164..

2) Homy B yacTUi pi3Ha KinbKicTb unpp?

Br3Hau KinbKiCTb UMdp y HacTui. BukoHam aineHH4.
[MepeBip MHOXEHHSAM.
57300:3 13200:4 1080:9 9150:3 16050:5

46530:9 756700:7 438600:3 4845:5
89920:8 81060:6 774600:6 61300:5

3anuLum 4oTmpu Yncna, nepuie 3 akmx — 165 240,
a KOXHE HACTYNMHE CTAaHOBUTb TPETIO YaCTUHY
nonepenHbLoro.

. Ha gki yncna pinutbca 6e3 ocTtadi 4mcno 167

yucno 127

. [nowa npsamMokyTHUKa OopiBHIOE 84 OM?, a oaHa

3 NOro CTopiH — 12 oM. YoMy OOPIBHIOE iHLWIA CTO-
poHa NPSMOKYTHMKA?

. Mnowa npsamokyTHMKa popiBHOE 12 cm?. Akoi

OOBXMHU MOXYTb OyTW CTOPOHU MPAMOKYTHUKA?
MoGyay Taki NPSAMOKYTHUKMN.

(649 236 — 87 345) : 3 720378:9+13968:6

[Mnowa AOingHKM NPAMOKYTHOI (pOpMU OOPIBHIOE
360 M2, a il wnpuHa — 8 M. 3Hanam nepumMeTp uiel
OINAHKN.




7;‘:82.
/O 183.

184.

186.

Brn3Hau KisibkKiCTb UM®P Yy KOXHIN YaCTLy.
3240:3 175340:4 900270:9 72856:8

Po3rnanb Tabnuuto. Jocnian 3MiHy 4acTkn. AK 3Mmi-
HIOETbCA AOineHe? Ak 3MiHIETbCA YacTka? 3pobu
BUCHOBOK.

AineHe (96|48 (24 /12| 6
AOinbHuk | 2 | 2 | 2 | 2 |2
Yactka (48 (24|12 | 6 | 3

ko gineHe 36inbLnTn (3MEHLLNTU) B KiJlbka pa-
3iB, & Ai/IbHUK 3a1mwmT 6e3 3MiH, TO YacTka...

Yactka aBox umucen popiBHioe 80. Akowo cTaHe
yacTKka, 9KLO AiNIbHUK 3anuumnTtin 6e3 3MiH, a aine-
He 30inbwnTny 2 pasn? y 16 pasis? y k pasis?

. Y KOXHOMY CTOBMYMKY MOPIBHAN BMpasm Ta IX

3HaA4Y€HH4A.

96: 8 100: 4 99:9 72:8 84:6
96 : 4 100: 2 99:3 72 : 4 84 :2

AK 3MIHIOETLCS 4YacTka B KOXHOMY CTOBMYMKY?
3po06u BUCHOBOK.

kLo gineHe 3annmntm 6e3 3MiH, a AiJibHUK 30i/1b-
LUNTU (BMEHLLNTK) B KiJIbKa pasiB, TO 4acTkKa...

Cxknagn 3apadi 3a tabnuuamn. Po3B’sxkum ix. Jan
BiAMNOBIAI HA 3aNUTAHHS.

LliHa KinbkicTtb | BapTictb
8 wr. 576 rpH
OpHakoBa P
4 . ?

AN




187.

188.

189.

AK 3MIHUTLCS BaPTICTb MOKYMKWU, SKLLO KiNbKICTb
SMEHLINTLCA Y 2 pa3u, a LjiHa HE 3MIHUTbCA?

AdoBxwuHa | LUupuHa | Mnowia
8 M 320 m?

16 ™M ?
AK 3MIHUTBCS Maouwia, FKWO LWpUHA MNPAMOKYT-

HUKa 30iNbWINTLCA Y 2 pa3n, a Noro A0BXMHA He
3MiHUTbLCA?

OpHakoBa

3a 4oTMPKU OOHAKOBI KHVDKKM 3annatuim 182 rpH 40 kon.
Aka uiHa ogHIET KHUXKN?
O3Hanomcs 3 pisHUMK crnocodamm 004YNCNEHD.

| cnoci6
182 rpH 40 kon. = 18 240 kon.

18240 |4
16 4560 (kon.) 4560 kon. = 45 rpH 60 kon.
22
"20
24
24
0
Il cnoci6
182rpH40«kon. :4=(180rpH+2rpH40«kon): 4=
=180 rpH : 4 + 240 kon. : 4 =45 rpH + 60 kon. =
=45 rpH 60 kon.

3840 rpH: 3 486 rpH : 4
2928 rpH 60 kon. : 9 2354 rpH : 5

BapTicTb TpbOX OOHAKOBUX Map 4YepeBUYKIB CTa-
HOBUTb 2311 rpH 50 kon. 9ka BapTiCTb ABOX nap

w2l

1




190.

191.

4yoOIiTKiB, 9KLLO 1X LjiHA BABiYi Oinblua, HiX UiHA
4yepeBMYKIB?

MoB®yayn KONo 3 UEHTPOM Yy Touli A 1 pagiycom
2 cMm 5 MMm. [poBeau B HLOMY pagjiyc i aiameTp.
Paniyc kona i3 UEHTPOM Yy Touyui A [OOPIBHIOE
3 CM 5 MM, a paaiyc Kkona i3 UeHTpoM y To4ui O Oo-
PIBHIOE 5 CM 7 MM. AKa BigCTaHb MiXX Toukammn A i K?

A

[Mig yac po3npoaaxy LiHa Ha NOOYTOBY TEXHIKY 3HU-
3unacs Ha 4BepTb. BU3Hay, CKiNlbkn KOLUTYE MYJib-
TMBapkKa, AKLO 1l moyaTkoBsa uiHa 6yna 3630 rpH.

Cknaan Bupasmn n 004nNCnu ix 3HaYEHHS.

e YacTtky yncen 3240 i 2 3MeHWNTU Ha HanbinbLue
TpUuMppoBeE YNCHO.

e YacTtky umncen 1750 i 5 30inbLINTM HA TXHIO CyMYy.

¢ HanmeHLwe 4oTupuumn@dpoBE 4YUCIO 3MEHLUUTU

Ha HarMeHLe TPUUMPPOBE YXACIIO Ta 3HAUTU Tpe-

TUHY pe3ynbTary.

. Ckinbku kinorpamis B 1 7? Ckinbku kinorpamie B 1 1?
Ckinbku ueHTHepiB B 1 T7? Ckinbky rpamis B 1 kr?

. 3anuLin, CKiNbKK:

1)kinorpamie y 5 1, 10 u, 7 1 3 u, 8 u 80 «r,
1 140 Kr;

2) ToHH y 3000 kr, 50 u, 30 000 «r;

3)rpamiBy 7 kr, 12kr300r, 3kr 15r.

Q

o




196. 1) Po3rngHb, 9K BUKOHYBaMN OiNIEHHS iIMEHOBAHUX

ymncen.
31200kr:5 44km200m: 8
31200 kr = 3200 kr 44 km 200 M =44 200 m
320015 44200 |8
30 1640 (kr) 40 5525 (M)
20 42
"20 “40
0 20
16
40
40
0
5525 M =5km 525 m
197. 11m7am: 3 17km500m : 7
150m: 6 20km 130 m : 3

198. CnopTtcMeH Ha TpeHyBaHHI Npobir 2 km 3a 5 xB.
Ckinbkn meTpiB npobiraB CNOPTCMEH 3a OAHY
XBUNNHY?

199. Ctexka onsa nNporynasaHok y napky npoxogmtb 0ing
piykK Ta NOMiX cocHamun. CTexka noaineHa Ha agi
YaCTUHN. HacTuHA CTEXKU, WO PO3MiLLEHa MOMIX
COCHaMu, yaBidi A0BLUA, HIXXK YaCTUHA CTEXKU, PO3-
MilLeHa B6ing piykn. Aka JOBXUHA BCIETI CTEXKN?




200.
201.

» 202.
3z

» 203.
i

12u30kr:6 257600kr:4 34«kr:8 454:6

Idna HanyBaHHA KOPIB NMpuvBE3/N UMCTEPHY 3 BO-
A0l0, Maca BoAu B 4Kin cTaHOBUNA 5 T. Ycio Boay
po3nunan y 8 KopuT, NOPIiBHY B KOXHE. 9ka maca
BOAM B KOXXHOMY KOPUTI?

27414:3 17151:2 3km300m: 6
5180kr:8 1kr350r:3 17km500m: 5

PoOGiTHMKM 3a Tpu AHi 3ibpanu 4 T 230 Kr MOPKBMW.
3a nepLuni geHb BOHK 3ibpanu TPeTUHY BCIET Macu
MOPKBW, 32 APYrnin — Ha 265 kr Binblie. 9ky macy
MOPKBW 3ibpanu 3a TpeTi AeHb?

204.

205.

206.

3Hanaon % KOXHOIo yucna.
20, 250, 800, 1000.

Mpuragan, wo Take apoodu.
Yncna suay l l l
2' 3 4

2 3 5
, —, —, — Ha3MBalTbCH
3 4 7
aApo6ammn.
Yucno Hap pUCKOK — YncensHYK gpooy.
Yuncno nig pucko — 3HaMeHHMK gpooy.
Pucka B 3anuci Apo0Oy 03Hayae aito OiNeHHs.
3HaMeHHMK Apoby nokas3ye, Ha CKiNbkM PIiBHUX
4aCTMH NOAINEHO Uuine, a YnCenlbHUK — CKiflbKKN

TakKnNX 4aCTUH Y3ATO.

Po3rnaHb MasnoHKM. Ha CKinbky PIBHUX 4aCTUH
NoA4INIEHO KOXHUN KPYr? CKilbkM BOCbMUX YaCTUH
KOXHOro Kpyra 3adapbdbosaHo? NpoynTtan gpoodu.




1 4 S 6

8 8 8 8

207. Po3rngaHb MantoHkn. MNpounTtanm gpodbun n NOsICHK,
9K BOHWM YTBOpPEHi. Ha3By 4yncesnbHuK i 3HaMeHHUK

KOXHOro apooy.
38 4 3
4 5 9

208. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOoBXKM 6 cMm. lNoainn noro
Ha 6 piBHMX YaCTWH. [Nokaxwu Ha Bigpi3Ky MNOro:
1 2 4 5

66 6 6
209. 3anuwn undpamm opodu: ABi CbLOMUX, TPU AECS -
TUX, HOTUPU AEB’SITUX, CIM BOCbMUX.

210. lMpoumnTa NOACHEHHS NPO Luine.
Lline mictuTtb OBi NONOBUHKU, ab0 Tpw
TPEeTUHN, abo 4OTUPU YBEPTI, ab0 N’ATb
n’aTmnx, abo AecAaTb AECATUX TOLLO.
Lline a6nyko, 306paxeHe Ha MasltoHKY,

: : 2
MICTUTb OBl NOJIOBUHU — E

* L

P




Miua, 306paxeHa Ha MaJtoHKY,
MICTUTb BICIM BOCbMUX YaCTUH.

I3 npo6OBMMU YNCTAMU MOXKHA
BUKOHYBATW Pi3HI apnpmMeTmny-
Hi AOil: JogaBaHHSA, BiOHIMAHHS,
MHOXEHHS, OiNTeHHS.

211. lNpounTait, 9K NOPIBHIOTbL APOOW.
Po3rngHb ManoHKM OBOX OOHAKOBUX MPSIMOKYT-
HUKIB. KOXHUI 3 HUX MOAINMIN Ha M'aTb PIBHUX
4acTuH. Y nepomy npsaMokyTHUKY 3adapbysanm
OOHY TaKy YaCTMHY, a B APYroMy — TpU YaCTUHW.
Ha manioHky 6a4Mmo, Wo B ApYroMy NPSIMOKYTHUKY
3adapOoBaHa BinbLUa YaCTMHA, HiXK Y NepLUIOMY.

1 3 1 3

— — — < —
S S 9 9

I3 ABOX Apo0OiB 3 04HAKOBUMN 3HAMEHHNKAMU
Oinbwinm € Tom apiod, y AKOro GinbLUNN YNCENBHUK.

212. lopiBHAK Yncna.
1.6 3.9 2 .20 10 . 1

7'7 9'9 30 '3 100 100
Apobun, y 9knx 3HAMEHHUKN Pi3Hi, T HaBYMLLCS
NOpPIBHIOBATW B 6 Knaci. A MoKy MOXeLl Lie poouTtu
3a J0MoOMOror MaJltOHKIB.

1 2 1 2
El | | ZIII |I2—4
1 2 1 2
gllllglllllllg—6




213. 1) PosrngHb mantoHok. CKiflbkn B LIJIOMY NPSAMO-
KYTHMUKY MOJIOBUH? YETBEPTUX YACTUH? BOCbMMUX
4aCTUH?

N | =
N | =

NN

i 1 | L
4 | 4 | 4
11111 1]1]1

8| 8/ 8888|388

2) Hazeun nponyuieHi YyncenbHMkM apobiB, CKOPUC-
TaBLUMCb MaJItOHKOM. 3anmLum PiBHOCTI B 30LLNT.

1T_1 1T_1 1T_[ 2 _|

2 4 4 8 2 8 4 8

3) dan Bignosigi Ha 3anuUTaHHS, CKOPUCTaBLUMCH
MaJIlOHKOM i PIBHOCTSAMW.

CKiNlbKM YETBEPTUX YACTUH Y MOSIOBUHI?

CKinbkn BOCbMUX YAaCTUH Y YETBEPTIN YaCTUHI Nps-
MOKYTHMKA"?

CKifNlbK BOCbMUX YaCTUH Y NOJIOBUHI NPSIMOKYTHMKA?

214. Y kHmXui — 128 cTtopiHok. Onsg nepLloro gHa npo-
. 1
ynuTana a CTOPIHOK, a APYyroro — 3 TOro, Lo BOHA

npoyuTana nepworo aHsa. Ckinbkn CTOPIHOK 3anm-
wmnocs npovntatm Oni?

Cknagu Bupa3 oo 3agadi. 3Hangm nMoro 3Ha4YeHHs,
AKLLO a = 42.




[MopiBHAK Yyncna.
1.2 5.3 1 i 89 4 i B

3 3 7 7 100 100 5 5
Ha rpsaaui € 24 psagkv nonyHuui. 3paHky Mama npo-

1 : . : : 1
nonona 3 BCiX paAakiB, a nicng odiny — > TOro,

wo 3anuwmnnocsa. Ckinbkn psaakiB NONYyHUUI e
3anuLIMI0CA NPonoaoTn?

218.

219.

220.

. 3Hanau % koxHoro ymucna: 105, 200, 310, 555.

. . 1 : 1 :
CKinbkun KONinok B 10 FPUBHI? B > FPUBHI?

. 1 1

CKinbKn XBUJIVH B § rognHn? B ﬁ rognHn?
1 1

B — roanHun? B 12 roguHnN?

JoBxunHa Bigpiska gopiBHoe 12 cM. Ckinlbku caH-
. 4 -
TUMETPIB MICTUTbLCS B 5 LLbOro Bigpiska?

[Mpo4ynTanm NOSACHEHHS 00 PO3B’A3yBaHHS 3a4aui.
1) SHanpgemo, CKiNbkM CaHTUMETPIB MICTUTbCH

1 N
B 5 LbOro Bigpi3ka.

| 2CM | | | | | |
| |
1
6

12:6=2(cm)
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2) 3HaNgemMo, CKiflbkh CaHTUMETPIB MICTUTbCH

4 .
B 5 LbOIro Bigpi3ka.

| 2 CM | | | | | |
é 2-4=8
6 | i (CM) o o
3anuwemo kopoTiwe: 12:6 -4 =8 (cm). a

. of o
Lle 3apgaya Ha 3HaxooKeHHs apoOy Big vyncna. ( )

LLLo6 3HanTn gpib Big yncna, Tpeda 4ncno noainnTmn
Ha 3HAaMEeHHWK Apo0y I pe3ynbTaT MOMHOXUTU
Ha NOro YNCEJIbHUK.

221. 3Hangu % KOXHOro yncna: 54, 102, 783.

222. YpoK TpuBae % rooviHu, a nepepsa — % rOOVHW.
CKinbkn XBUNUH TpmUBae ypok? A nepepsa?

223. Ha pepesi cugino 32 ropo0bui. Hepes raBkit codak
% ycix ropo6uiB noneTino. Ckinbkn ropobuis 3anu-
LLINOCS CUAITU HA AepeBi?

224. lig yac nomeny 3epHa Ha Bine BOPOLLHO Y BUCIBKA

: 2 : : :
BIOAXOAUTb = mMacu 3epHa. Ckinbkuy Kinorpamis Bu-

CiBOK i CKifibKK KinnorpamiB 6inoro 6opolluHa Bunae
3 1T 3epHa?

225. 9ky yacTuHy nobu cnutb NIOAVHA NEBHOrO BiKy?

CKinbku ue roagnH? 3anuiun.
.

P




Jdopocna dntuHa

. ) HemoBnga
noguHa [OOLLKiIbHOrO BiKY
. | pobu . | nobwu . | nobwu
abo| |ropg abo| |ropg abo| |ropg

“-" 226. Y pedynbTaTi CyliHHA 90n1yka BTpadaloTb % CBOEI

Macu. Ckinbkn Kinorpamis cyxmx a0nyk Bunae i3
200 Kr cBiXkunx a6nyK?

b 227. 3Hanan % KOXHOro ymcna: 45, 160, 275.

228. CKinbku roguH B % noowu, y % nooun?

229. lNopiBHaWN.
%uo6|/| i 7ron —ropn i 20 xB

%x3i6c — nobu i 15ropn

230. NpouunTam 3agavy n o3HaNoMcs 3 1l PO3B’A3aHHAM.

3aacdanbTyBanu g A0porun, Wo CTaHOBUTb 48 KM.

flka OoBXWHA BCIiET AOpOrn?

*
RS

47 |.

o=
» »

b :\y‘t,/




>

48VKM

: . . 1
1) CKinlbkM KiNOMETPIB MICTUTLCS B s aoporun?

48 : 3 =16 (km)
2) 9flka noBXWHa BCieT Aoporn?
16 - 5=80 (km)

Cknanemo Bupas Og Po3B’A3yBaHHA 3adadi Ta
3HANOEMO NOro 3HAYEHHS:
\_/

BionoBiob: noBxunHa Bciei poporn — 80 km.

AN
------
immmmiEEE

Lle 3aga4a Ha 3HAXOO)KEHHS YMCIa 3a ioro 0( )0
ApoOoMm.

LL1o6 3HanT1 4yncno 3a 3Ha4eHHaIM noro apooy,
Tpeba ue 3HAYEeHHS NOAININTU Ha YNCENBHUK AP0y
M pe3ynbTtaTt MNOMHOXUTU Ha NOro 3HAMEHHMUK.

231. 3Hanoy 4ncno, 9KLWo Mnoro % nopiBHIOE: 27, 78,
150, 510.

232. KOXHUI i3 TPbOX OHYKIB OTpWU-
MaB Big, 6a0yci no 2 nupixku. Lie

3 . L
CTaHOBUTb ﬁ YCIX MNPIXKKIB, LLO

cnekna 6abyca. CKinbku BCbOro
NUPiXKiB cnekna 6adyca?

..*

x A
*
-
)
= Ty oo




. S5 .
233. IeaH npo4yntas 60 cTopiHOK. Lle cTaHOBUTL 3 YCi€l
KHUXKKU. CKiJIbKU CTOPIHOK Y KHXLLi?

234. PO3B’ X1 PiBHAHHS.
x-7-3567=17489 20000-c:4=15745

235. TpeTboKaCHUKM NPOBENN ONUTYBAHHS YYHIB LLKO-
N NPO Te, 9K BMUA CNOPTY iIM N0A0OaETLCS.
1) PosrngaHb giarpamy. [an Bignosigi Ha 3anmTaHHS.

30
25
20
15
10

»

MnaesaHHa Ctpinbba Benocu- ®yt6on [A3ono backetbon
3 iyka neaHnn
crnopTt

CKinbkOM y4HAM Nogo0aeTbCAa BENOCMNeaHnin cnopT?
Aknin BUO, CNOPTY HAMMONYNAPHILWNN cepen onuTa-
HUX YYHIB?

Akn BMAO, CNOPTY 3a NMONynapHIiCTIO nepebyBae Ha
TPETbOMY MiCLLI?

2) lNMocTaB We Kinbka 3annuTtaHb 3a LMY JaHUMW.
3) MNMpoBeniTb y knaci CBOE ONUTYBAHHSA NMPO yto0-
NEeHi Buau cnopTy Ta nodyaynTe aiarpamy.

3Hanam 4ncno, % AKOro gopiBHioe: 16, 78, 204,

500, 1268.
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» 237.
3z

Cyma T1pbox ymncen popisHioe 6000. lMNeplie 4uc-

3
no — 2610, gpyre 4Mcno CTaHOBUTb T nepLuoro
yucna. 3Hamanm TPETE YUCHO.

239.

242.

. Po3B’sxu 3aaa4i ycHO.

1)Y % ckngHkn Mictnutbcs 80 r uykpy. Ckinbku
rpamiB LyKpPYy MiCTUTbCS B OAOHIN CKASAHLL?
2) 3ani3Ha pyga MiCTUTb % 3anisa. 9ky macy 3anisa

MOXHa oTpumaTtn 3 1 T pyan?
3) Big moTka opoTy Bigpi3ann lMaTok, 3aBAO0BXKMN

2 .
12 M, WO CTaHOBUTH E YyCbOro mMoTKa. CKinbKu
MeTpiB APOTY Oy/N0 B MOTKY?
3Hanam Yncno, aKLOo:

noro % nopisHioe 34 260; noro % nopisHioe 720;

noro g nopiBHoe 2550; noro % popisHioe 40.

. Big, yncna 2040 BigHiMK MOro %; noro g

. MNopiBHAN opobu.

1.6 11 . 3 9 . 99 10 . 5

7'7 13'13 7100 100 50 ' 50
[MopiBHAN.

L Mi 1am g L i lT lT
100 5 10 8

A

. 2
i =T
S




243. 3Hanan 3HavyeHHa Bupasdy (y — 1320) : 8, akuwo
y =2000, y =3280, y = 12 400.

244. PO3B’ XM PIBHAHHS.
x—-275=4056 -4 c-3=407-9

245. 3 macno3aBofy B TpU CyrnepmMapkeTn Bianpasunm

. 2
280 kr macna. lNepwnin marasmH ogepkas - YyCbO-

.3 . :
ro macna, apyrum — - a TpeTihi — pewTy. CKinbkn

Kinorpamis macrna ogepkaB KOXHUIN Mara3uH?

® 246. 3 % rpsaku cim’q 3ibpana 9 Bigep kaptonni. Ckinb-

K1 Bigep KapTonii BOHM 3ibpanu 3 yCiel rpaakmn?

_ ﬂ 247. 3Hanay 3Ha4YeHHsa Bupasy a — a : 9, akwo a = 2070,
: a=1242, a =9000.

f 248. lNpounTtanm 3apadi. [po 9Ki BEINYMHM MNAOETbLCH
B KOXHiln 3 HUX? fka BenmnymnHa Tobi He3Hanoma?

1) Xnonumk npobir 350 m, a giBynHka — Ha 35 m
MeHLwe. Ckinbku MmeTpiB npobirna gis4nHka?

2) TypucTu Mwnu niwkn 3 rof, i NAMBAN HA YOBHI LLE
2 ron 30 xB. Ckinbku yacy Typuctu 6ynm B 4Opo3i?
3) AHapinko n Ceprinko XuBYTb HA OAHAKOBIN BiA-
cTaHi Big wkonn — 700 m. Ane AHOPINKO Npuxo-
ONTb Joaomy wBuawe, Hixk Ceprinko, 60 AHOpPIn-
KO Pyxa€eTbCa 3i WWBMAKICTIO 70 METPIB 3a XBUNNHY,
a Cepriniko — 3i wBnakicTio 50 MeTpiB 3a XBUJTNHY.
Ckinbku 4acy Ha wngx ooaomMy Butpadae AHOPIN-
k0? A Ceprinko?




—

249. Tn BXe 3Ha€eLW Taki BeNM4YMHU, 9K 4yac i BigCTaHb.
Tenep npoynTam NOACHEHHS NPO e OOHY BENN4u-
HY — LUBUOKICTb.

LienakicTe — Ue BE/IMYMHA, SKa XapakTepusye
PyX i BKa3ye, 9Ky BiacTaHb Aonae 00’ ekT pyxy
3a 0QMHMLIO 4acy.

® Fkuwo AHOPINKO pyxaeTbecs 3i wBmnaKicTio 70 me-
TPiB 3a XBUJIMHY, TO LE O3HaA4a€, WO 3a KOXHY
XBUJTMHY BiH npoxoauTb 70 M.

e fkuwo Ceprinko pyxaeTbca 3i wBuakKictTio 50 me-
TPiB 3a XBUJIMHY, TO LE O3Ha4a€e, WO 3a KOXHY
XBUJTMHY BiH NpoxoanTb 50 M.

® FKWIO pakeTa NeTuTb 3i LWBUAKICTIO 8 KM 3a ce-
KyHAy, TO LLe O3Ha4ae€, Lo BOHaA NpoiTae 8 kM 3a
KOXHY CEeKyHAOYy.

e ko aBToMO0binb ige 3i weuakicTio 40 Km 3a ro-
ONHY, TO Ue O3Ha4ae, Wo BiH npobkaxae 40 km
3a KOXHY roguHy.

® {KLLO Yepenaxa PyxaeTbCH 3i WUBUAOKICTIO O M 3a
XBUJIMHY, TO LUE O3Ha4ae, Lo BOHa NMPOonoB3a€e o M
3a KOXHY XBUJINHY.

OanHMuAMK LWBUOKOCTI € METP 3a CEeKyHAY, Ki/lo-

MeTp 3a CeKyHAay, KIJIOMeTp 3a roanHy, MeTp 3a

XBUJINHY TOLLO.




bina yncen oanHuui WBUAOKOCTI
3anncyTb CKOPOYeHOo. Hanpwu-
knag: 8 m/c, 12km/c, 60 km/roa,
25 M/XB.

Ona BUMIPIOBAHHS LLBUOKOCTI B
KOXXHOMY TPaHCMNOPTHOMY 3aCo-
Oi € cneujanbHUIN NpuUnag — cnipomMeTp.

Ha manioHky 300pa)eHo cnigoMeTp, K1l NokKasye
weuakicte 100 km/roga.

. [logacHu, 9k T po3yMi€eLl NoaaHi TBEPOXKEHHS.

1) LLBnakicTb Benocunegmncta — 12 km/rog;
2) WBUAKICTb nilloxoaga — S KM/rof;
3) wBunakicTb nactiBkn — 90 km/roga.

MpounTtanm 3apavy. Po3rngHb 11 po3B’da3aHHs. [1o-
SICHUN CXEMY.
ABTOMOOINb NpoixaB 150 km 3a 2 roa,. LWorogmHm
BiH NPONKO)KaB O4HAKOBY BiACTaHb. AKa LUBUAOKICTb
aBTOMOOINA?

? g
| | | 150 : 2 =75 (km/rog)

15(5 KM
Bigonosiab: WBMAKICTb aBTOMOOINAG — 75 km/roga.

LLlo6 3HanTm wBmMakKicTb, Tpeba BiagCTaHb NOAINNTHU

Ha 4acC.

252. 3 9KOo0 WBUAKICTIO pyxaBCH TYPUCT, SKLLO BiAOMO,

WO OO0Nalyn WOoroaMH O4HakoBY BiACTaHb, 3a
3 rof, BiH nponwoB 12 Km?

Po3rngaHb KOpoTknia 3annc 3agadi. [NosacHm cxemy.
Po3B’axun 3agady.




LLIBnpokicte | Hac |Bigctanb| ——

? 3ron| 12km 12YKM

g 253. 3 9K010 WBNAKICTIO pyxaBCc4 Miloxiag, aKwo 3a 3 roq,
BiH MPONLIOB BigcTaHb 18 KM?

254. Bu3Hay 3a tabnnueto WBUAKICTb, 3 9KOI MOXYTb
OiraTtn TBaApUHMU.

TBapuHa | LLBugkKicTb Yac BiactaHb
? 2ron 136 Km
? 3ron 120 km
? 2ron 96 km

255. Cknagy Bupasuv n 0041Cnn ix 3Ha4YEHHS.
¢ ke yncno BinbLie 3a 4ncno 6174 B 6 pasis?
® Y cKinbkun pagsiB uncno 822 904 GinbLue 3a 4ncnio 8?

256. 6-3374:2+ 1080 27420-6+27420:6
9.12543:3+25600:8 4078-6-11948:4

® 257. O64ncnn WBUAKICTb PYXY CilbCbKOrO JIMCTOHOLLI,
' AKLLO BiAOMO, WO 3a 3 rof BiH A0s1a€E Ha Benocune-
i BigcTaHb 45 KMm.

® 258. 56 kM : 5 173 1pH: 5
L= ooam2.4 42 rpH 75 Kor. - 6
w2l

*
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g 259. Buy3Hay lWBMAOKICTb KOXHOIo BMAY TPAHCMNOPTY.

TpauncnopT | LLBnAKicTb Yac BiactaHb
? 4 rop, 480 km
? 3rog 120 km
? 2ron 1600 km

260. 1) NpounTtan 3agavy.
Miwoxig nepebyBaB y Aopo3i 3 roa, pyxakwyucb
3i WBMAOKICTIO 5 KM/roa. 9Ky BiaCTaHb MPOMLLOB
niLoxin?
2) NosTOpK 3aga4vy 3a Tadbnumueto. NosacHU cxemy.

S KM/rof

| | | |
| | | |
5km/rog, |3ron ? ' ’

LLBnakictb | Yac |BigacTtaHb

.\)4

3) Po3rnsaHb po3B’a3aHHA 3aaadi.
5-3=15(km)

[ LL1o6 3HanTK BiaCTaHb, Tpeba LWBUAKICTb MOMHOXNTY J
Ha 4ac.

261. Bopajin ixaB 3i LUBMAKICTIO 65 KM/rof, i ooixasB oo Mic-
LS Npu3HaYeHHa 3a 6 roa. 7Ky BigCcTaHb NoaonaB
BOAIN?




262.

263.

264.

265.

266.

> 267.
Lis

» 268.
i

[MpoynTanm i po3B’aXM 3apadi. Y MICTATb BOHWU
3auBi naHi?

1) LUBnakicte nitaka ctaHoButb 800 km/roga,
a WBWUOKICTb renikontepa — y 4 pas3u MeHLwa.
7Ky BigCTaHb NoOoNae nitak 3a 3 roa?

2) Tumodin nponwos 10 km 3a 2 rog, fApocnasa —
9 km 3a 3 roa, a necuk Pekc npobir 6 km. XT0 i3
aiten iwoB 3 OiNblUOK LWBUAKICTIO? Ha CKinbku
OinbLuo?

3) BigctaHb mMix mictamn gopiBHioe 250 km. Mo-
TOUMKIIICT pyxaBcs 2 rof, i3 WweunakicTio 45 km/roa,
AKy BiacTaHb NOA0MaB MOTOLMKIICT?

[Miwoxin pyxaBcs 3i WBMAOKICTIO 4 KM/roa i Ainwos
00 Micus nNpu3HadyeHHd 3a 3 rog,. 3 9K0t0 LWBMAKIC-
TIO BiH Ma€e noBepTaTuca Hasagd, wob noagonatu
3BOPOTHUN WINSAX 3a 2 roa?

2348 - 300 70 - (22190 - 15785)
5037 - 200 489 - 600 - 425 - 400
Po3B s>k 3apa4y, CKNaBLN PIBHAHHS.

AKWwo nnowy ropoay 3MeHwuTtn B 9 pasiB, TO
JiCTaHeMO MJiowy cagy, fka CTaHOBUTb 735 M2
3Hanau naouty ropoay.

Hakpecnu kBagpaT 3i CTOPOHOKW 6 cm. 3Hanam
MOro nepumeTp i nowy. Ak 3MiHUTLCA NepuMeTp
| nnowa Kkeagparta, kKLU0 NOro CTOPOHY 3MEHLLNTU
y 2 pa3u?

Mwuxannuk ige 3i wBmakictio 95 m/xB. 3Hanam
BiACTaHb Big, AoMy Muxamnumka A0 CNOPTUBHOIO
KnyOy, SKLLO BiAOMO, L0 BiH NPOXoanTb 1i 3a 9 XB.

148-90 568-700 43-5000+128-90
z




269,

270.

g271.

Miwoxig, pyxaetbcsa 3i wWBMAOKICTIO 6 kMm/roa. Lle

CTaAHOBUTb 7 WBMAOKOCTI Benocuneancrta. HAka
WBMAOKICTb Benocuneaucta?

Miwoxig, pyxaetTbCs 3i WBUAOKICTIO 75 M/XB. AU
19X BiH nogonae 3a 1 ron?

1) NpoynTanm 3agauvy.

Macaxunp npoixaB aBTtodycom 180 km. LLIBnaKicTb
aBTobOyca ctaHoBumna 60 km/roa. Ckinbkn roguviH
nacaxmp ixaB aBToo0ycom?

2) MNMoBTOpK 3aaa4y 3a Tabnmuglo.

LUenpkictb | Yac | BiactaHb
60 km/ron, ? 180 km

3) Po3rngHb po3B’a3aHHa 3a4adi.
180 :60 =3 (ron)

LLLo6 3HanTn vyac, Tpeba BigcTaHb NOAINNTU
Ha WBWUAOKICTb.

272.

1) NpoynTam 3agauvy.

MoTouuknicT pyxaeTbca 3i wBuakicTio 80 km/roga.
3a CcKinbkn roguH BiH npoige 240 km?

2) MoBTOpPK YMOBY 3aaadi 3a Tadbnuuero.

LLeuakictb | Yac | BiactaHb
80 km/rog, | ? 240 km

3) Po3B’axu 3anayy.




{é2273.

274.

275.

276.
» 277.
|

Po3B’sun 3apadi yCcHO.

1) LLBNAOKICTb YOPHOr0O CTPpUXXa CTaHOBUTb 2 KM/XB.
3a gkunin yac BiH nogonae BigctaHb 20 kmM?

2) Pnbankm nponanean Ha YOBHI 36 KM, pyxalumncChb
3i wBuakicTio 9 km/rog,. Ckinbkn 4acy BOHU MAMBIN
Ha YOBHI?

3) CtopoxoBuin katep nponoB 90 KM, pyxato4ncb
3i wenakictTio 30 km/roa. Ckinbky Yacy BiH BUTpa-
TnB?

Mepwunin BenocunegmncT NpoixaB BigCTaHb 36 KM,
pyxaio4nchb 3i wemnakicTio 12 km/roa. Ckinbku Kino-
METPIB NpoIae 3a TO caMuin 4ac Opyrum senocune-
ANCT, 9KLLO NOro WBUAKICTb Ha 2 km/roA, GinbLia?

LLiBnakictb Yac BiacrtaHb
I 12 km/ron, 36 KM
I ?, Ha.2 KMm/rog, OpnHakoBwUM ”
OinbLa

3Hanam 4Yncno, AKLO:

noro % popisHioe 210;  noro % nopisHioe 3500;
noro % popiBHioe 1850; 1oro % popisHioe 90.

84 - 200 1000 : 20 (2241 : 9) - 400

BaHnTaxHunin aBTomMo0inb 6e3 npuyena npoixas Bif-
cTtaHb 480 kM, pyxatoumchb 3i wemakicTio 80 km/roa.
ABTOMOOIiNb i3 NMpMYenom npoixaB L0 BigCTaHb,
pyxato4ncb 3i wBuakictio 60 km/roa. Ha CKifbku
roguH BGinblue nepebyBaB y AOPO3i aBTOMOOINb i3

npmuyenom?
y/




» 278.
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280.

281.

282.

279.

LWeupkicte| Yac | BigctaHb

80km/rog | 7w _ | 480«km
60 km/rog, | ? ’ 480 km

15 - 300 500: 50 560-40-731-30

DyTOONBHMI M’'A4 MOXe NeTiTU 3i LWBUAKICTIO
30km/roa, a BonaH anga rpm B 6agmMiHTOH — 3i lWBUA-
KicTio 240 km/roa. Y cKinbku pasis LWWBMAKICTb BOA-
Ha NepeBuLLYE LBUAKICTb GYyTOONBHOro M’a4a?

LBsnaokicTe y popmynax no3HayarTb TATUHCLKOKO
niTepoto v, 4Yac — nitepoto ¢, BiACTaHb (LWNAX) —
NiTepPOolo s.

MNpoyutam popmynun: v =s:t,s=v-t,f =s: .
Cohopmynton Nnpasuiio A0 KOXHOI popMynu.

1) Cknagu Tpu 3agadi 3a Tadbnuueto | PO3B’ AXU IX.

LWeuakicte | Yac |BigactaHb
50 km/ron | 2ron ?
50 km/ron, ? 100 km
? 2ron | 100 km

2) 9k 3HanNTW: WBUAOKICTb 3a BIAOMUMU BigCTaHHIO
i Yyacom? BigCTaHb 3a BioOMUMW LLUBUAKICTIO | YAcOM?
yac 3a BioOMMMUW BiACTaHHIO i LUBUAOKICTIO?

MoTar pyxascsa 3i weuakictio 70 km/rog. o 3y-
NMMHKM BiH OyB y A0p03i 3 roa. PelwuTy wnaxy nicng
3YyNWHKM BiH noaonaB 3 TiEKD CaMOl LWBUAKICTIO
3a 2 roa. 9ky BigcTaHb Nogonas noTar?

MobByayn cxemy 0o 3agadi. Po3B’ axu 3agayy.

Qr ...

]




283.

284.
285.

Ha noeanHok 3i 3miem Knpuno Koxym’ska 6ir 6 xB
3i wenakictio 160 M/xB. Ha 3BOPOTHUI WINAX BIiH
Butpatne 10 xB. Ha Ckinbkn MeTpiB 3a XBUJIUHY
3MeHLwmnacs wemnakicte Knpuna Koxym’sikmu?

2345 -7 3858 : 3 12408 - 6 - 12408 : 6

BukoHan fji 3 iMeHoBaHUMM YNCiaMi.
2km600Mm: 4 317175«kr-4
246 M?: 3 M 75 km/ropn, - 2

. ke TBepOKEHHS NpaBuiibHE?

1) ABi nobun — BinbLue, HixX 48 roa.

2) 5 xB — MeHLue, Hix 350 c.

3) 7 nid nOPIBHIOIOTbL ABOM TUXHSAM.

4) KoxHuin micsaub poky Tpusae 30 aib.

. WWBnakictb BaHTaXXHOro aBTOMOOINA CTaAHOBUTH

55 km/roa, a nerkoBoro — Ha 25 km/rop, GinbLua.
Ckinbkn KinomMeTpiB Npoige nerkosun aBToMo0binb
3a4ron?

. 12086-9:6 15063 -4 -5024:8

-.5-11-100 45-2-50 81-5-10

.897-600 433-400 428-30 1341-20

915-300 648-500 168-50 2365-30

. Po3rngHb 3anncm m nosiCHU, 9K YCHO BUKOHYIOTb

MHOXEHHS Ynce, WO 3aKiHYYIOTbCA HYNAMN.
800-40=8-100-4-10=8-4-100-10=32000

1400-500=14-100-5-100=14-5-100- 100 =

=700 000
z




Po3arngHb, K BUKOHYIOTb 004YNCAEHHS MMCbMOBO.

67/00 . 138[0 \_/
50, 3 @\,
335/000 414000

o
3BepHM yBary Ha Te, SIK 3arnmncyloTb Y CTOBMYMK 0( )0
MHOXHWKW, WO MICTATb HYJI B KiHLL 3anucy.

MHOXEHHSA BUKOHYEMO, HE 3BaXKato4u Ha HY i B KiHL
KOXXHOIO MHOXHWMKA. Y 0o0yTKY 3annCyeEMO CTiNbKuM
HYIB, CKiJIbKM IX € B 000X MHOXHMKaxX pasoM.

ﬁ 292. lNepeBip NPaBUAbHICTb 004YMNCEHHSA 0OOYTKIB.

9 13700 y 1240 y 320
40 500 300
548000 620000 96000
293. 2400 - 90 4360 - 80 340 - 2100

1460 - 40 54 100 - 60 520 - 1300

294. lNopisHan.
360-50 i 360-5-10
270-40 i 270-4-100
320-60 i 320-6+320- 10
310-50 i 310-5+310-10

295. HanmeHwa ntawka y cBiTi — KoNibpi — 3a cekyHay
pobutb 0o 80 nomaxiB kpunamu. CKinbkn nomaxis
Kpuaamm Moxe 3poduTu uga nTawka 3a roanHy?

296. Y ckinbkn pasis nnowa NnpamMmokyTHuka ABCD Binb-
la, HiXX nnowa npaMokyTHuka KLMP? 3Hangu
naowy 3adapboBaHOI YAaCTUHU NPAMOKYTHUKA
ABCD.




B 8 cm C

4 cm

A D

® 297. Miwoxig iwos 120 x8 3i wemnakictio 50 m/xB. Ckinb-
“ KM KINOMETPIB NPOMLWOB niwoxia,?

» 298. 1500 - 300 5600 - 40 - 7310 - 30
L 840200 (2241:9) - 400

g299. 4200 : 100 45960: 10 55400:100
3600: 10 31700:100 60 000 : 1000

g 300. lNoscHK, 9K 3HaXoaNIN KOXHY 4acCTKy.
1)27 000 : 3000
27 Tmc. : 31mc. =9
27000:3000=9

2) 32000 :8000=32000:(8-1000) =
=32000:1000:8=32:8=4

3)8400:70=8400:(7-10)=8400:10:7=120
301.68000:400 4200:30 5700:300 7800:60

302. Po3rngHb, gk obuncnoBanu 4dactky 24 780 : 30
YCHO N NMMCbMOBO. [1poyunTanm 3pa3ok MipKyBaHb.
24 780 :30=24780:(10-3)=24780:10:3 =
=2478:3=2400:3+78:3=800+ 26 =826




24780|30
240 1826
78
60
180
180
0
BusHauyalo nepLue HernoBHeE AiNieHe U KiNbKIiCTb
undp y yacrui.
Y pineHomy — 24 Tucsadi. Ockinbkun 24 Tucadi He
MoxHa noainntn Ha 30 Tak, wob y vYacTui bynu Tn-
CS4i, TO NepLUMM HENOBHUM AineHnm byae 247 co-
TeHb. OTXe, y YacTuj HanBULLMM PO3pPsaom OyayTb
COTHI, a pe3ynbTaT AiNleHHa — TPUundpPoBe YUCIO.
Aino coTHi. 247 coteHb Tpeba noainutn Ha 30.
Yuncno 247 mictntb 24 pecatkn; 30 — ue 3 OeCATKN.
Noainto: 24 . : 3 0. = 8. Y yacTuj 6yoe 8 coTeHb.
MomHoxy: 8 - 30 = 240. MNoginnnmn 240 coTeHb.
BipHimy: 247 — 240 = 7. 3anuwmnocsa noginntum
[/ COTEHb.
MopiBHalo ocTavy 3 pinbHukom: 7 < 30. OTxe,
4YKCNO COTEHb Aibpanu NpaBuNbLHO.
Ainio pecatkn. 7 COTeHb i 8 pecatkiB — ue
78 pecsTkiB. Ix Tpeba noginutn Ha uyucno 30.
Yucno 78 MicTUTb 7 0EeCATKIB.
Mogpinto: 7 pecartkiB Ha 3 gecaTtkun, oyae 2. Y yactui
oyne 2 necaTku.
MomHoxy: 2 - 30 = 60. MNoainunmn 60 gecaTkis.
BigHimy: 78 — 60. 3anmwwunocsa noginutn 18 ge-
CATKIB.
MopiBHSAO ocTavy 3 AinbHrkom: 18 < 30.

Aino oanHunui. ..
Q

B




303.
304.

305.

306.

A

D
& 307.
i

& 308.

5520:60 120650:50 192420:90 140400:80

3Harngy 3HadyeHHsa supady (y — 1320) : 40, akwo
y =2000, y =3280, y = 12 600.

Ha3su ¢popmyny, 3a 9k0K0 3HaxoAdsATb BiACTaHb,
AKLLO BiAOMO 4ac i wBmaKictb. Cknaam n po3B’axm
3a4avi 3a gaHuMm Tabnuu.

TBapuHa | LLIBUAKIicTh Yac BiactaHb
OneHb 10 km/ropg, 3ron ?
Akyna 30 km/ron, 3ron ?

JlacTtiBka | 60 km/rog, 3roa ?

XTo noponae Oinblly BiACTaHb 3a TPU FOOUVHUT?
Yomy?

Po3rngaHb Ha MasntoHKy reoMeTpudHi ¢irypn. 3Ha-
MOV B HUX YKa3aHi eJIEMEHTU:

a) rOCTpPI KyTK; 3anmLUmn IXHi HA3BW B NepPLIOMY PAOKY;
0) NpsaMi KyTK; 3anNuLLN IXHI HA3BM B APYroMy PaaKy;
B) TynMi KyTW; 3anuLmn IXHi HA3BM B TPETbOMY PAOKY.

B E \ 7—<

C F H M 0)
MoTar pyxaBca 3i wBuAakKicTio 65 km/roa. o 3y-
NMHKK BiH OyB y Aopo3i 4 roa. PewTy wnaxy nic-
NK 3yNMUHKKX BiH NOA01aB 3 TIEKD CaMOIO LWBUAKICTIO
3a 2 roa. $ky BigCTaHb Noaonas noTar?

3pobun cxemaTuyHu ManoHOK A0 3apadi. Pos-
B’S>K1 3a4a4y.

3Hanan 3Ha4veHHsa Bupady 8880 : a + 1234, akuwo
a=20,a=30,a=60.
¥ 1
Al

%




309.

310.

311.

312.

84 000:6 68 000 : 4 42000:3
84 000 : 60 68 000 : 40 42 000: 30
84 000 : 600 68 000 : 400 42 000 : 300

fony6 3a oagHy roamHy nponitae 96 km. Ckinbku
MeTpPIB NponiTae ronyd 3a 0aHy XBUJTNHY?

1) NpoyunTan 3agavy. Po3rngaHb MantoHOK.
MoTouMKIICT | miwoxig O4HOYaCHO BMPYLUWW Ha-
3yCcTpi4 oanH ogHomy. LLBmakicte MmoToumkiicTa
ctaHoBUTb 50 KM/rog, a WBMAKICTb Nilloxoaa —
5 kM/rog. Ha ckinbkum KinomeTpiB BOHM 30/IMXKYIOTbCS
3alron?3a2ron? 3a3ron?

. 50 km/ron, SKm/rop %

2) NMOosICHN, WO Take «PyX HA3yCTPIY» | «0OA4HOYACHNM
pyx»_

[Mpoyntanm 3apmady. Po3rngHb ManioHOK | MOBTO-
py 3a HUM 3adady. Po3rngaHb po3B’sa3aHHs 3aaadi
ABoma cnocobamu. NogcHM, NPo Wo AisHaBaanNCS
KOXHOIO Li€I0.

I3 cena oo micta BuixaB aBTOMOOINb, pyXaunuch 3i
LUBMAOKICTIO 62 KkM/roa. OgHo4YacHO Ha3yCcTpiy NOMy
3 MiCTa BMiIXaB MOTOLMKIIICT, pyXar4iuncb 3i WBuUa-
KicTio 40 km/rog. BoHn 3ycTpinuca 4yepes 2 roga.
flka BiaCTaHb MiX CE/10M | MiICTOM?




313.

314.

315.

I cnoci6 Il cnoci6

1) 62 - 2=124 (km) 1) 62 +40 =102 (km)
2)40 - 2 =80 (km) 2) 102 - 2 =204 (km)

3) 124 + 80 = 204 (km)

Bionosiab : BigcTtaHb MixX cenom i Mictom — 204 km.

Po3B s 3agady gBoma cnocodbamu.

[Ba niloxoau BMPYyLIWIN HA3YCTPiY OOMH OOHOMY
n 3ycTpinnca yeped 20 xB. koo Oyna BigCTaHb MiX
HUMW Ha No4YaTKy Pyxy, 9KLO BiAOMO, L0 NepLumnm
niLoxin pyxaBsc4 3i LUBUOKICTIO 75 M/XB, a OPYyrmin —
3i lWBMAKICTIO 68 M/XB?

PO3B’ s>k PIBHAHHS.
b-8=64320:30 x:30-168 =427
Po3rngHb manioHoK. Hassu KyTtu, W0 yTBOPUIINCS

B pe3ynbTaTti NnepetuHy OBOX MNpsaMux. 3anmium
crno4aTky Ha3BW rOCTPUX KyTiB, & NOTIM — TYMuX.

C




» 316.
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Po3B’axun 3aga4y 3py4HUM ansa tebe cnocodbom.
Big OBOX MPOTUNEXHUX KIHLIB O3epa Ha3yCcTpiy
OOVH OOHOMY BUPYLWIWAO ABa 4YoBHU. [Nepwimnin 4o-
BEH NJAMB 3i WBUAKICTIO 5 KM/rod, a apyrmn — 3i
LIBMAOKICTIO 7 KM/roa. Yepes 2 roa BOHU 3yCTPINm-
cs. 3HaWauM BiACTaHb MK MPOTUIIEXHUMU KIHUSMMN
o3epa.

. PO3B’akun piBHAHHS.

¢ -60=1920 y:70=1420

320.

321.

322.

.44400:4 640 000 : 80 1000000:10
44 400:400 640000:800 1000000: 1000

. 3aBepLm 004YNCNEHHS.

12700 |50 43650 |50 13578060
100 [25. 400 I8.. 120 [22..
270 365 157

29340:60 31280:80 135780:60- 1825
43650:50 57680:80 485640:90+2078

I3 cena go MicTa, BiACTaHb MK 9SKMMW CTAHOBUTb
78 KM, BMIXaB BeNOCUNEOUCT i OQHOYACHO Haay-
CTPi4 MOMY 3 MiCTa BUIXaB MOTOUMKNICT. LLIBUOKICTb
BeniocunegucTa gopisHe 13 KkMm/rofd, WO CTaHo-
BUTb M’ATY YaCTUHY WBUAOKOCTI MOTOUMKIICcTa. YHe-
pPEe3 CKiNbKM roanH BOHWU 3YCTPIHYTbLCA?

3 ABOX MICT OJHOYACHO Ha3yCTPi4 OOAVH OOHOMY
BUIXann ABa BaHTaXHi aBToMoOini. OanH pyxaBcs
3i weuakicTio 70 km/roa, a iHWWW — 3i WBUAKIC-
TIO 75 kMm/roa. 9ka BigctaHb Oyae Mixk HUMK Yepes

Q




-2 900 —
T 800 a
= 700 —
600 — —
500 5 —
400 a —
300 a —
2001

KinbkicTb BiaBI

1001

O rog, $IKWO BiACTaHb MiX MICTaMM [OOPIBHIOE
868 km?
Po3B’axun 3aaa4y, CKOPUCTaABLUWCH MJIAHOM.

NMnaH po3B’A3yBaHHSA
1) Ha ckinbkun kinomeTtpiB 36nuxanncsa aBTomMooini
3a 0OgHy roanHy?
2) 9ky BiocTaHb nogonawTb aBTOMOOINi 3a 5 ron?
3) Aka BigcTaHb Oyge MiX aBTOMOGINAMM 4yepes
Sroa?

. Po3rnaHb giarpamy, Ha 4kih nokasaHO KiJibKiCTb

BiOBiAyBayiB roTesio BNpoaoBx poky. [lan Bignosi-
01 Ha 3annTaHH4.

A

AN e

C N B KTUYACBXIT poky

1) Ckinbku BigBigyBayiB Oyno B rotesni B IOTOMY?
2) Ckinbku BigBigysadis 0yno B roteni B nMcronagi?
(dan HabnmxeHy Bignosiab y GOpMmi: «Bif, ... 00 ...».)
3) Y akomy micaui rotesnb 0yB 3a4NHEHNIN?

4) Y akux micaugax y roteni aynuHunocs dinbiie 200
i meHwe 400 BigBiayBayiB?

5) Y akmnx gBox Mmicausax BiaBigyBadiB 0yio Hanbinb-

we? 9k T gymaew, Homy?
.4

1




1280-5:80 5025-2920:40 3-(1812-895)

BigcTaHb Mix ABOMa paBinkKamMu, LLLO NOB3YTb HA3Y-
CTPiY OAMH OAHOMY, AOPIBHIOE 24 cM. OOuH i3 HUX
noB3e 3i WWBMAKICTIO 2 CM/C, a iIHWWA — 3i LWBUAKIC-
Tio 1 cM/C. Hepes akunii Yac BOHWN 3YCTPIHYTbLCA?

LLLoG noainuTtu ogHe Kpyrie YACno Ha iHwe
KPYyrie 4nmcno, MoXxHa BiOKUHYTU B OiNeHOMY

. 1800 : 300 4000 : 800 45 000 : 5000

4500 : 500 2100:700 18 000 : 3000

. 1) lMosscHM 0B4YnCcneHHs.

37500 | 500 52200 |600 576000|8000

3500 175 4800 187 56000 172
2500 4200 16000
2500 4200 16000
0 0 0

2) Po3rngHb iHWNin cnocid 004nCneHHs.
37500:500=(375-100):(5-100) =
=375:5-100:100=75-1=75.

CKOpPUCTAEMOCS LLiEIO BNACTUBICTIO AN 004NCNEeH-
HS1' Yy CTOBMYUK.

37500 | 560 52200 | 666 57606068600

35 75 48 87 56 72
25 42 16
25 42 16 A

0 0 0

A OiNbHUKY OOHAKOBY KiJIbKICTb HYJIIB.

AN

o




328.

329.

330.

331.

332.

O6Guuncnn n nepesip.
58 800 : 700 20700 : 300 217 700 : 700
53400: 300 31500:500 734 500 : 500

56 700 : 90 8605 + 84 000 : 700
567 200 : 400 15110+ 80 100 : 900 - 8604
145 800 : 600 1278 - 8 — 7800 : 50 — 6904

Po3B’dxun 3anadvy, cknasLiv BMpas.

3 OBOX MICT 0gHOYaCHO HA3yCTpiy ogHa OAHIN BU-
MWy aBi rpynuy nxxHWKIB. lNepLua rpyna pyxanacd
3i weuakictio 11 km/ron, a gpyra — 3i WWUBUAOKICTIO
13 km/rog. HYepes 5 rog, BOHM 3ycTpinnce. 9ka Big-
CTaHb MiXX MicTamMmn?

MpounTtanm 3apadvy. lNopiBHANK 1T 3 nNoONepenHbLOIo.
Ak ycknagHunu 3agady? PO3B’axu Ti.

I3 4BOX MYHKTIB OAHOYACHO HA3yCTPiY4 OOMH OOHO-
My BMiXaninm aBTOMOOIiNb, pyXaloyucCb 3i LUBUAKICTIO
66 km/rog, i BenocuneamcT, PyXaktunch 3i LLIBUAKICTIO
18 km/roa. Hepes 3 roa BiacTaHb MiXk HAMM CTAHOBU -
na 46 kM. 3Hanay BiaCTaHb MiXK ABOMA MyHKTaMMW.

[Ba KonaMaloTb CNiIbHUN LLEeHTP y To4ui O. [liameTp
OinblIOro kona AopiBHIOE 16 CM, a MEHLWIOro —
10 cMm. HAka poBxuHa Bigpidka AC?

A

i,
o




- 900000:300+94308:6 9000-18:500+69000

. BiactaHb Mixx aBoma npuctaHaMmu aopisHioe 90 km.
Big, KOXHOI 3 HUX 0AHOYACHO HA3YyCTPI4Y OAMH OQHOMY
BUWLLIX OBa Tennoxoau. Yepes cKinbkn roamH BOHU
3YCTPIHYTbCH, AKLLO WBNAOKICTb OQHOM0 3 HUX CTaHO-
BUTb 20 KM/rof, a WBUAKICTb iHWOro — 25 km/ron?

338.

. PO3B’ X1 PIBHSAHHA.

7000 + x =21 000 7000 - ¢=21000

. 28530:30+398685:5

150090+ 1760 : 80 - 720

. Cknagun Tpu 3apaui 3a gaHnmm Tabnuui. Po3B’sxmn
iX. LLlo B HMX cninbHe, a Wwo — BigMiHHE?

LLiBnakictb Yac BiacTtaHb
40 km/rop, 2ron, ?
40 km/rop, ? 80 Km
? 2ron 80 km

[MpouunTan 3agavi. LLlo B HUX cninbHe, a Wwo — Bia-
MiHHE? PO3B’ a1 3agadi.

1) I3 ABOX TYypUCTUYHUX B3 0AHOYACHO HA3yCTpiY
oOHa OOHIN BUWLINW OBI rpynn TYPUCTIB | 3yCTpi-
nucs yepes 2 roa. OgHa rpyna pyxanacs 3i wBui-
KiCTIO 4 KM/rof, a gpyra — 3i LUBUAOKICTIO O KM/TOA4,
flka BigCTaHb MiXX TYPUCTUYHUMKU Ba3amMmn?

ﬁ’ﬁ : 'R‘l KM/rop, 5 KM/FO,EI. ’%ﬁ
LAY, @. > A
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339.

340.

2) 13 ABOX TypuCTU4HUX 6as, BiACTaHb MiX SAKUMMU
NOopiBHIOE 18 KM, OIHOYACHO HA3yCTPIY OHA O4HiIN
BUALNW OBI rpynu TypucTiB. OgHa 3 HMX pyxana-
C4 3i lWWBNAOKICTIO 4 KM/roa, a iHWwa — 3i WBUAKICTIO
S KM/rog,. Hepes CKifibku rogmH BOHU 3yCTPINnca?

2 £ & 8 4xm/ron D km/ron A ﬁ
.0} S AR
AWV P ,LM

18 km
3) I3 ABOX TYpUCTUYHMX 0a3, BIACTaHb MiX AKMMU
nopiBHIOE 18 KM, 0QHOYACHO Ha3yCTpiy oaHa of-
Hi BUALLNAW OBI FPYNU TYPUCTIB | 3yCTPININCA Yepes
2 rog. OgHa rpyna pyxanacs 3i LuBUAKICTIO 4 KM/roA.
3 KO0 WBMAKICTIO pyxanacs iHwa rpyna?

™ -

1 8VKM

Hepes ckisibku cekyHA, 3yCTPIHYTbLCA OBi NaCTiBKN,
AKi IeTATb HA3yCTPI4 O4HA O4HIN, AKLLO WBUAOKICTb
KOXHOI 3 HUX cTaHOoBUTbL 20 M/C, a BIACTaHb MiX
HUMWM OopiBHIOE 920 M?

Bigo oBox cTaHUiin, BiaCTaHb MiX SAKUMW OOPIBHIOE
564 KM, OQHOYACHO HA3yCTpPiY4 OAWH OAHOMY BU-
nwnmn asa notarn. LUBmakicte OAHOro 3 HUX CTa-
HOBMMA 63 KM/roa. Aka WBMAKICTb IHLWOro NoTara,
AKLLLO BOHW 3yCTpinucs yepes 4 ron?

. * L

- :
3/73 3
* % %



5 341. No pgopixui, noBXUHA AKoT AopiBHIOE 360 MeTpiB,
: Ha3yCcTpi4 OAMH OAHOMY MOOIrNM ABa XNOMNYUKMW.
OAOuH i3 HMX OIr 3i WBUAKICTIO 5 M/C. 9Aka WBMAKICTb
IHLIOro X/0nymka, SKWO 3YyCTPIIMCA BOHU 4Yepes
40 c?

' 342. PO3B’XM PIBHAHHS.
' c-70=16800 a — 456 =70800: 300

£343.41-20 32.30 17-50 102-20 55-20

344. Po3rnsHb, 9K 3Haxoamnm nodyTtok 57 - 34.
CkopucTtaemMocs npaBuIOM MHOXEHHS 4Yucna Ha

CyMmy.
57-34=57-(30+4)=57-30+57-4=
=57-4+57-30
9 57 y 57 N 228
_4 _30 1710
228 1710 1938
nepLunii Apyrum NOBHUIN OOYTOK —
HEMNOBHUI HEMNOBHUI CyMa HEeNnoOBHUX
no0yTOK no0yToK no0OyTKiB
LLi o64mncneHHa MoxHa 3anmcaTi KOpoTLUE. y 57
1) Sanmwemo oauHuLli nig, OAVHUUSMM, 34
JEeCATKN — nig, AecAaTKamMu. 228

2) MoMHOXMMO 4uncno 57 Ha 4 oauHWUL. +1l
HictaHemo 228 oauHuub — nepwu He- 1938
NOBHUI OO0OYTOK.

3) NMoMHOXMMO Ymncno 57 Ha 3 pecaTtku. [lictaHemMo
171 necaTtok — Opyruii HenoBHMM Ao6yToK. Hynb
y KiHUji ApYyroro HeENOBHOro A00YyTKY AOMOBMAUCS

Q




347.
348.
349.

350.

» 351,
® 352,
i

He 3anucysaTu. lNepuwy 3HanaeHy ungpy oodyTky
3anncyemo nig, aecsaTtkamum.

4) dopamo HenoBHi go0yTkn. [lictTaHeEMO pe3y/ib-
TaT MHOXEHHS.

. 84-19 39 - 26 5544 99 - 11

. Po3rngHb 3anmcm nm noAcHmM o04YnCneHH4.

87 987 1987
“63 63 63
, 261 , 2961 , 5961
522 5922 11922
5481 62181 125181

162 - 58 327 - 76 274 - 82 512 - 64
14527 + 2898 - 863 - 14 + 3174 - 23

I3 OBOX cin Ha3ycTpi4 oaAMH OAHOMY OOHOYaCHO
BUIXanu ABa BEPLUHUKM 1N 3yCTPINMCS 4Yepes 2 rog.
LLIBUOKiCTb 0QHOro 3 HUX ctaHoBuna 13 kKm/roga.
3 SIKOIO LUBMAKICTIO PYXaBCH iHLWNI BEPLUHUK, AKLLO
BiACTaHb MiX cenamm gopiBHioe 50 km?

Hakpecnu npaMoKyTHUK, Mouia 9K0oro OOpPIBHIOE
24 cM?, a luMpuHa — 4 cm.

78-13 33-58 157-15 893-77 123-11

dBa noizgn Buixannm HaA3ycTpid OOMH OOHOMY.
LLIBuakictTb ogHOro 3 Hux crtaHoBuia 60 km/roa,
a LWBWAKICTb iHWOro — 65 km/roa. kot 6yna Bia-
CTaHb MiX Mnoi3gamMm cno4vaTky, AKWOo 3yCTpinncs
BOHW yepe3 3 roa?




354.

95

355.
fasa.

357.

Cknagyn Bupasum 3a cxemamm N obuucim ix
3HAYEeHHS.

6 102
18 12
180 @ @ 300
1200 310

Cknagv Bnpasm i 004NCAn ix SHa4YEHHS.

e PisHnuto ymncen 200 i 33 36inbwnTn B 15 pasis.
e Cymyumcen 1145i 1735 noainnutu Ha 40.

e JlobyTok yncna 175 ta pobytky ymcen 8 9.

4678 +22320:30-246- 10

IBa gpyra katanmcs Ha poamkax rno creuianbHin
nopixui 3aBgoBXxkn 800 m. BoHu Buixanu ogHo4ac-
HO Bif, NPOTUIEXHMX KIHLIB OOPIKKM N pyxanmca 3
o4HakoBoo wemakicTio — 200 M/xB. Hepes cKinbkun
XBUJTIMH BOHU 3yCTpIiNmnca?

MoToumnknIcT i NiLoxia 0gHOYaCHO BUPYLUMAU 3 04-
HOro MNYHKTY B NPOTUNEXHUX Hanpsamkax. LLUeua-
KiCTb MOTOUMKANICTA cTaHoBUNa 50 km/roa, a weua-
KICTb NiLuoxoga — 5 km/rof,. Ha cKinbku KinoMeTpiB
BOHU BippanatoTbcd 3a 1 ron? 3a2ron? 3a 3 ron?

50 km/ron, 5 km/rog,




358.

359.

360.

b 361.
W

» 362.
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1) NpoynTam 3agauvy.

3 OOHIEI NPUCTaHi 0QHOYAaCHO B NPOTUNEXHUX Ha-
npaMkax Bunwnm gea tennoxoan. OOuH i3 HUx
pyxaBcsl 3i WBUAOKICTIO 45 kM/rog, a iHWun — 3i
wenakictio 60 km/rog. 9Aka BigctaHb Oyaoe Mix
HUMU Yepes 2 roan?

2) MosicHn gBa cnocobun po3B’A3yBaHHA 3a4adi 3a
NnogaHMmM Brupasamm. 3anuvium Bignosiabs A0 3aaadi.

45.2 +60 -2 (45 + 60) - 2

[Bi TYPUCTUYHI rpynn 0AHOYACHO BMALLINK 3 TypOa-
31 B NMPOTUNEXHUX HanpsaMkax. LLBnaKiCTb OaHIEl
rpynu ctaHoBuna 6 km/roa, a WBMAKICTb iHLWOI —
5 KkMm/roa. 9ka BigctaHb Oyae MiXk rpynamm 4yepes
3ron?

CTopoOHa KOXHOro keaaparta AopiBHIOE 4 cM. 3Ha-
Moy nnowy 3adapboBaHOI YACTUHU B KOXHOMY
KBagparti.

IlBa BaHTaxHi aBTOMOOINI OgHOYaCHO BUiIXanu 3
aBTOMapPKy B NPOTUNEXHUX HanpaMkax. LLBnakicTb
OOHOro 3 HmMx ctaHoBuna 70 kKMm/roa, a WBUAKICTb
iHworo — 60 km/roa. 9koto Oyae BiocTaHb MiX
HUMW Yepes 4 roa?

78 - 25 10000-94 - 38
792 - 63 49 - 52 + 7896

w2l
*
‘-
N
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365.
366.

367.

368.

363.

Cknaan Bupasm n 004MNCNK iX 3HAYEHHS.

e Pi3gHuuto yncen 1037 i 869 36inbwintn B 13 pasis.
® Yuycno 4593 36inbwmnt Ha JoOyToK Ymcen 3i 5.
¢ Big yncna 10 000 BigHATK poOyTOK Yncen 95i 37.

[MosiCHM 0B4YMCNEHHSA 3a 3anucamu.

24 . 240 12400
_48 48 48

L 192 192 . 992
96 96 496
1152 11520 595200

Yum pisHaTbea nodbytkn? Lo cninbHOro B 064umc-
NEHHAX?

6060 -62 3900 48 5030-35 1857011

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
b:56=7560 y-7=7182

Maca 1 n 6eH3uHy ctaHoBUTL 750 r. Y KaHiCcTpy Ha-
nnnn 18 n 6eH3nHy. Aka maca GeH3UHY B KaHICTPI?

Hazsn ¢opmyny, 3a 9KOo 3HaxoOdaTb 4ac, AKLWO
BiJOMI BiACTaHb i LUBUOKICTb.
Cknagwn 3apadi 3a Tabnuueto. Po3B’axu ix.

YyacHuk pyxy | WUeuakicTts |Yac | BiactaHb
CkyTtepuct 24 km/ron, | ? 48 KM
BenocuneoucTt | 12km/rog, | ? 48 KM
Miwoxig, 6 Km/ron, ? 48 Km

XTO 3 y4yacHuKiB pyxy BUTpaTUTb HanbinbLwe 4acy
Ha NoaoNaHHg BiacTaHi? Yomy?

7K BiOPISHAETLCS LUBNAOKICTb YH4aCHUKIB pyxy? A yac?
A}



369.

370.

» 371.
» 372,
i

Tennoxin nponwoB 90 km 3i wemnakicTio 30 km/rofa.
Ckinbkn KinomMmeTpiB nporae 3a LUen 4ac LWBua-
KICHU KaTep, 9KWO PpyxXxaTUMETbCS 3i LUBUAOKICTIO
42 km/ron?

IlBa notarm ogHo4YacHO no4Yanu pPyx 3i CTaHuil B
NPOTUNEXHUX HanpsaMkax. OOuH i3 HUX pyxaBcd
3i WwBMAKIcTO, Ha 30 KM/roa, MEHLLOK, HIXX iHLLIWA.
Ha sakin BigcTtaHi ogmMH Big 0AHOro 0yayTb NOTAMM
yepes 4 roa, 9KWO LWBUAKICTb IHWOro nordara —
130 km/ron?

184243 -3240-15+27110 - 22

IlBa TypmncTtmn ogHO4YaCHO BUIXaNn Ha KBAOPOLIMK-
nax 3 TYpUCTUYHOI 6a3n B NPOTUNEXHUX HANPSaM-
Kax. 9lka BiagcTaHb Oyaoe MiX HUMMK 4yepe3 2 roa,
AKLLO BOHW PyXalTbCH 3 O4HAKOBOIO LUBNAOKICTIO —
35 km/ron?

. 3Hanau 4Ymcno:

® osoBKHa 9koro gopisHoe 200;

® n’'ara yacTmHa akoro gopisHioe 1600;

® cbOMa YacTuHa skoro gopisHioe 21 000.

37 -8006-7074 - 28 37 - (8006 - 7074) - 28
Po3rngaHb 3anncu n NnOACHM 00YUNCIEHHS.
><326 ><326
68 168
N 2608 2608
1956 + 1956
22168 326
54768




376.
377.

378.

379.

LLlo cninbHOro B go0GyTtkax? Yum BOHM PiSHATLCA?
CKinbkn HeNoOBHUX OO0YTKIB € B KOXKHOMY?

87-467 124.327 704-255 288888

Cknagu 3apadi 3a Tadbnuueto. Po3B’ axu ix.

Bup TpaHcnopTty| lUBuakicTs |Yac | BigctaHb
LLIBUAKICHUIA o 3 540 KM
noTsar
ABTOMOOIiNb ? 6 9540 km
ABTOOYC ? 9 940 Km

Y aKkoro Buay TPaHCNOPTY WBUAKICTb HanbinbLwa?
AK 3anexXunTb 3MiHa LWBUAKOCTI Bif, 3MiHM Yacy?

3 OOHOro MyHKTY OAHOYACHO B MPOTUNIEXHUX Ha-
npsiMKax BuiXanan gsa MoTouuknictn. HYepes 5 rog
BigCTaHb MiXX HMUMW cTaHoBuna 715 km. 3Hangum
LUBUOKICTb OPYroro MOTOUMKIIICTa, SKUWO LBWUA-
KICTb NepLoro — 65 Kkm/rog.

[MOACHM ManoHOK | PO3B’AXKM 3aaady.

65 Kkm/rop, ?

715;|<M

Takci pyxanocs 3i wBuakictio 60 km/roa, a aBTo-
6yc — Ha 20 km/roa noBiNbHiWe. Yepes3 cKinbku
rOAVH BiACTaHb MiX HUMK Oyae ctaHoBuTr 200 KM,
AKULO BOHM BMIXanM OOHOYACHO 3 OOHOrO MyHKTY
M pyxaloTbCs B MPOTUIIEXHMX HAMPSIMKax?
[TOSAICH ManNOHOK | PO3B’ XK 3a4a4y.

..,

]

TV




60 km/ron, ?, Ha 20 km/roa MeHLwa

= Vg > Neo o O-!

WD

e 22 afg

. 1

206 KM

» 380 3 OOHOro MyHKTY OAHOYACHO B MPOTUIEXHUX Ha-
npsiMKax BuixXanu gBa BeplHukn. Yepe3 3 ron
BiACTaHb MiXX HMMW CcTaHoBuMNa 78 kM. 3Hanam
LWBMAOKICTb OPYroro BEPLUHMKA, AKLWO LIBUAKICTb
nepworo — 12 km/roga.

&381. 24 - 874 +8012-44 - 7002 - 51

382. Po3knagu Ha po3psaaHi A0OaHKM KOXHE YMCIIO.
407, 1009, 2090, 107, 804.

383. 6 - 201 7-305 3 - 904 8 - 505

ﬁ 384. Po3rngHb, gk obuymcnioBanm godytok 125 - 203
YCHO 1 NMCbMOBO.
125-203=125. (200 + 3) =
=125-2-100+125-3=25000 + 375 =25 375

125 . 125 3BepHM yBary Ha Te, §K
203 203 zanucyloTb HEMoBHi A0GyTkKM  \./
375 . 375 3a HasBHOCTI HyniBy cepe- i
+ 000 250 OVHI APYroro MHOXHMKA. AP
250 25375 -4

25375 °( )"

*
»
A

*
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ﬁ 385. Po3rngHb 3anmcu v NnOACHM 004YNCIEeHH4.

894 . 705
201 907
, 894 , 4935
4470 6345
447894 639435
386. 493 - 808 789 - 335 - 682 - 305

387. 3Hangu 3HadeHHs Bmpasdy 246 - a, 9KWo a = 52,
a =520, a =502.

388. 1) NpounTtanm 3apadvi. Lo B HMX cninbHe, a WO —

BiAMiHHE?

e JlBa NMXXHUKMN OOHOYACHO BMPYLLIWAW i3 OBOX Ty-
PUCTNYHMX Oa3 HaA3YyCTpPi4 OAMH OOHOMY N 3y-
cTpinmncs yepesd 2 roa. OanH NMXHUK PyxaBCcs 3i
wBuakictio 14 km/roa, a iHWWU — 3i LWWBUAKICTIO
16 km/roa. $ka BiacTaHb MiX TYpUCTUYHUMK Oa-
3amMun?

e J1Ba NIM>XKHUKMN OOHOYACHO BUPYLLUWAN 3 TYPUCTUY-
HOI 0a3y B NpPOTUNIEeXHUX Hanpamkax. OauvH
NIMXKHUK pyxaBcs 3i wBuakictio 14 km/ron, a iH-
lnin — 3i wBemnakicTio 16 km/rog. $ka BiaCTaHb
oyae Mixk HuUMm 4yepes 2 roa?

2) Po3B’sxk 3aaadi. [NopiBHAN IX pO3B’A3aHHA.

3) 3pobu BUCHOBOK.

389. [Isa niwoxoaMm OOHOYACHO BUWLLIM i3 cenuvwia B
Pi3HMX Hanpamkax. OanH 3 HUX pPyxaBcs 3i LWWBULA-
KICTIO 6 KM/rof, a iHWnin — 3i LWBUAKICTIO 5 KM/roga.
Yepes ckinbkn rogmnH BigCTaHb Mi>XK HUIMW CTAHOBU -
Tme 33 Km?
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390. Cknagu 3apadi 3a Tadbnuueto. Po3B’ axu ix.

AoBXuHa LLunpuHa Mnowa
100 m 40 m ?
100 m ? 4000 m?

? 40 m 4000 m?

391. lNnowa aingHkn 3 kaptonseo gopiBHoe 1260 m?,
a oingHkn 3 kanyctoio — y 30 pasiB MeHwa. fAka

naowia OinsiHKn 3 KarnycTo?

® 392. Bucora BikHa JOpiBHIOE 1 M 8 AM, @ Moro wrpuHa —
: 2 M 3 oM. 3Hanam nNnoLly BikHa.

ﬂ 393. LlyueHsa i KoweHa 3n9Kkanncd ogHe OgHOoro m ofa-
: HOYaCHO noGIrMM B NPOTUNIEXHUX HaMpPsiMKax.
Ha akin BiocTaHi BOHM OyayTb OOHE Big, OQHOIMO Yye-
pe3 5 ¢, 9KkWwo uyueHs 6irno 3i weuakictTio 7 M/c,
a KoLweHsa — 3i lWBUAKicTio 4 m/c?

394. 3Hangnm Yncno:

w

— A4KOIro CTaHOBUTb

(N RENN&)

o]

930;
Koro ctaHoeutb 1610;

9KOro ctaHoBuUTb 2320;

; akoro ctaHosuTb 1460.

395. 1578119 217

396. PO3B’ s> PIBHAHHS.
x:47 =525

- 503

38-1524 -1200 -7

7568 + ¢ =98 - 88

x.. 2l




397.

Lle 3apa4a Ha NPOnNopLIHe AineHHa. Taki 0( )0

1) MpounTtan 3agady. Po3rngHs 1l KOPOTKUA 3anunc
y Tabnuui.

Kynunu 5 kr MaHOapuHiB i 3 Kr anefibCUHIB 3a ogHa-
KOBOIO LiiHOWO. 3a nokyrnky 3annatunm 280 rpH. Hka
BaPTICTb MaHOAPUHIB? Aka BAPTICTb anesnbCUHIB?

Ha3Ba . .
S DykTiE LUina Maca BapTicTb
MaHaapuHu 5 Kr ?
OnHakoBa 280 rpH
AnenbcuHu 3 Kr ?

2) Po3B’s>kn 3agavy 3a nogaHMM njiaHoM.

1) Ckinbku Kinorpamis GpyKTiB Kynnuam?

2) fAka uiHa 1 kr ppykTiB? \./
3) flka BapTiCTb MAHOAPWHIB? m
4) 9ka BapTiCTb anefibCUHIB?

3a4a4di pPo3B’A3YI0Tb LUISAXOM 3BEOEHHS O0
OAVNHWULL.

398.

399.

400.

Mapiika kynuna gsi CykHi gns nsanbku, a lpnHka — 3.
3a BCi cykHi BOHU 3annaTtunin 150 rpH. Ckisibku rpm-
BeHb 3annatuna Mapinka, a ckinbkm — OneHka,
AKLLIO LiiHA BCiX CyKOHb Oyna ogHakoBa?

Hakpecnun kBagpaT 3i CTOPOHOW 3 CM. 3Hanam
MOro nepumeTp i nowy. Ak 3MiHUTbCA NepuUMeTp
i Nnowa KBagpara, kLo Moro CTOPOHY 30iNbLINTU
BOBIYI?

fopoa po3bunum Ha ABi NPSAMOKYTHI AiNAHKW OAHa-
KOBOI OOBXMHW. LLInpmnHa nepLoi OinsgHKM AOPIBHIOE




» 401.
L=

8 m, a ii nnowa — 400 m2. YoMy OOpiBHIOE nMaoLwia
APYroi OingHKn, 9KWwo 1l wmprnHa y 2 pasu Binblua,
HIXX LUMPUHA NepLuoi?

1) NpouunTam 3apnady. Po3rngHb il KOPOTKUA 3anunc
y Tabnuui.

3 OOHI€El aingaHkn 3idbpann 4 MmiwKkn KapTonni, a 3
apyrol — 6 miwkis. Maca BCiel KapToni CTAaHOBUTb
420 xr. 9ka maca kaptonni, 3ibpaHoi 3 KOXHOI
DINAHKN OKPpeMo?

Maca kapTonni ] ] 3aranbHa
) KinbkicTtb
AinaHka B O4HOMY I Maca

] MiLLKiB A
MiLLKY KapTonni

| 4 ?
OpHakoBa 420 kr

[l 6 2

> 402.
Lis

2) Po3B’axkun 3aga4vy 3a nogaHum rnjiaHoMm.

1) CKinbKn BCbOro MiLlKiB 3i6pann?

2) 9ka maca kapTonni B 04HOMY MiLLKY?

3) Ckinbkn Kinorpamis kaptonni 3ibpanu 3 nepLuor
OINAHKN?

4) Ckinbku Kinorpamis kaptonsi 3ibpann 3 gpyroi
OINAHKN?

P0O3B’ s>k PIBHAHHS.
c-30=4800 a:39=1067

403.

404.

Okpyrnn 0o OecaTKiB KOXHE i3 Yncen:
15, 43, 97, 51, 82, 33, 29.

O64yumcnm cnocodbom NOCNiIAOBHOMO AiNIEHHS.
910:(10-7) 5700:(10-3) 2700:(3-100)

* L

*
b
i * e




405.

406.

407.

408.

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
240:30 420:20 630:70 840:40

Po3rnaHb, 9k obumcnoBann 4dacTtky 828 : 92 y
CTOBNYMK. [lpoyduTanm, 9K no-pi3HOMY MipKyBasiun,
3HaAxXoOs4M LIKO 4acTKy.

I cnocib: 3acTtocyemMo npaBuio
AiNeHHa ymcna Ha oo0yTOoK. _ g 5)8—;
LLLo6 gibpatn 4ncno 4acTtku, cno-

4YaTkKy OKPYrivMMO AiNbHUK | Adic-

TaHemo 90. lNMoTiMm noainnMo 4unc-

no 828 Ha 90. nga uboro gocutb noginnutn 828
Ha 10, 6yne 82. MNMoainumo yncno 82 Ha 9, Oyae 9.
Lle yncno He ocTatoyHe, a NnpobHe, 60 NOTPIOHO
6yno noainutn 828 Ha 92, a He Ha 90. Moro BapTo
nepeBipuTn. MomMHoXMMO 9 Ha 92, Byae 828. OTxe,
4yncno 9 aibpaHo NpaBUABLHO.

Il cnocib6: 3actocyemMo cnocid nopo3pAaHOro
OITEHHS.

LLLo6 aibpaTtn 4Mcno 4acTkn, BUBHAYAEMO KiNIbKICTb
OECATKIB Y OiIeHOMY M OiNIbHUKY: Y OiJIEHOMY —
82 pecatku, y ainbHUKY — 9 gecqartkis. [loainnumo
82 pecatkm Ha 9 pecartkiB, 6yae 9. HYucno 9 —
npob6He. WNoro Tpeba nepeBipntn. MNMOMHOXUMO
9 Ha 92, 6yne 828. Otxe, yncno 9 pibpaHo npa-
BUJIbHO.

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHSAM.
392 : 56 125: 25 568 : 71 376:94

800-117:13 (108:27)-25-100
(32-21):6+ 209 37 -(238:34) +403




409.

410.

Ha OyaisHmuTtBO npuse3nn 600 kr ¢papbu B ogHa-
KoBuX Bigpax. binoi ¢apbu npusesnn 28 Bigep,
a 6nakutHol — 12 Bigep. Ckinbku Kinorpamis 0inoi
Ta CKiNlbku Kinorpamis 6nakutHOI papObu npuBesnun
Ha OyaiBHMUTBO?

[MpounTtanm 3agady. PO3rnsHb Il KOPOTKUKA 3annc y
Tabnunui. Po3B’sxmn 3aaayvy.

ABTOTYpUCTM noaopoxyeanu psa AHi. [leplio-
ro gHa BOHW Oynm B gopo3i 5 roa, a gpyroro —
Ha 2 rog Oinbwe. YCbOro aBTOTYPUCTM Mpoixanu
720 kM. 9Ky BiACTaHb BOHU O0Nann KOXHOMO OHS,
AKLLLO TXann 3 04HaKOBOIO LWBUAKICTIO?

2RI . | LBnakictb Yac BiactaHb
noaopoXxi
I 5ron ?
OpHakoBa 2 hHa 2 ron 720 kKm
: OinbLUNA ?

Mepworo gHa Ha ¢padpwuui nowmnnn 40 oaHAKOBUX
KOCTIOMIB, a Apyroro — 50 Takmx camMmx KOCTIOMIB.
Ha ui kocTiomum Butpatmnm 360 m TkaHHU. CKiflbKK
METPIB TKAHVUHW BUTPAYaan Ha NOLINTTHA KOCTIOMIB
LLLOAHA?

BukoHan gineHHs. lepeBip MHOXEHHSAM.
488 : 61 416 : 52 496 : 62 639: 71

. BukoHawm aoineHHda 3 octadeto. [epeBip 3a 3pa3komMm.

450:100 47:9 70:30 25:12 345:10
3pa3ok: 450: 100 =4 (ocT. 50)
4-100+50=450

w2l
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414. Po3rnsHb, K BUKOHYBaJI OiN1EH-

415.

416.

HA 3 OCTa4del Ha aBoumnppoBe — — 5;7 Og%l

4yncno. (ocon.)
Y yncni 270 € 27 pecqaTkiB, a B

ymncni 52 — 5 pgecartkiB. Y 27 gecatkax no 5 gecqar-
KiB MiCTUTbCA 5 pasiB. BunpoboByemo umcno 5:
NOMHOXUMO 4ncno 52 Ha 5, 6yae 260. SHangemo
pidHuuto: 270 — 260 = 10. OcTtaya MeHwa Big, Ainb-
Huka. OTxe, yncno 5 aibpaHo NpaBUNbLHO.

3Hanguy 4acTky v octadvy. lNepesip.
623:76 146 : 34 280 : 45 330: 63
460 :74 540 : 67 361:47 240 : 46

Po3rnsgHb, sk 3Haxoaumnm Yactky 2982 : 14, i npo-
4YUTaN MOSICHEHHS.

[Neple HenoBHe aineHe — 29 coteHb.  2982|14
OTxe, neplia umdpa 4acTkm nosHa- 28 213

yaTMe COTHi. TOMYy BCbOro B 4acCTLi 18
Mae OyTn Tpu umndpun. 14
[i3dHaemocs, Ckinbkn coTeHb 0Oyne 492
B YacTui: noainumo 29 Ha 14. Y yncni 492
29 no 14 mictutbea 2 pasu. MNepLioto 0

uMdpPoIo YacTkm dyae 2.

J1liBHAaeEMOCSH, CKilbKN COTEHb MOAINNAN: MOMHOXW-
MO 2 Ha 14, Byae 28.

Jli3HAaeEMOCS, CKiJIbKM COTEHb 3anuLiniocs noai-
nntn: Big, 29 BigHimemo 28, 6yae 1. Yucno 1 He
noainnteca Ha 14, oTxe, undpy COTEHb Aidpanu
NPaBUSbLHO.

YTBOPUMO Opyre HernoBHe AineHe: 1 coTHa — ue
10 pecaTkiBi e 8 gecaTtkiB; ycboro — 18 gecarkis.

AN




418.

419.

Hi3Haemocs, cKinbku aecaTkiB Oyae B 4acTuj: noai-
numo 18 Ha 14, byne 1.

Li3HaeMocCs, CKiNlbKN OECATKIB Moainnan: rnoOMHO-
Xnmo 1 Ha 14, oyne 14.

Ii3HAEMOCSH, CKiNbKM OECATKIB 3aNMLWINI0CSA Noai-
nnTu: Bia ymcna 18 sigHimemo 14, 6yage 4. HYucno 4
He nopinntbca Ha 14. OTXe, uudppy OecaTkiB
nidpanu npaBubHO.

YTBOPUMO TPETE HEMOBHE AineHe: 4 OeCATkn — ue
40 ogmMHMUB Ta LWe 2 oanHN1L, YCbOoro — 42 oanHUL,.
[MpoOoBX MOACHEHHA CAMOCTINHO.

. Mepesip, 41 NpaBUNbLHO BUKOHANN OOYMNCNEHHS.

6071 }i 3045223
52 1467 23 1324
87 74
78 69
91 55
91 46
0 92
92
0

BuvkoHal gineHHs. lepeBip MHOXEHHAM.
2832 :12 29666 : 14 68 224 : 32
8625 : 25 81408 :53 916 115:43

1) NpounTtam 3agadi. PO3rngHb IX KOPOTKI 3aMUCK.

e [1Bi Opuragn posdacysanu 3 T a6nyk. lNMNepwa
Opuraga npautoBana 5 rog, a gpyra — Ha 2 roj,
Oinbwe. Ckinbky Kinorpamis a0nyk po3dacysana
KOXHa Opuraga okpemo?

* L
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NMpoAyKTUBHICTb Yac 3arasibHa
Bpurapa .
npaui po6oTHU |Maca a0nyk
| 5ropn, ?
I Oﬂ,HaKOBa ?, Ha 2 rog, 3T
OinbLie ?

¢ JI>XKHUKM NPOWLLAN BiACTaHb MiXX TYPUCTUYHUMMU
6asamu, Wo aopisHiOE 84 kM. [Jo npmBany BOHU
nwnu 4 rog, a nicng npmeany — Ha 1 rog, MeHLue.
7Ky BiACTaHb BOHU MPONLLAN OO0 NMpuBany i 9Ky —
nicng npmeany?

ETanu pyxy LUBuAakicTb Yac BincrtaHb
o npueany 4 ron ?
OpHakoBa [ 9 151 ron 84 Kkm
[Micna npueany V 2
MEHLLEe '

2) Po3B’sxkn 3aaadi. [NopiBHAN IX pO3B’A3aHHA.

» 420.
L=

Y cynepmapkeT npuBe3nn 9 KOHTENHEPIB 3 KAPTOn-
net, a 3 MOPKBOK — Ha 3 KOHTEMHEepU MeHLle.

Ycboro npusesnm 12 1, oBouiB. CKinbku Kinorpamis
KapTorJi Ta CKiJIbKM1 Kinorpamis MOPKBU NPUBE3NIN
B cynepmapkeT?

Maca oBouiB . . 3aranbHa
. KinbkicTtb
OBoui B OAHOMY N . Maca
- . | KOHTelHepiB .
KOHTelhHepi OBOYIB
KapTtonns 9 ?
OnHakoBa 12 1
MopkBa ?,Ha 3 MeHwWwe | 2
5 421. 3Hanam 4acTky 1 octady. MNepesip.
460 :74 540 : 67 361 :47 240 : 46
Q*..,
289 [,
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. Cknagu Bmpasu 3a cxemamm 1 004NCNN iX 3HAYEHHS.

600 800
540 120
90 640

. OKpyrnun oo oecartkiB KOXHe i3 Yncen:

43, 19, 51, 89, 92, 34.

. 3Hanmgm YacTky cnocodbom gobopy.

105: 35 92:46 180: 45 148 : 37
. Po3rnaHb, 9Kk 3Haxoannu
yacTky 41 528 : 58. 4

129545
41 Tncavy OineHoro He MoXx-

Ha noainuTn Ha 58 Tak, Wwob 27

y YyacTuj gictatu xo4a 6 ogHy %_g S
Tnucady. [lepwe HenoBHe 3Y g
nineHe ctaHoBuTb 415 co-

TeHb. OTXxe, y yacTtui byage

Tpu undpu. MoTpidbHO noainnuTn 415 coTeHb Ha 58.
Okpyrnnmo 4ncno 58 o 60. Akwo 415 noainnutum
Ha 60, gictaHemMo Npuban3HoO 7.

Ii3HAaeEMOCS, CKiJIbKM COTEHb NMOAINNAN: MOMHOXWN-
MO 7 Ha 58, 6yae 406.

Hi3HAaEMOCSH, CKiJiIbKM COTEHb 3anMLInAIoCs MNoAi-
nnTtn: Big, 415 BigHimemo 406, 6yne 9. Ynucno 9 He
noainntbca Ha 58. OTXe, YMCNO COTEHb Aidbpanu
NpPaBUJIbHO.

Hpyre HenoBHe aineHe — 92 pecatku. MNoTpibHO
noainntn 92 necaTtkn Ha 58.

[MpoaoBX MOACHEHHA CAMOCTINHO.

3Hanay 4Ynmcno ogmHnUbL cnocodbom godopy.
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426.

[MepeBip No4aToOK OOYNCEHHS | 3aKiHYM OiNEHHS.

| 3456(54  20026(34 3399446  17696|28
324 64 ~170 [58. 322 [7.. T168 I6..

216 302 179
216 272 cee
0 306
427. BukoHawn aineHHs. lNepeBip MHOXEHHSIM.

428.

429.

> 430.
(35

» 431.
il

14784 :16 11610:18
254 306 : 26 239 686 : 37

Y cKinbku pasiB pisHmnuga Ymucen 57 5601 12 632 Ginb-
La, HXk yncno 397

Mapis Ta AHOPIN BUALINM 3i CNOPTUBHOIO KiyOy
A BUPYLLIMAWN B NMPOTUIIEXHUX Hanpamkax. Hepes
5 xB BigCcTaHb MiX HUMU cTaHoBwuia 870 M. 3Ha-
nan weBunakicte pyxy Mapii, akwo AHOPInN pyxascs
3i weunakicTio 90 m/xs.

Tensa i Ko3eHsa 6irny OAMH OAHOMY Ha3yCTPIY Yepe3
NYXOK, OOBXWHA 9KOro ctTaHoBUTb 720 M, i 3yCTpi-
nmcs 4yepe3 3 xB. 3HAWAWM LIBMAOKICTb KO3EHATH,
AKLLIO BiAOMO, Lo Tens 6irno 3i wsunakictio 120 m/xB.

70448 : 56 74 222 : 59 19688 : 23

432.

433.

Okpyrnn 0o OecATKiB KOXHE i3 Yncen:
67, 92, 89, 34, 71, 18.

3Hanam yactky cnocodbom gooopy.

72 :24 141 : 47 128 : 16 87 :29
A




434.

1) Po3rngHb, 9K BUKOHYBany LiJIEHHS 3 OCTayelo.
AK BU3HAYUIWN KiNbKICTb UUGP Yy YacTui? HYomy B
yacTui noTpidHo 3anuncaTtn 07?

396 |13
39 130
6 (ocT.)
2) MNepes.ip.
. BrkoHam gineHHs 3 octayelo  nepesip.
4621 : 23 155 816 : 41 116 825: 73
. [loacHun, 9K BUKOHYBanM OineHHs Ha gBoundppoBe
4M1CNO.
334500(75 8750(35 463600(19
300 14460 70 250 38 24400
345 175 83
7300 175 76
450 0 76
"450 76
0 0

BukoHanm 3aBoaHHA ONna KOXHOroO BMnaaky obuumc-
NEHHS.

1) Po3kaxu, 9K 3Hanwnu, ckinbkn undp Oyae B
4acTL,.

2) Ha3Bn nepuie HENOBHE AjiflieHe; pOo3Kaxu, $K
3HaMLWNM nepwy umdpy 4acTku.

3) Ha3Bu gpyre HENOBHeE AineHe; Po3KaXu, 9K 3Ha-
nwnu gpyry umdpy 4acTku.

4) Ha3Bu TpEeTe HEMNOBHE AifieHe; PO3KaXWu, sIK 3Ha-
LW TPETIO UMNPPY HaCTKMN.

MpoaoBX MOACHEHHS A0 KiHLUA A1 KOXKHOro 004uc-

JNIEHH4.
A




437.

438.

439.
» 440.
(W

“’ 441.
i

BukoHal gineHHs. lepeBip MHOXEHHSAM.
63 960 : 52 52 500 : 21 268 800 : 64

3a KHMXKY i ONOKHOT xnon4yunk 3annatme 178 rpH.
[iBuMHKa Kynuna Taky camy KHUXKY W aBa 010K-
HOTW. 3a BCIO MOKYNKYy BOHa 3annatuna 273 rpH.
3HaNau LUjiHy KHUXKW 1 LiHY ONOKHOTA.

<« %

| |
I |
1

178vrpH i
273vrpH

Tpn opHakoBi Opuraganm poOITHUMKIB 3a 5 AOHIB
npoknanm 1 km 770 m woce. Ckinbkn MeTpiB Woce
npoknage ogHa bpuraga 3a 2 gHi?

IBi 6puragn pobiTHUKIB 3a 3 roa, poboTu 3ibpann
B cany 2 T 220 kr rpywi. {ky macy rpyLu 36epe ogHa
Opuraga pobiTHUKIB 32 poOoYmMi AeHb (8 roa)?

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
87278 :34 80520 : 66 279000: 45

442.

Cknaan Bupasm n 004NCNK iX 3HAYEHHS.

e Cymy umcen 2290 i 2650 ameHwnTM B 19 pasis.
e YacTtka yncna 338 000 i pidHuuj umncen 100 35.
e J1o6yTOK pi3Huui yncen 1000 i 467 Ta yncna 56.




443.

445.

Po3rngaHb, gk 3Haxogunm 4Yactky 2842 : 14 ycHo
A NMUCbMOBO.

2842 :14=(2800+42):14=2800:14+42:14 =
=200+ 3=203

BrnsHayaemMo KinbKkiCctb UMdpp

y yactuj. llepwie HenosHe AOj- —— 237 25—%3

neHe — 28 coteHb. OTXe, B Z—d;q—z

yacTui mae 6ytn Tpu undpu. i%
3HangemMmo nepwy  uudppy

yacTku. 28 COTeHb AinnMmo

Ha 14, 6yne 2 COTHI. YCi COTHI

noginunuce: 2 - 14 = 28. 3Hanoemo apyry undg-
py YacTtku. [lineHHam 4 pecartkiB Ha 14 He MOXHa
pictatn gecatkie. OTXe, y 4acTLi Ha MicLi ecaTKiB
MULLIEMO HYIb.

3Hangemo TpeTio umdpy YacTkn. 4 OecaTku i 2 oan-
HULi cTaHoBNATb 42 oanHuu,i. Moginumo 42 Ha 14,
oyoe 3. 3 - 14 = 42. Otxe, undpa 3 yactkm gibpaHa
NpPaBUBLHO.

. [osiIcCHKN, 9K BUKOHYBaNun OiNIEHHA.

84028 18662}@ 39078|13
-84 130 186 1301 39 13006
0 62 78
62 78
0 0

3akiH41 004ncneHHs. NMosacHM, Ky 4acTui oTpuma-
nv Hyni. NepeBip MHOXEHHAM.

22050/ 21 5232048 4908012
21 [1050 T48 [1090 48 [4090




446.

KpaBunHa kynuna gBa wWMaTky TKaHUHW: OOUH —
3aBOOBXKM 6 M, a iHWuN — 3aBOoBXkn 10 M.
3a gpyrmi wmaTtok BoHa 3ansatuna Ha 380 rpH
Oinblue, HiX 3a nepwuin. 9ka BapTiCTb KOXHOrMO
LUMaTKa TKaAHMHWN, 9KLWO LiHa 3a 1 M — ogHakoBa?
Po3rngHb ABa KOPOTKI 3anncuy 3aaadi Ta Po3B’sXXu I
3a NoJaHMM NJIAHOM.

TkaHuHa | [lOBXUHa Lina BapTicTtb

| wmaTok 6 M ? -

[l wumaTok 10m

Onrakosa ™5 12 380 rpm

OinbLua
, 380 rpH, Lle 3apgaya Ha 3Ha-
6™ XOIKEHHA HEeBigoMOro
| | .
| |
10M 3a gBoma pisHULSAMU.
MnaH po3B’A3yBaHHA oie
1) Ha ckinbkun GinbLue MeTpiB TKAHMHMN "@:Q'
B APYromMy wmatky? I )ﬁ'
2) flka uiHa 1 M TKaHUHN? —°

447.

S

3) Aka BapTiCTb NEPLUOro WMaTka TKAHNHN? oy
4) Yka BapTIiCTb APYroro wmaTtka TKaHUHN?

1) NpoyunTan 3agavy. Po3rngaHb il KOPOTKMIA 3anunC.
Babyca 3akoHcepByBana 13 6aHoOK oripkiB i 16 Ta-
Knx camo 6aHOK nomigopiB. omigopiB BOHa 3a-
KOHCepByBasa Ha 6 Kr BinbLue, HixX oripkiB. CKinbku
KijilorpamiB NoOMIigopIB i CKiJIbKK KisilorpamiB OripkiB
OKpeMo 3aKoHcepByBana 6abyca?

| Bk




2) Homy uen Bua 3a4ay Has3mMBalTb 3agadyaMy Ha
3HAXOO)KEHHS HEBIAOMOIO 3a ABOMA PISHULSAMMN?
7ka pi3HMLUSA € B YMOBI 3a4a4i? AKy Pi3HULIIO MOXHA
3HanTM 3a gaHnMun 3aaaudi?

3) Po3B’axun 3agayy.

'® 448. Y nepumin aBTomoOGinb 3anunv 25 1 6eH3MHY, a B
: apyrmin — 38 n Ttakoro camoro 6eH3unHy. Bogii
apyroro asTtomo0ing 3annatme Ha 338 rpH Oinblue,
HiXX BOAin nepworo. Ckinbkyn rpmMBEHb 3annaTtvB
3a OEH3UH KOXHUI BOAiN?

| 25n T |
| 38 n |
® 449. BukoHaw gineHHs. MNepesip MHOXEHHAM.
' 3456 : 32 6447 : 21 38592 : 64

450. 3anuwm apodu B nopsaaKy ix 30iNbLUEHHS.

9° 9" 9 9" 9
- 6 2
451. SHangu: - ymncna 28 182; - yucna 7511;
> yucna 271 280; 1 ymncna 1500.
8 12

452. 3akiH4m oBuncneHHd. MNosacHn, 9K y 4acTui oTpuma-
nwv Hyni. lNepeBip MHOXEHHAM.

2436[12  124640|41 186651(93
24 1203 ~123 [3040 T186 12007




453. Bu3Hau, ckinbky undgpp Mmae 0yt B KOXHIi 4acTLij.
BuvkoHan gineHHsa i nepesip MHOXEHHSM.

1876 : 2 584 : 4 6363 : 63 15015:15

454. Po3rnsgHb, 9K BWKOHYBa/W [LOiNIEHHS iMEHOBaHUX

qymncen.
27TtpH:15=1rpn80kon. 7m44cm:2am4cm=31
27 rpH = 2700 kor. 7M44 cm =744 cm
20M 4 cm =24 cm
2700 _744|24
0 (kon.) 72 131
_120 24
120 24
0 0

180 kon. = 1 rpH 80 kon.

455. BukoHaw OineHHs i nepeBip MHOXEHHSM.
48m8om: 61 aMm 12kr265r:55r
45cmbvMm:2cm4 M 10m260cm:2m 70 cm

456. Ha wBenHin ¢adbpuui nowmnm 314  XIHOYMX
XanaTiB i3 MaxpoBOl TKaHUHU i 358 Takmx camunx
xanaTiB i3 Benopy. Benopy sutpatunm Ha 132 m
Oinblie. CKiNnbKM METPIB TKAHMHW KOXHOrO BuAy
BUTPATUNN?

457. [1sa aBTOMOOINi BO3mMIn 3epHO 3 Nons A0 3epHOo-
cxoBuwa. lMepwwnn aBtomMmobinib 3pobuB 3 pen-
cu, a gpyrun — 5. pyruin aBToMo0binb nepesi3 Ha
9 T 3epHa GinbLUe, HiX nepwuin. Aky macy 3ep-
Ha nMepeBi3 KOXHUI aBTOMODIiNIb OKPEMO, AKLLO 3a
KOXXHUWA PEenc BOHU MepeBO3nIN OOHAKOBY Macy

3epHa?
AN




» 458.
|

Y mMarasuHi nepworo gHa npoganu 21 neHan,
a gpyroro — 18 Takux cammx neHanis. llepworo
OHS 3a neHanun ogepxann Ha 384 rpH OinbLue, Hix
apyroro. CKiJibku rpMBEHb OAepXann 3a neHanu
KOXHOIO AHA OKPEMO?

23138:23 84042: 21 65 rpH 70 kon. : 30
19264 :64 20852:52 124 rpH : 80

461.

462.

463.

. 3anuLum 4ac y MeHLLINX OONHULISX BUMIPIOBAHHS.
3ron=| |xB 10x815¢c=| |c

5x=| |c 2 oo 5ron=| |rog
O64ucnu:

l ID,O6I/I' l rogmnHu; i XBUJTNHW,
12 12 12 ’

i XBUJTVHWU; i rOOVHWU; i noowu
6 "6 "6 '

Po3rnsHb, ik nepeBoadaTb Yac i3 MEHLIUX OOANHULb
BUMIPIOBAHHSA B OiNblLLi.

264 ron =11 pni6 876c=14xB 36 C
1 poba =24 rop, 1xB=60cC
26424 87660
24 111 (ni6) 60 114 (x8)
24 276
24 240
0 36 (c)

3anuwin 4ac y 3agaHnx 0aNHNULUSAX BUMIPIOBAHHS.
1) y cekyHaax: 15 xB 40 ¢, 65 xB, 2 roa;
2) y xeunuHax: 1500 ¢, 960 c, 7 ron 20 xB.;
3) y rogyHax: 4 nobw, 7 gi6, 780 xB.
y/




464.

465.

466.
467.

> 468.
L

Pyxaioumncb 3 0OOHAKOBOK LWIBMAOKICTIO, MEpPLUOro
AHa Typuctn 6ynm B Aoposi 5 roa, a apyroro —
7 ron. Ckinbky KiNOMETPIB NPOXoanman TypucTu
KOXHOro OHHA, AKLWO APYyroro OHA BOHW MPOWLLNU
Ha 12 kM BinbLue, HiX NepLuoro?

Y marasuHi 6yno 120 apkyLliB KOJIbOPOBOro nane-
py. Jliga kynuna % LMX apkyLuiB, a lpnHa — % Jlipa

3annatmna 3a nanip Ha 12 rpH MeHLwe, Hix IpuHa.
Bu3Hau UiHy 0O4HOro apkylia nanepy.

48288:12 48024:24 48448:16 57288:44

Cag mae ¢opmy NpaMOKYTHMKA 3i CTOpOHamMm
80 M i 24 m. NonoBuHYy BCI€l NnOLLi caay 3acagXeHo
A0nyHamun. na KoXXHOT A0nyHi BiABOOANTLCS OiNAH-
ka nnoweto 12 m2. Ckinbkn 961yHb pocTe B cany?

Y kiocky oo obigy npogann 45 O6aToHiB, a micng
obigy — 60 6atoHiB. llicna obioy BTOpPryBanm 3a
6aToHn Ha 210 rpH Ginblue, Hix go obigy. Ckinbku
FPMBEHb BTOPryBanm 3a 6atoHn okpemo Ao obiay
" nicnsa odiaoy?

. 3ron 20 xB : 40 xB 10x840c: 20

. 1) Biactanb 50 cm mypawka nogonana 3a 10 c.
fka WBMAOKICTb MypaLLKn?

2) O3epo po3TalloBaHe Ha BiacTaHi 3 KM Bifg cena.
Pubankun nogonanu uio BiactaHb 3a 30 xB. 3 9KOtO
LUBUAKICTIO NN pnbdankn?

AN

o




471. 1) NpounTtam 3agadi.
¢ Big aBox npuyanis, BiACTaHb MiXX AKMMUN OOPIBHIOE
189 kM, ogHOYacHO Ha3yCTpPiIY OAVH OOHOMY BU-
pyLnAn gga Tennoxoan. 3yCTPIiIMca BOHU Yepes
3 roa. 9dka WwWBuaKiCTb MepPLLIOro Tensioxoaa, kLo
LUBNAOKICTb APYroro CTaHOBUTL 28 KM/roa?

28 km/rop,

L, %ﬁﬁ ‘“@ E‘?p*_;.

1 r el
= L
| | | > | I |
1

| | |
L )

18éKM

e 3 aBTOBOK3aJly OAHOYACHO B MNPOTUJIEXHUX
HanpsaMKax Buixanm asa aBTodycu. Hepes 2 rog,
BiACTaHb MiX HUMM gopiBHoBana 250 km. Hka
LUBMAKICTb APYroro aBtodyca, aKLWO LBUAKICTb
nepworo ctaHosuna 60 km/ron?

60 km/ron,

VD

c229A8%28

25(5 KM

e BikTop i €BreH Oirnn HaBBUNEpeAKU Ha KOB-
3aHax 3 ogHoro micus. Yepes 10 ¢ €BreH Bune-
peovB Biktopa Ha 20 M. 3 9KOW LWBUAKICTIO Oir
BikTop, 9KuWwo wBMAKICTb €BreHa CcTaHOBMA
SM/Cc?




20 m
2) Y akux HanpsaMkax BigdyBaBCS PyX y KOXHOMY
Bunaaky? T[lloscHn BugineHi cnosa. Y $Komy
HanpPsMKy Birnu xnonui?
3) Po3kaxu nnaH po3B’dA3yBaHHA NepLUol i gpyrol
3anad.
4) PO3B’aXu TPETIO 3aaa4y 3a NnogaHuUM rnjiaHoMm.

MnaH po3B’A3yBaHHA

1) Ay BiacTaHb Npobir €srex 3a 10 c?
2) 9Aky BiacTaHb NpoObir Biktop 3a 10 ¢?
3) Aka wenakictb BikTopa?

472. PO3B XU PIBHAHHS.
b:83=894 y—548=105-62

7 473. Po3B’axu 3apa4y, CKIaBLUN PDIBHAHHS.
| AKLLO HA KOXHIiN CTOPIHLI pOo3MillyBaTtn 32 psaaku,
TO BECb TEKCT 3amme 52 cTopiHkK. CKinbknu CTO-
PIHOK 3anMe LLen TEKCT, AKLLO Ha KOXHIi CTOPIHLL
pO3MiLLyBaTn 26 paakiB?

474. 3anuwun Tpm po3B’A3kM HEPIBHOCTI x - 36 < 200.

475. Nobyayn KONo i3 LUEeHTPOM Yy Touui O n padiycom

2 cm 5 mm. MpoBean B koni giameTp.
Q*..,



Tetana n OneHa XuBYTb Y NPOTUAEXHUX HANPSAM-
Kax Bif, LUKONW. 3Hanan BigCTaHb MiX iXHiMM OyanH-
KamMu, 9KLLO BiAOMO, WO BOHU NOYTb 3 O4HAKOBOIO
LBMAOKICTIO — 65 M/xB | OneHa agictaeTbCa CBOro
OyomHky 3a 12 xB, a TetaHa — 3a 9 xB.

PO3B’ s>k PIBHAHHA.
49 -a=6125 d + 3467 =1008 - 36
. Okpyrnu oo coTeHb KOXHeE i3 Yyncen:

511, 725, 399, 808, 613, 222.

. O3Hanmomcsa 3i cnocobamu aineHHs Ha Tpuundpo-

BE 4YNCHO.

Tpeba noainnutn 954 Ha 318.

Hinene n ninbHMK — Tpnundposi Ymcna. 9c. > 3 c.,
oTXe, y HacTui 6yae ogHa undpa.

| cnoci6
LLlo6 pibpatn uudpy 4YacTku, 95 S
OKPYrIMMO [iNIbHUK 0O COTEHb. %
Hictanemo 300 n noginnmo 954
Ha 300. OTpumMmaemMo Habnmxeny
yacTky 3. Yucno 3 — npo6GHe. Moro noTtpibHO ne-
peBipUTU, TOMY Lo Tpeba 6yno ainntmn 954 Ha 318,
a He Ha 300. NomHoxmnmo 318 Ha 3, aictaHemo 954.
OTmxe, yncno 3 gibpaHo NpaBUABLHO.

Il cnoci6
LLLo6 aibpatn undpy 4YaCcTkM, MOXHA BMKOHATU
neBHi BUNpoobosyBaHH4A. 114 LubOro 40CTaTHbLO MO-
ainutn 9 coteHb Ha 3 coTHI, Oyae 3. MNepeBipnmo:
noMmHoXmmo 3 Ha 318, 6yae 954. OTxe, yncno 3
AibpaHo NpaBuibHO.
y




483.

484.

485.

486.

. BukoHan gineHHs 3 MOACHEHHSAM.

424 : 106 548 : 137 744 : 248 735:245

. 3HaNOM 4YacTKy N ocTayy.

639 : 34 554 :125 900:225 736:310

. Po3rngHb, 9k BUKOHYyBanu AineHHs. Ckinbkn undp €

B KOXXHOMY AiNIeHOMY? Yy AiNbHUKY? y YacTui? AK BuU-
3HAYUTU KiNbKICTb LMOP Yy HacTu,i?

3283|469 2168271
328317 216818
0 0
5808 : 726 5616 : 624 3283 : 469
2925 : 325 1001 : 143 1784 : 223

Mepwwnn Hacoc BuKadye 3 bacerHa 315 n 3a 1 xB,
a gpyrmn — 135 n 3a 1 xB. 3a CKiNlbk/ XBUAWH L
Hacocu BukadatoTb 18 000 i1 BOaU, 9KLLO NpauoBa-
TUMYTb PA30M?

Hakpecnu npssMOKyTHUK 3i CTOPOHaMn 5 cM i 6 cm.
21

3addapbyn > NPSIMOKYTHUKA. 9ka nnowa 3adap-

OoBaHOI HaCTUHN?

3a naHoOM LWKiNbHOT O0CNIAHOI OiNAHKU 004ucnn
NAOLWi, BiaBEOEHI ONS XuUTa 1 KapTOnJii.
- 20 m

Xnto

'

18 m

KapTonns I 10m

\/

<
<

RS,
AN




. babyca ninutb 24 BapeHunkn 3a 12 xB, a i BHYY-

ka — 10 BapeHukiB 3a 10 xB. 3a CKilbK XBUJINH
BOHM pa3oMm 31innatb 30 BapeHukKiB?

490.

491.

492.
493.

494.

. 10008 - 47 56300:4 - 17 442 : 51
357 348 : 97 64 309:7+ 1109 - 59 - 8048
. 3Hanau:

2 4yucna 4128, A 4yucna 3800, 2 4yucna 63 450.
3 10 15

Po3rngHb nmodaTtok KOXHOro obumcneHHs. Ckinb-
Kn unpp y 4Yactui? 9k ue BuM3HaAUMTM? 3akiH4uu
004YNCNEHHS.

9858|318 7595(217
954 13. 651 13.
318 1085

9890 : 215 17940:345  12444:183

468 720:744 226180:526 263 344 :436
12041 -84 -x=11705 37-x+4785=7079

MOTOUMKAICT PyXaeTbCa 3i LWUBUAKICTIO 72 KM/roa,
a BenocuneaucT — 3i wBuakicTio 250 m/xB. Y KOro
3 HUX WwBMakKicTb Oinbwa? Ha ckinbkn mMeTpiB 3a
XBUNMHY OinbLua?

KocmiyHa pakeTta 3a 5 ¢ O0Na€e Wiax 3aBO0BXKU
40 KM, a nacaXunpcbkuii nitak 3a 8 ¢ — 3aBO0BXKMN
128 M. Y cKinbkn pasiB WBMAKICTb pakeTn Binblua
3a WBUAKICTb NniTaka?

A




495.

496.

3a paHnMum Tabnuui cknaau 3apadi. Po3B’axu ix
3a 40MNOMOrol0 PIBHAHHS.

JoBXUWHa LUvpuHa Mnowa
? 9m 117 m?
13 m ? 117 m?

LLnprHa cTtagioHy npsMOKYTHOI popMn OOPIBHIOE
- . 2 .
95 m, a noro poBxmHa — Ha 20 m BinbLua. T MJIOLLL

CTadioHy 3anmae ¢yTOOoSibHE Mofie, a pewTtTy —
ManOaHYnKn Ong 3aHATb iHWKMMW BUOAMU CROPTY.
7Ky oLy 3anmMatoTb L ManaaH4nmkm?

. 3a 3 ropg renikontep pgonae BiactaHb 630 KM,

a nacaxupcbkunin nitak — 2520 kM. Y CKinbku
pasiB WBUAKICTb fniTaka Oinblia, HiX LWBUAOKICTb
renikontepa?

. 3HaNgM 4Yncno, AKLO:

noro % ctaHoBnatb 1530; noro % CcTaHOBNATL 488;

noro % cTtaHoBUTbL 20; Noro % ctaHoBnaTb 500.

500.

. 3Hangmn g ymncna 21, i ymncna 500, i ymncna 150,
7 10 15

1 4yucna 3000, 2 yucna 9, 9 yucna 55.
2 5 11

Mepwe yncno gopisHioe 1620, aopyre — cTaHOBUTb
% nepLworo, a TpeTe — % CYyMM NEPLLOro v apyro-

ro ymucen. 3Hanmam cymy LmMx Yyncen.
AN




501. 3a ymMOBM MOCIBY CyXMM HACIiHHSIM CXOOW KaBYHIB

502.

503.

504.

505.

e
(8)]
(@]
(o))

(mMnbuHa, cm

— —h
NOOOODLDN
ololololole)

140

. 2
3’aBNa0TbCs Yepe3 12 AHiB, WO cKnaaae 5 yacy,

HeoOXigHOro Anga NosiBM CxomdiB MOPKBU. s CXO-
. : . : 4 .
AiB MoMigopiB NOTPIOHO 3 yacy, HeoOxigHOro angd

cxoaiB MOPKBU. Hepes ckinbky OHIB Micnga nocisy
3’aBNSAIOTbLCS CX04M MOPKBU N MOMIAOPIB?

1863 : 27 1863 : 207 3198 — 1353 : 123
1863 - 27 1863 - 207 (3198 - 1353) : 123

BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMK Yncnamu.
171 rpH 60 kon. : 7 rpH 80 kon. 7 km : 500 m
44 rpH 50 kon. - 20 51430«kr -7

3anuvu N’aTb PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI
2308 — y > 2299.

Mwukuta kynue 10 ogHakoBUX pumbaLbKuUX radvkis,
a NMaBnnk — 8 Takmx raykie. 1o HUX npuegHanacs
Onecs, i BOHM noainunn BCi radyku nopisHy. Onecs
nosepHyna im 72 rpH. CKiflbkn FPUBEHD i3 LLIET CyMW
oaepPXxntb MunkuTta, i ckinbkun — fNasnuk?

. Po3rngaHb giarpamy rmmbuHmM NPOHUKHEHHS KOpe-

HIB POCNUH Yy I'PyHT. [an BianoBigji Ha 3annTaHHS.

9 »PocnnHa

Lbyns
ropox

nweHuus
KBaCO/S
Kykypynsa
XU
|




Y 9KnX POCAVH KOPEHI NPOHNKAOTb rNnoLIEe, HiX Y
KYKYpYyA3u?

Ha ckinbku caHTumeTpiB Oinblue NPOHUKATb Y
'PYHT KOPEHI XUTA, HIXXK KOPEHi FOpOoXy?

Y ckinbkn pagsis rnmbLue NPOHUKAKTb Y FPYHT KOpe-
Hi MWEHWLIi, H>XX KOPEeHi umbyni?

507. BukoHainTe NpoeKT. 3 OOBIOHMKIB Ta EHUMKIIOMNE-
20 Ain gizHanTecs Npo rMMduHy NPOHUKHEHHS B I'PYHT
KOpeHiB aepes. MNobyaynte giarpamy KONeKTUBHO.

® 508. Y kBiTkOBMIN MarasvH npusesnun 150 TpoaHa,. 3 HUX
: 3pobunn Byketn. Y KOXHMIM BykeT noknanm 6 po-
XeBux i 9 Binnx TposHa,. CKinbkn BCbOro POXEBUX |

CKiNIbKM BCbOIro Bininx TpOosiHA, NpmMBE3InN?

_ ='-" 509. BukoHaln fji 3 iMmeHoBaHUMU YnciiamMu.
' 2924 rpH : 86 rpH 825 M - 6
1050 n:25n 675r-8

510. Okpyrnu oo COTEHb KOXHE i3 Ynucen:
105, 709, 432, 988, 879, 912.

511. 4389 : 231 33372 :324 84018 :402
512. 507 - 47 - 22 984 174 348 : 87 - 5-9786
513. y + 8006 =22 - 405 d —48 - 204 = 5065

514. MuknTa BigKpuB KpaH, WoO HANOBHUTW BaHHY ra-
pA4Y0l0 BOAOO, ane 3abyBCA 3aKpUTU 3IUBHUMN
oTBip. Bioomo, Wo 3a XBUNHY Y BaHHY BNIMBAETbLCH
20 n Bogun, a BunmBaeTbca — 14 n. Ckinbku NiTpis
BOAW Oyne y BaHHi 4epes 5 xB?

AN

'1&[‘




515. Hacoc Hakadye worognHu B UMCTEPHY 8 T BOAM.
Boaa i3 umctepHn nocTtynae B HanyBasibHULI 015
TBapuH. LWoroanHun 3 Hel BunmBaeTbcs 6 1. Hepes
CKiTbKU rOoAMH MOPOXHSA uucTepHa Oyae 3anoB-
HeHa, 9KWO MICTKICTb UMCTEPHU cTaHoBUTL 10 T,
a HANOBHEHHSA LIMCTEPHW M BUNMBAHHSA BOAU OyayTh
BigOyBaTnca 04HO4YaCHO?

516. 3Hanau nepumeTp i niowy npsmMmokyTHuka ABCD.
A B

D C

517. Hakpecnu OoBiNbHUI MPAMOKYTHUK | 3HANAN NOro
nepumeTp.

® 518. 3a roonHy 4epes BepxHiit kKpaH y 0ak BIMBAETLCH
: 10 Bigep BOAN, a 4epe3 HUMXHIN — BUIIMBAETLCH
7 Bigep Boawn. Ckinbkn Bigep Boan Oyae B Oaui

yepe3 1 ron? yepes 3 ron?

® 519. NoOyayn kBagpart 3i CTOPoHo 1 cm 5 MM. 3Hanam
: MOro nepumMeTp i nnoLuy.

520. Cknagy Bnpasmn i 0064nCnn ix 3Ha4EHHS.

24 | 70 | 56 | 200 |[1000| 12 | 40 |-40

521.176-40 320-90 438-400 34 -5000
522. 904 - 80 + 27 680 888 + (103 - 78 +702):78

523. 3anuwn N’daTb 3Ha4YeHb a, WO € pPO3B’dA3KaMu

HepiBHOCTI a - 7 < 400.
z




524. Po3B’s>xn 3apadi. lNopiBHAN 1X po3B’a3aHHSA. Lo B
HUX CNIIbHOIO?

e J/IBa TYpUCTM OQHOYACHO BUPYLLUUIN HA MOTOLM-

Knax 3 KemrniHra y npoOTUNEXHUX HanpsiMkax.

LLIBnakicTb 0gHOro 3 HMX aopisHioBana 60 km/roa,

3 .
o CTaHOBWIIO Z wWBNAOKOCTI IHLUOIO. Hepe3

CKiNIbKM FOAVH BigCTaHb MiXX HUM Oyae AOpPiBHIO-
BaTtn 280 Km?

e OgnH TpakTOp MOXE 30paTv nofe naoLElo
48 ra3a 24 ron, aiHwmnn — 3a 12 ron,. 3a CKinbku
roAMH 30PI0Thb LiE NoJsie ABa TPaKTopU, SKLLO npa-
LIOBATUMYTb OAHOYACHO?

525. [loBxuHa nons nNpsaMOKYTHOI (pOpMU OOPIBHIOE

- 1
8 KM, a MOro wmpmHa CTaHOBUTb > JOBXUHMN.

3Hanmam NNoLLy LbOoro nonasa m Bupasn 1l B rekrapax.

526. Hanbinbwmn npanop  YkpaiHm
oyno nigHato B Kmesi 22 cepn-
Ha 2020 poky. Bwucota d¢nar-
LUTOKA CTaHOBUTb 61M3bko 90 M,
a po3Mipy nonoTHUwa — 16 m
i 24 M. 3Hanay nnaowy nosoTHU-
L2 npanopa.

*-" 527. 3anun N’aTb 3HA4Y€EHb ¢, L0 € PO3B’A3KaMu HEPIB-
' HocTi ¢ - 3 < 1000.

® 528. MNepwmin  KpaH HamMoBHIOE OacerH MICTKICTIO
: 24 000 n 3a 4 rog, a gpyrmn — 3a 12 roa. Yepes
CKiNTbKM roAMH HaNnOBHUTbLCA BacenH, aKkLo OyayTb
BiAKPUTI 0OmnaBa KpaHU?
QA*. L 3
2109 /.

by * %




1. [Mporynioynce nicom, Ty-
PUCTW HaTpanuan Ha TpwU
BENUKI KameHi. bina Hux
Oyna Tabnuyka 3 iHPOpP-
mMauiel: «Maca umx TpbOXx
KameHiB — 6 u. [Mepwwnn
KaMiHb Mae Macy, YyOBidi
MEHLUY, HiXX Opyrun, a Tpe-
Tih — y 3 pasu BinbLuy, HXX Nepwnin». JonoMoxm
TypucTam BU3HA4YUTU MACY KOXXHOIO KaMeHs.

2. Yknn Burngan 3sepxy Mae nipamiga?

I\ IR

3. Csitnana xoTina kynutn 6 6ybnukis, ane in He BU-
ctaumno 9 rpH. Toai BoHa kynuna 4 0yonukun, i B Hel
3anmwmnocs 5 rpH. fka uina 6yénmnka?

46.

4. bina marasuHy «Auta4nuin CBIiT» BUCTAaBUNMU O
npoaaxy AOBOKOMICHI Ta TPWUKOJICHI AUTa4i BENO-
cunegu. Octan noniyme yci pyni n yci koneca.

.y
* 110/;;

> *

*8y




10.

11.

Buinwno 19 pynis i 45 konic. CKisibkKn TPUKOMICHMX
Besiocuneais npoagasanu 0ing marasmHy «Autauuni
CBIT»?

dna 3anncy HOMeEpPIB CTOPIHOK B AUTSAYIN KHUXK-
Ui BukopucTtann 183 umndpun (CTOpiHKM HYymMepyBa-
nn 3 nepwol). CKinbkn CTOPIHOK Yy
KHVKLLI?

Y aky cTopoHy Tpeba nosepTaTtu
PYy4KYy, LWO0O Bigpo nigHimanoca?

3i CKiNlbKOX MEHLUMX KyOuKiB ckna-
JEHO KOXHUIN KyD?

CrtenaH 3HaxoamMB 3a O0OMNOMOrOK KasbKynsaTopa
noobyTtok yncen 12571 3 Ta aictas y BiAnosiai YACNo
419. dkoi nOMUNKKN BiH NPUNYCTUBCA?

OkcaHa xo4e goaaTtu Ha Kanbkynatopi yucna 1379
i 243. NoMnNKoBO BOHA BBeNa 3anuc 1279 + 243.
7Aky nito T Tpeba BMKOHATU, WOO BUNPABUTKU MO-
Munky? Ob6epu npaBuiibHY BiANOBIAb.

A) pooaTtun 100; b) nogatn 1;

B) BigHaTLK 1; ) BigHaTn 100.

Y ramaHuj nexartb ABi MOHETW. Y CyMi BOH/ CTaHOB-
natb 3 rpH. OgHa i3 UMX MOHET — He OHa rPUBHS.
AKi ue MOHETN?

Y nocTpi ceiTMnocd 5 namMmno4yok. [1Bi 3 HUX nepe-
ropinn. CKifibky 1amnoyoK 3asnLnaocs B IlOCTPI?

Qr ...




12. Aunppini i PomaH nosunu punby. Mobaumswin, wo
B AHAOpIs mano pnbun, PomaH gaB nomy CTiNbkn pu-
OWH, CKiNbkn B HBOro O0yno. 3rogom AHApPIN cninvas
6 pnbuH, Biogas 6opr POMaHOBI, 1 Yy HbOrO CTano
10 pnbunH. Ckinbkmn pubunH 6yno B AHOPISA criovaTky?

13. Bw3Hay JOBXMHY N Macy MOPCbKUX TBApPWH 3a Aa-
HUMMK Tabnuu,.

TBapuHa AoBXWHa Maca
Kut
30m 130T
?,y 3 pa3n 1
OinbLua, HiX 'y ?, 5 Macu akynu
MOPCbKOro KoTuka
2 2 v5 -
?, 3 OOBXVHU 7,y O pasie
KITa MEHLLA, HIX Yy K1nTa
MopcbKkuii
KOTUK ?,y 10 pasis 1
MEHLLAa, ?, 20 Macu KocaTku
HI>XK B aKy/n

14. Makap ixaB 0o KoM Ha Benocuneqi. BiH obirHas
Mwukonky, Katpycto n Onecs, ki Mwnuv nNilku, a we
Makcumka Ha ponukax, Calika Ha CKenTi Ta BYU-
Tenbky Okcany CepriiBHy, ska wna 3 OyKkeToM KBi-
TiB. HagycTpiy nomyixaB Tato Cepria Ha MOTOLMKII,
a B aBTOMObGiNni — 6abyca i pinycb TeTaHku. Ckinb-
K1 nogen ixano oo wkoam?

w2l
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IIOBTOPEHHA 3A PIK.
HOOATKOBI SABOAHHA

1. ke 4nCcno No3Ha4vae KifbKiCTb KyOMKIB HA MasltOH-
Ky? 3anuwuu e 41Mcno gk CymMy po3psaaHnxX oaaH-
KiB. CKiflbK/ B LibOMY YMCJli BCbOr0 COTEHbL? YCbOIro
0ecaTKiB?

2. 3anmwm 9K CymMy po3psiaHMX O0OAHKIB KOXHE i3
yncen: 500 321,930 107, 811 000, 57 952.

3. 3anuwun undpamMmmn Ynucna: ciMHaausiTb TUCSY CTO
JEeB’sITb, COPOK YHOTUPU TUCSHI YOTUPHEALSITb,
BICIMCOT TPW TUCSYI M’TCOT I1’9Tb, AEB’STCOT
J1EeB’SIHOCTO TUCSIY [eB’SITCOT AEB’STb.

4. 3anuviin KOXHY CyMy siK OHE YMCIO.
400 000 +70000+5000+700+40+8
10 000 + 8000 +400+70+3
50000 +900 +2
8000 + 80

g& 46-1000 105-1000 52-10000 6-100000

g 6. Mopninn Ha 1000 KoOXXHEe 4ncno.
150000 450 000 88 000 20.000

Qr ...




10.

11.
12.

13.

>3

14.

3Hanan 3Ha4eHHs B1pPasiB.
10-(15344-5+221-3)-(37400+210900): 100
432 004 - 41 006 + (1905 - 1437) - 1000

50100+ 100 - (1010 - 305) + 659 - 708
89401-7+212082:6

256 : 32 481:13 529: 23 783:29
11016:27 27412:89 40989:39 17613:57

BukoHanm MHOXEHHS. 3Hanau PisHMUO Hanbinb-
LLOrO M HAaMMEHLOoro ao0yTKiB.
580 - 35 1477 - 17 30642 - 23

3Hanay 3Ha4YeHHs BUpaasis.
(1246 - 25 - 3199) : (3400 — 3397)
215292 :132+39976: 152

52416 :52 + 10052 24642 - 27 -107 329

3MeHLWw ynucno 85 648 Ha pisHuUo Ymncen 51 875
i 4300.

AKWO ooaatn 3Ha4YeHHa O00YTKIB, 3annCaHuxX Ha
KOXHOMY apkywli nanepy, TO OTPUMAEMO 4YUCIO
100 000. lMNepeBipTe Le TBEPOXKEHHS.

5250 - 8 3507 - 6 6900 - 3
3205-9 8008 - 9 29809 - 2
58315 3443 - 2 19682 - 1
BkM45Mm:5 37 p. 4 mic. : 4 mic.

14 4,56 kr : 52 kr 28ron 56 xB: 14




15. KoHauTepcbki BUpoOU, WO MICTATb KPEM, MOXHA
30epiratn B HaNeXHUX yMmoBax ynpoaoBxX 36 roa.
10 9K0ro yacy MoXkHa cnoxxmesaTtm TopTu? (bing Kox-
HOI KOPOOKM BKa3aHa gaTta BUrOTOBJIEHHA TOpPTA.)

15 kBITH4 14 kBITHS 15 kBITH4
11ron 15 xB8 17 ron 7 ron 50 xB

16. 14 xoBTHA CoHue 3inwno o 6 roa 20 xB i 3aMLLN0 —
o0 17 rong 07 xB. Bu3Hay TpuBanicTtb OHS.

17. 3anuwu gaty B4OpallHbOro aHs. LidHancd, Konuv
BYOpa Bigdynmcsa cxig, i 3axia Conusa. Obumncnun Tpu-
BaNiCTb OHS.

18. OO6uucnum 3a kaneHgapem, ckinbkn aidé TpmBae no-
NAPHUN aeHb Ha NiBHIMHOMY MOIOCI, S9KLLO BiAOMO,
o CoHue cxoamnTtb Tam 19 BepesHsa | 3axoauTb —
25 BepecHs.

19. ABTOTYpUCTU Npoixann 3 XapkoBa A0 JIbBOBa 4e-
pe3 KuiB i nogonann 1048 km. Haszan BoHM noBep-
Tanncs HWOK O0porot, 4yeped KponmBHULLKUM,
i npoixann Ha 75 kM Binblie. $Ky BigcTaHb npoixa-
N aBTOTYPUCTK 3a BCIO NOA0POXK?

Kuis
/o\
J1bBiB 0\ /OXapKiB
®

KponnBHMLUbKNIA




20. /[Ing y4HiB NO4aTKOBOI LLKOJSIN OpraHidyBann Kpoc.
JoBXVHa ONCTaHLjl 3aneXnTb Bif, BiKY Y4aCHUKIB.

250 m
50 m§ *teeee..  200M
F..\15OM ﬁ .......
Cmapm|# ..~ — = _ . : Theey
QiHiw :: 100 m 90 m™ ~ 250M % ﬁ "o“
S tdom_ G T o’
> ~ 70 Ml/ 'o"
S N - . o°
150 m ﬁzoo M 200 m “o' 350 m
: . e o
T g o°
[ & \‘o"
500 m

Br3Hay, y 9kOMy MPOMIXKY MICTUTLCS O0BXWMHA
KO>XHOT ONCTaHLI.

. Big, 200 m Big, 1 Km Big, 10 km
00 800 m [0 2 KM 00 20 Km
-------------- Oinbwe 1 KM | MeHLwe 1 Kkm 1 KM
Big, 100 m Big, 500 m Big, 1 KM
I 00 500 m 00 1 kM [0 2 KM

21. Y GiatnoHinig yac ectadpeTHOI FTOHKN KOXHUM i3 4O-
TUPbOX CMOPTCMEHIB NPo0birae Koo, AOBXUHA KO-
ro ctaHoBuTb 7 KM 500 M. 9ky BiacTaHb nNpobirae
BCHA KOMaHaa?

22. [lpoumnTanm piBHAHHS. [opiBHANM TX. LLLO B HMX Cnifb-
He, a Wo — BiagMiHHE? [ToMIipKyI, YK BiOPI3HAETLCH
Xig X po3B’aA3yBaHHA. PO3B’ A1 BCi PIBHAHHS.

x+ 116 =600 x+116 -2 =600

x-2+116 =600 x+116=600-2

A




23.

24.

25.

26.

Cknagu piBHAHHS. PO3B’sXun 1X.

1) Axkwo 3apgymaHe 4ncno ameHwnTn Ha 149 360,
TO OOEPXNMO HacTKy yuncen 412i4.

2) HeBigome umncno cnoyatky 30inbwmnnan e 16 pasis,
noTim 36inbwnnn Ha 17 133 n opgepxanu 22 317.
3) AKWwo HeBigOME 4YMCNO 3MEHWUTN Ha 2753
N ogep>XaHuin pesynbTaTr 3aMeHWnT B 4 pasun, 1O
o4epP>Xnmo 65 312.

4) Akwo HeBigomMme 4nucno 30inbwnTn Ha 248 i pe-
3ynbTaT 3MEHLUNTU B 6 pasiB, TO OOEPXNMO S67.

3anuLum NponyLleHi Yynucna.
L+ 1< 246 Cl+[1<246+9
=] |< 246 -] /<246 -9

Jobepn no Tpu 3HAYEHHA x, 3a AKUX HEPIBHOCTI
OyayTb NPaBUSIbHUMM.
240 : x <50 x-16<192 200 -x> 175

Maca kaukn B 4 pasu OinbLua, HiXX mMaca COPOKMW.
Maca 4oTMpPbLOX Ka40oK Taka cama, 9K Maca O0gHOro
neneku. Y ckinbku pasiB maca neneku OinbLua, Hix
Maca COpokun?




27.
28.

©29.

30.

CKinbku rooviH B % noowu, y % noon?

3Hanau:

1) necarty 4actuHy KoxxHoro 4dmcna: 810, 1000, 620,
2000;

2) COTy YaCcTuHY KoxHOoro 4mncna: 2800, 1000, 10 400,
3600, 4300.

Po3rngaHb ogHakoBi NMPAMOKYTHUKW, SIKi MOOINEHO
Ha YaCTUHMN.

N —
N —

1) Mokaxun % NPSAMOKYTHUKA, % NPSAMOKYTHMKA.

. 1 2
2) CKinbkn 0ECATUX YAaCTUH B — 7y —7?

5
3) CkopucTaBWMCb MasIlOHKOM, Ha3BM MNPOMyLUEHi
YynucenbHUKM apoodiB. 3anuLun PiBHOCTI B 30LLUNUT.

T_ 1 6 _ | 8 _I | 4 _[]

5 10 10 5 10 5 5 10

Kynunn 5 6aHok 6inoi ¢papbu i 7 6aHOK 3eneHol 3a
OJHaKOBOIO LIHOI. 3a BCIO MNOKYMKY 3anjiatunm
YA




31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

1344 rpH. CKinbkn rpyBeHb OKPEMO 3annaTtunm 3a
Oiny ¢papOy 1 3a 3eneny?

3iopanu 2 T 400 kr BuHorpaay. CKinbku niTpiB COKyY
OTPUMAOTb 3 HbOIO, AKLIO 3 KOXHUX 100 Kr BUHO-
rpaay BupoonsatoTb 50 n coky?

3 nonga 3i6pann 1800 Kr COHALLIHMKOBOIO HACIHHS.
Ckinbku NiTpiB 0Nl OTPMMAIOTb i3 LbOro HACIHHS,
AKLLo 3 KOXHUX 300 kr HaciHHA oTpuMmytoTe 100 n
onii?

Ceprin kynuB 3 KOHCTpykTOpM, a Mukuta — 4.
3a BCi KOHCTPYKTOPW BOHWU 3annatunnm 756 rpH.
Ckinbku rpowen 3annatme Ceprin, a ckinbkn — Mun-
KNTa, SKLWILO LjiHA Yy BCIX KOHCTPYKTOPIB OAHakoBa?

[Mepworo oHa B mMarasuHi npogann 14 LWKiNIbHUX
ploK3akiB, a gpyroro — 17 Takmx caMunx pProk3akis.
[Mepworo gHa 3a piok3akm ogepxann Ha 480 rpH
MeHLe, HiXX apyroro. Ckifibkn rpyBeHb oaepxXkanu
3a PIoK3aky KOXHOro AHS OKPEMO?

Ha xni6o3aBoai ABi ogHakoBi Opuraan 3a 3 3MiHK
BunikatoTb 12 1 xniba. Ckisibku TOHH xniba Buneye
oaHa 6purapa 3a 2 3MiHU?

IBa ogHakoBi KoTK 3a 30 OHiB 3'14al0Th 6 K CyxXOro
KOpMy. 9Ky macy KOpMy NOTPiOHO OAHOMY KOTOBI
Ha 1 OeHb?

IBi ogHakoBi 6puragy 6yaiBenbHUKIB 3a 8 roa Bu-
roToBNA0TbL 4 AepeB’dHi OyAMHOYKM. 3a CKiNbKK
rogyH oaHa Opuraga OyaiBenbHUKIB BUTOTOBUTH
2 Taki OyaANHOYKN?

A}




38.

39.

40.

41.

42.

£43.

44.

Ty3nk 3’igae nakeT Cyxoro KOpMy Macol 6 Kr
3a 30 gHiB, a bim — 3a 20 gHiB. Ha ckinbkn OHIiB
LLbOro KOPMY BUCTauYnUTb Ty3nKOBI 1 Bimy?

bpatn 3iHoBIN | MaTtBiii X04yTb BUIOTOBUTU
3 nanepy 60 kopabnukie. Ctapunin 3iHOBIN MOXe
BUFOTOBUTM L Kopabnukn 3a 3 roa, a MONOALUINNA
MaTBin — 3a 6 roa. 3a CKinbkn rognMH BOHU 3MO-
XYTb BUTOTOBUTU LLi KOPaAONMKK, SKLLO NpavuwoBaTn-
MyTb pa3om?

Ha o0ig, 6abycsa supiwumna npurotysatu 60 Bape-
HUKIB. BOHa MOXe 3MinnTN Lo KiNbKICTb BAPEHMUKIB
3a 30 xB, a1l BHy4ka — 3a 60 xB. 3a CKiJibK1 XBUJTNH
BOHUM 3ninnath 60 BapeHukiB, AKLLO npautoBaTU-
MyTb pasom?

BopoHa nponetina 200 m 3i wBuakictio 8 m/cC.
CKinbku Yyacy BOHa BuTpaTtuaa Ha nonit?

LLIBngKkicHMn noTar 3a 5 rofd, npoxoamTb BiACTaHb
3aBO0BXKM 450 KM. 3 KOO LUBUAKICTIO PYXAETbCS
noTar?

YyeHb BMKOHAB BUMIPIOBAHHS, ane He 3anucas
OOVHWLb BUMIpPIOBAHHSA. Ha3Bu Ix.

[Mnowa knacHoi KiMmHaTM — 24 ... .

[Mnowa noBepxHi ctona — 77 ...

[Mnowa nosepxHi 3owmnta — 340 ... .

Ana nogapyHka mami Makcmm BUTOTOBUB KYXOHHY
OOLUKY, W0 Mae GopmMy NPAMOKYTHMKA 3i CTOPOHAa-
MM 18 cM i 25 cM. Hangm NAoLLy L€l AOLWKW.

A 120 -




45. 3Hanan nnaouy KOXHOI reoMeTpudHol ¢dirypu 3a
YMOBW, O CTOPOHA KOXHOI KIITUHKN OOPIBHIOE 1 CM.

[
] N Y Y
1T 1T 1

46. Y pepmepcbkOMy rocnogapcTBi 3aknann caa, Wo
Mae dopmy NpsaMoKyTHUKA. Cyma OOBXWUHU 1 LIN-
puHu cany gopisHioe 1500 M, Npuyomy LIMPUHA
y 2 pa3u MeHLUa, Hix noro goexuHa. Cag obHeceHo
oropoxeto. BnaHau:

1) nnowy cany B rekrapax;
2) NOBXWHY BCIET OrOPOXi.

47. 3aropoxa ons oBe4oK npunga-
ra€ go CTiHW KOowapwu, WO Mae
noBxuHy 15 M. [loBXuHa BCi€l
3aropoxi ctaHoBuTb 99 M.
3Hanan nNAoLly OiNgHKu, BigBe-
AEHOI AN OBEYOK.

48. [1n9 BUrOTOBJIEHHS NANepoOBUX irpaLLloK B34au ap-
KyLl YepBOHOro nanepy nnaouweto 600 cm? i apkyLu
OnakuTHoro, naowa g9koro Ha 80 cm? BinbLuia.
JoBxunHa 4yepBoHOro apkywa — 30 cm. 3Hanam
AOBXNHY ONakUTHOrO apkywia, 9KWo BiAOMO, LLO
LuMpmHa 000X apKyLUiB OAHAKOBA.

A,
5“21 »
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49.

50.

o51.

Mnowa gocnigHoro nons ctaHoBuTb 86 000 m2. Yac-
TUHY UbOro Mongd, Wwo Mae GopMy MPSIMOKYTHUKA
3i ctopoHamun 240 m i 160 ™M, 3acigqHO NPOCOM,
a pewTy Mowi — rpeydkorn. HAky naouly 3acigaHo
rpeyKko?

HoBXVHa KyxHi OOPIiBHIOE 4 M, a Il WupuHa —
3 M 20 cm. Ckinbkn NOTPIOHO KBaapaTHUX MANTOK
3i CTOPOHOI0 4 M, WO BMKNACTM HAMK Nignory?

PoarnaHb npamokytHuk ABCD. Bigpidok BD, wo
CrnoJsiydyae NPOTUNEXHI BEPLUMHN LbOro NMpPAMOKYT-
HUKAa, Ha31BalOTb AiaroHasnw. Hakpecnu B 30Ln-
Ti TaKU caMui NPSMOKYTHUK | NPOBEOUN B HbOMY
aiaroHarni.

A B

D C

[MpoBenite oocnimkeHHda. BupixTe 3 nanepy pi3Hi
NMPAMOKYTHUKW. [1poBeaiTb Yy KOXXHOMY AiarOHalb.
Po3pixkTe npsaMOKYTHUK MO AgiaroHani. Haknanite
YTBOPEHI YaCTMHM OAHA Ha oaHy. 3p0o0iTb BUCHO-
BOK MPO PIiBHICTb TPUKYTHUKIB.

Mobyayn kBagpaT 3i CTOpoHOo 5 cm. [MpoBeawn
B HbOMY AiaroHani. Bumipam ix goBXuHy i 3podu
BVUCHOBOK.

LiaroHani npamokyTHuka ABCD nepeTnHalTbCA
B Touui O. BumMipan giaroHani. Bumipam Bigpisku
AO, BO, DO, CO. 3pobu BUCHOBOK.

A




D C

/055. Hakpecnun kBagpaT 3i CTOpoHo 6 cm. lNpoBean
B HbOMY AjaroHani. dAki Kyt yTBOpUAMNCS npu ix
NEePeTnHI?

56. BwusHau nnowy 3acdapboBaHOro TPUKYTHUKA.

57. Po3rngaHb MantoHOK kyba Ta npo4YmMTanm Ha3BU MOro
efleMeHTIB.

<—BepLlmnHa

pebpo— <—rpaHb

Kyb mae 8 BepinH, 6 rpaneni 12 pebep. Yci rpani kydba —
piBHI kBagpaTu. Yci pebpa kyba TakoX PiBHi.

["paHni kyba yTBOPIOIOTb MOBEPXHIO KyOa.
Ha mantoHky 300paXXeHO PO3ropHyTy
NOBEPXHIO (PO3ropTKy) Kyoda.

LLlo6 3HanTu nnouwly noBepxHi Ky0a,
Tpeba 3HaWTX NJIOLLY OAHIET MOro rpaHi
A MOMHOXWUTK 1T Ha 6.

o

Ako Ky6 mae pebpo 3aBOAOBXKM 3 CM, TO MoLLA NOro
rpaHi JopiBHIOE 9 cM?, a NnoLa BCiEl NOBEPXHI — 54 cMm?.

Q...




58. J[oxuHa pebpa kyba gopiBHOE 5 cm. OBumcnm
NAOLLY NOBEPXHI Ky0a.

59. VYkaxu, Ha 9KOMY MasItoHKYy 300paxeHOo pO3ropTKy
KyOa.

60. Po3rngHb MastoHOK NPSMOKYTHOrO napasnenenine-
[a Ta npoynTam Ha3BM NOro EJIEMEHTIB.

<—BepLUnHa

pebpo— rpaHb

Mapaneneninen mae 8 BeplunH, 6 rpaHen i 12 pe-
Oep. Yci rpaHi napaneneninega — NPAMOKYTHUKU.

61. Po3rngHb cBiTAMHW. Ha3Bu 00’ekTn, 9ki MaloTb
dopMy NPAMOKYTHOIO napaneneninena.

I ENEEEEREL
\ EEEEagas
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62. Papiyc kona i3 ueHTpoM y TouLi C OOPIBHIOE 3 CM,
a pagiyc Kona i3 LeHTPOM y Touui P OPIBHIOE 4 CM.
flka BiACTaHb MiX ToukamMun A i B?

A

63. 3anexHo Big TOro, $Ki 3a BEJINYMHOKD KYTU €
B TPUKYTHUKY, BiH Ma€ CBOIO Ha3BY.
TPUKYTHUK, WO Mae nNpaMuii KyT, Ha3MBalOTb
NMPSAMOKYTHUM.

. v Wy

TPUKYTHUK, WO Mae Tynuin KyT, Ha3MBakTb Tyrno-
KYTHUM.

— Y

TPUKYTHUK MOXE MaTu TiIbKU OAWH Tynuii abo oguH
MPSAMUIN KYT.

AKLWLO B TPUKYTHUKY BCi KYTW FOCTpPI, TO MOro Ha3u-
BalOTb FOCTPOKYTHUM.

A\ __
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64. HasBm HOMepPW MPSIMOKYTHUX TPUKYTHUKIB, HOME-
PV TOCTPOKYTHUX TPUKYTHUKIB, HOMEPU TYMOKYTHMX
TPUKYTHUKIB.

o op @
od © A o

65. [lpounTam TEKCTU €TUKETOK Ha PIi3HUX MICTKOCTSX
ana nikie. LLLo 03HavaloTh Ui OAMHMLI BUMIPIOBAHHS
MICTKOCTI?

KPAMM

ANMA HOCA

45 mn

Mininitp — oguHMuSa BMMIpOBaAHHA 00’eMy pPiavH,
MICTKOCTi nocyay.

OAauH MiNiniTp CTaHOBUTL 10100 nitpa. lNpedikc mini

o3Hayae, wo 1 n 3meHwwnnmn B 1000 pasis.
CKopoYyeHe TMO3HAYeHHd Ha3BM LUJET OANHWLI:
B YKpaiHi — M, MixkHapoaHe — ml.

*
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

[MpoynTanm, 9Ky MICTKICTb Ma€ KOXHa nocyauHa
B MisliniTpax.

250 mn 110 mn 500 mn

YanHuk mictnte 1800 mn Bogn. Ym BUCTa4nTbL LET
BOAM Ha 8 yawok MicTkicTio 250 mn?

Manuin nnactTuKoBUMN CcTakaH MICTUTb X MJT BOAM,
a Bennknun — y M. Ckinlbkn BCbOro MininiTpis Boan
Oyae MiCTUTUCSH B HOTUPbOX BEAUKUX | TPBOX Masnx
cTakaHax?

CKiflbkM  MIniniTpiB  cyMmiwli  mic- ~
TUTLCA B NALWEYL O OUTSH0ro _Z/_::B
Xap4yyBaHHA? 550
BukoHan aji 3 iMeHOBaHUMWM 4YUC- ?28
namun. Bianosiab BUpa3u B fliTpax =100 \
i mininiTpax. 250

e
- e —

340 mn -5 10n:4
130 mn - 8 6n:5 _

——
|

JlabopaTtopHa konba 3anoBHeHa Ha
Z CBOEI MiCTKOCTI. CKiNbKu MUTINITPIB

pPiaVHM MICTUTBLCA B KONGI?
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